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Информационная справка
о результатах плановой выездной проверки результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия 
«БайконурГрандСервис»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2016 год проведена плановая выездная проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «БайконурГрандСервис» (далее – Предприятие) за период деятельности Предприятия с 01.01.2015 г. по 30.06.2016 г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 17.11.2016 № 38.

Контрольным мероприятием установлено следующее.

Предметом и целями деятельности Предприятия является развитие туристической деятельности в городе и на космодроме «Байконур», деятельность гостиниц, общежитий, прочих мест для временного проживания, социально-культурного и бытового обслуживания персонала космодрома, туристов и гостей города Байконур, выполнение городских социально-экономических заказов и получение прибыли.

Формирование доходов Предприятия в 2015 г. – I полугодии 2016 г. осуществлялось за счет предоставления услуг от основной деятельности Предприятия (услуги гостиниц, общежитий, бани, химчистки).

Согласно финансовым планам, Предприятием в 2015 году было запланировано получение доходов в сумме 95905,2 тыс. рублей, в I полугодии 2016 года – в сумме 53994,7 тыс. рублей.

Фактическое исполнение плана по доходам в 2015 году составило – 92 % (88619,9 тыс. рублей), в I полугодии 2016 года – 57 % (30804,8 тыс. рублей). Снижение доходов связано с падением спроса на предоставляемые Предприятием услуги.

В состав Предприятия входят следующие подразделения: гостиница «Центральная», гостевой комплекс пл. 9, гостевые домики, база отдыха «Голубая лагуна», расположенная в поселке Дермен-Тюбе, комплекс общежитий, городская баня, химчистка.

Основной доход Предприятия формируется за счет деятельности гостиницы «Центральная» (включая ресторан, парикмахерскую, магазин). В 2015 году доходы составили 61352,1 тыс. рублей – 106% от плановых показателей. В I полугодии 2016 года доходы составили 19790,75 тыс. рублей – 60 % от плановых показателей. Низкие показатели «заселяемости» гостиницы «Центральная» (из 9647 планируемых койко-мест фактически было заселено 5716 – 59 %) не позволили Предприятию получить планируемый доход от вышеуказанной деятельности.
Аналогичная ситуация сложилась и по комплексу общежитий, доходы по данному виду деятельности составили  в 2015 году  – 21437,3 тыс. рублей (76 % от плановых показателей), в I полугодии 2016 года – 8309,6 тыс. рублей (54 %). Из 2820 планируемых койко-мест фактически было заселено 2169, что составляет 77 %.

Доходы от услуг городской бани в 2015 году составили 4387,9 тыс. рублей (82 % от плановых показателей), в I полугодии 2016 года – 2126,9 тыс. рублей (63 %). 

Доходы от деятельности химчистки в 2015 году составили 1005,3 тыс. рублей (22 % от плановых показателей), в I полугодии 2016 года – 401,0 тыс. рублей (18 %). 

За Предприятием числятся неэксплуатируемые объекты: база отдыха «Голубая лагуна», расположенная в поселке Дермен-Тюбе и общежитие № 15 (ул. Глушко, 3).
Расходы Предприятия за 2015 г. составили 88247,0 тыс. рублей, за  I полугодие 2016 года – 39758,8 тыс. рублей. Сумма расходов Предприятия в I полугодии 2016 года превысила сумму доходов на 8954,0 тыс. рублей.

Уменьшение спроса на оказываемые гостиничные услуги привело к ухудшению финансового положения Предприятия, в частности, к снижению его платежеспособности и увеличению кредиторской задолженности, основная часть которой составляет задолженность за коммунальные услуги.

Согласно отчетам о финансовых результатах Предприятия (форма по ОКУД 0710002) по итогам финансово-хозяйственной деятельности за 2015 год Предприятием получена чистая прибыль в сумме 29,0 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года чистая прибыль снизилась на 5094,0 тыс. рублей.

По итогам I полугодия 2016 года убыток Предприятия составил 8953,0 тыс. рублей. По состоянию на 01.10.2016 года убыток увеличился на 20 % и составил – 11277 тыс. рублей.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности Предприятия установлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также нормативных правовых актов Главы администрации города Байконур.

Выявлены случаи ненадлежащего оформления отдельных первичных учетных документов (нарядов на выполнение работ) и принятия их к бухгалтерскому учету. 

Установлены нарушения требований Положений по бухгалтерскому учету, Плана счетов бухгалтерского учета финансово-хозяйственной деятельности организаций и Инструкции по его применению при отражении хозяйственных операций в бухгалтерском учете Предприятия. 
Имело место заключение крупной сделки без согласования с собственником имущества.
Допускались нарушения требований нормативных правовых актов Главы администрации города Байконур, в части, касающейся применения поправочных коэффициентов к нормам расхода топлива в зимний период и  перепробега автотранспортных средств Предприятия.

Основная часть выявленных нарушений устранена в период проведения контрольного мероприятия.

