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Протокол общественных слушаний по проектам 

«Оценка воздействия на окружающую среду стартового комплекса площадки 1 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» и «Оценка воздействия на окружающую среду измерительного пункта № 1 площадки 18 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный», а также проектной документации «Устройство комплекса складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)».
    Дата проведения: 19 июля 2016 года.
    Место проведения: г. Байконур, проспект Королева, 36.

    Общественные слушания организованы филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный». Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности посредством публикации в городской газете «Байконур» от 24.06.2015, а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
    Участвовали: представители Администрации города Байконур, филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный», Экологического Общественного Фонда «Байконур Эко Мониторинг», Департамента экологии по Кызылординской области, ЗАО "Энергопромресурс" (список участников общественных слушаний прилагается).

    Повестка дня общественных слушаний:

1. Доклад «Устройство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)».

Докладчик Копылов Вячеслав Анатольевич, начальник Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».  До 15 минут.

2. Вопросы по докладу.

3. Доклад «Результаты оценки воздействия на окружающую среду стартового комплекса площадки 1 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

Докладчик Ворохов Александр Николаевич, начальник отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный». 
4. Вопросы по докладу.

5. Доклад «Результаты оценки воздействия на окружающую среду измерительного пункта № 1 площадки 18 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

Докладчик Ворохов Александр Николаевич, начальник отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный». 

6. Прения.

7. Обсуждение проекта протокола заседания.

8. Заключительное слово председателя общественных слушаний.

    Общественные слушания открыл начальник отдела природоохранных мероприятий, водоснабжения  и  водоотведения  Управления   городского   хозяйства   администрации г. Байконур  С.А. Коженков.

     С.А. Коженков: - Уважаемые участники слушаний! 

В соответствии с Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан по экологии и природопользованию на территории комплекса «Байконур», на основании Федеральных законов «Об охране окружающей среды» и «Об экологической экспертизе», Экологического кодекса Республики Казахстан филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» сегодня проводятся общественные слушания с целью обсуждения проектов  «Оценка воздействия на окружающую среду стартового комплекса площадки 1 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» и «Оценка воздействия на окружающую среду измерительного пункта № 1 площадки 18 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный», а также проектной документации «Устройство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)».

Предлагаю избрать председателем общественных слушаний Новикова Виктора Андреевича – ведущего специалиста сектора по взаимодействию с Общественным Советом самоуправления г. Байконур и секретарем – Андриевскую Галину Владиславовну, специалиста отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

У кого какие вопросы, возражения? Другие кандидатуры? Тогда прошу проголосовать. Кто за, поднять руки. Слово предоставляется председателю для дальнейшего ведения слушаний Новикову Виктору Андреевичу.

В.А. Новиков: - Уважаемые товарищи! 
Спасибо за доверие, есть предложение открыть общественные слушания. Прежде всего, необходимо утвердить повестку дня нашей работы и регламент.

Вопросы по предлагаемой повестке и регламенту будут или нет? Нет. Кто за это предложение, прошу проголосовать. Кто против? Единогласно.

Предлагается вопросы задавать докладчикам в конце выступления. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства информация о предстоящих слушаниях была размещена в средствах массовой информации. Объявление о слушаниях было опубликовано в газете «Байконур», а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На слушания приглашены как специалисты, так и все желающие. По результатам слушаний будет оформлен протокол и, кроме этого, можно будет в течение 7 календарных дней со дня его опубликования направить свои замечания и предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» в письменном виде.

И последнее: если к докладчику будут вопросы, то прошу называть свою фамилию, имя, отчество и место работы, так как все вопросы и ответы будут записываться для включения в протокол.

Если вопросов нет, то приступаем к докладу.

Слово предоставляется Копылову Вячеславу Анатольевичу, начальнику  Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

Доклад «Устройство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)».

В.А. Копылов: 
Основания для разработки проектной документации.
В рамках Федеральной космической программы России на 2006-2015 года во исполнение обязательств Российской Федерации по Соглашению между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан по экологии и природопользованию на территории комплекса «Байконур» в условиях его аренды Российской Федерацией от 4 октября 1997 г. с учётом результатов проведения в соответствии с пунктом 2 Протокола 12-го заседания Подкомиссии по комплексу «Байконур» Межправительственной комиссии по сотрудничеству между Российской Федерацией и Республикой Казахстан от 24 сентября 2009 г. совместной инвентаризации мест несанкционированного размещения отходов и загрязненных земельных участков позиционного района космодрома Байконур и рассмотрев предложения ФГУП «ЦЭНКИ» о порядке организации работ по обустройству мест захоронения строительных и твердых бытовых отходов, Федеральное космическое агентство принимает Решение ВП-347-р  от 10 апреля 2012 г. «О реализации проекта «Устройство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)» с завершением их и вводом установленным порядком  объекта в эксплуатацию в 2015 г. 

В целях разработки проектных решений по объекту «Устройство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)»  заключен договор № 310/ПР/2011-ЭПР от 15 ноября 2011г. между ЗАО «ЭНЕРГОПРОМРЕСУРС» и ФГУП «ЦЭНКИ».

1. Краткие сведения о проектируемом объекте.

Земельный участок, на котором предполагается строительство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром «Байконур»), расположен по адресу: Республика Казахстан, космодром «Байконур», площадка №18.

Земельный участок расположен на месте техногенной выемки, объем которой ориентировочно составляет около 800 000 м3, в центральной части космодрома «Байконур». Участок  равноудален от всех хозяйствующих предприятий и организаций космодрома. Расположен в 31 км к северу от г. Байконур, в 28 км на северо-запад от п. Дерментюбе, в 43 км на северо-восток от п. Аксуат. Площадка 18, на которой расположен участок, представляет собой слабо волнистую щебнистую суглинисто-супесчаную равнину. Абсолютные отметки колеблются от 114 до 132 м. Сама же техногенная выемка с понижением до 106 м.

Выбранный участок соответствует государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам – СанПиН 2.1.7.1287-03 «Санитарно-эпидемиологические требования к качеству почвы» и СП 2.6.1.2612-10 «Основные санитарные правила обеспечения радиационной безопасности (ОСПОРБ99-2010)». 

На участок получено санитарно-эпидемиологическое заключение №94.ФУ.03.000.Т.000004.02.12 от 21.02.2012г. 

Состав и характеристика производства.

Вся территория проектируемого полигона (20,68 га) ограждается забором высотой 2,0м. Ограждение выполнено из сетчатых панелей, установленных на металлических стойках.
       Весь периметр, здания и сооружения полигона оснащены техническими средствами охраны.
С северо-запада до северо-востока вдоль забора (по границе территории полигона) проходит водоотводная канава для перехвата стока поверхностных вод с участков, расположенных выше полигона. По периметру территории вдоль ограждения с северо-восточной и северо-западной сторон проходит дорога с щебеночным покрытием шириной 4,5 м, которая образует вместе с прочими дорогами и проездами кольцевую систему. 

Проезд на территорию полигона осуществляется с проектируемой асфальтобетонной дороги, соединяющей существующую транспортную магистраль с участком складирования твердых бытовых отходов и переработки железобетонных отходов. 
Примыкание подъездной автодороги протяженностью 2,4 км, выполнено на 31-м кило- метре ПК 6+60,00 к существующей магистрали космодрома «Байконур» от пл. № 10 до пл. 113. 

Интенсивность движения на подъездной дороге составляет 220 приведенных единиц в сутки. На перспективные годы функционирования полигона ТБО интенсивность не изменится. В соответствии с требованиями СНиП 2.05.02-85* при перспективной интенсивности от 200 до 200 приведенных авт./сутки, автомобильную дорогу необходимо проектировать по нормам IV категории.

В состав полигона входят административно-хозяйственная зона и производственная, которая в свою очередь делится на две зоны: одна для складирования и захоронения строительных отходов, вторая – для складирования ТБО и отходов производства и потребления III-IV класса опасности, которые планируется складировать с ТБО в соответствии с СанПиН 2.1.7.1322-03. 
Согласно проекту полигон разделен на следующие виды участков:
1.1 Участок административно-хозяйственной зоны.

Административно-хозяйственная зона проектируется на пересечении подъездной дороги с границей полигона, что обеспечивает возможность эксплуатации зоны на любой стадии заполнения полигона железобетонными, производственными и бытовыми отходами.

В составе устройства данного участка запроектированы следующие здания и сооружения:

а) контрольно-пропускной пункт;

б) административно-бытовой корпус;

в) навесы для машин и механизмов;

г) мойка для мусорных контейнеров;

д) противопожарные резервуары;

е) площадка КГО;

ж) весы;

з) ванна дезинфекции колес;

и) емкости для сбора ливневых стоков и хозяйственно бытовых;

к) площадка для ПАЗС;

л) трансформаторная подстанция.
1.2. Участок складирования ТБО.
Участок складирования ТБО располагается в правой части техногенной выработки и представляет собой котлован прямоугольной формы размером поверху 150х100 м, глубиной до 8м, с пандусами для съезда мусоровозов на дневные карты. В основании участка складирования ТБО предусмотрены защитный экран из геомембраны и дренаж для сбора и отвода фильтрационных вод.

Противофильтрационный экран устраивается с применением геомембраны и полностью закрывает пирамиду участка складирования ТБО.  Поступающие на полигон отходы будут взвешиваться на электронных весах и проходить радиометрический контроль. Объем ТБО, поступающих на полигон – 25-30 м3/сут. Отходы будут укладываться на дневных картах слоями, уплотняться бульдозером. Изоляцию слоев планируется осуществлять инертными отходами от переработки железобетонных производственных отходов слоем 0,15-0,20 м.

1.3. Участок складирования ж/б и строительных отходов
Строительные отходы будут поступать на полигон неравномерно в объеме 70-100 м3/сут.

На контрольно-пропускном пункте, размещенном в АБК, отходы проходят радиометрический контроль. Будет также работать передвижная лаборатория радиационного контроля с целью возможности проведения работ в местах их сбора.

Железобетонные отходы в исходном состоянии поступают на отдельную площадку, размеры которой будут из расчета накопления отходов в течение 10 дней. С этой площадки строительные отходы будут поступать на дробильно-сортировочный комплекс производительностью 100 м3/сут, расположенный рядом с хоз.зоной и техногенной выработкой.

К площадке будет обеспечен проезд автотранспорта для разгрузки железобетонных отходов и погрузки материалов полученных в результате переработки. Продукты переработки будут вывозиться и захораниваться в левой части техногенной выработки.

1.4. Установка переработки нефтешлама.
На площадке проектируемого объекта планируется организовать место базирования установки переработки нефтешламов производительностью до 15 м3/час для переработки замазученных грунтов и нефтешламов площадок выведенных из эксплуатации котельных на мазуте. 

Эксплуатация установки проводится на указанных площадках за пределами проектируемого объекта, поэтому расчет воздействия установки переработки нефтешламов на окружающую среду в рамках данного проекта не ведется.

Номенклатура отходов.

	№
п/п 
	Вид отходов 
	Количество в год,
м3 

	1 
	Железобетонные отходы от обрушений зданий на территории комплекса Байконур 
	33 000 

	2 
	Твердые бытовые отходы в т.ч. отходы производства и потребления III-IV класса опасности, приравненные к бытовым отходам (не более 30% от ТБО) 
	10 000 


На полигоне так же будет организована мойка мусорных контейнеров. Участок мойки мусорных контейнеров организуется для очистки контейнеров объемом 0,75 м3 от прилипающих бытовых загрязнений и для дезинфекции. 
2.Сведения о потребности объекта в воде и электрической энергии, тепловой энергии.
2.1.Водоснабжение.

Вода на полигоне необходима для заполнения пожарных резервуаров 2 шт. по 100 м3 каждый, для хозяйственно-питьевых нужд, для производственных нужд – мойки мусорных контейнеров. 

Трубопровод запитан от существующего трубопровода Ø100 в районе здания №423 площадки 18. В точке подключения к существующему трубопроводу установлена отключающая задвижка. Для учета воды на нужды полигона разработан узел учета воды. 

В соответствии с п.4.4 СНиП 2.04.02-84 «Водоснабжение. Наружные сети и сооружения.» проектируемый трубопровод по степени обеспеченности подачи воды относится к I категории. По степени ответственности трубопровод относятся к 1 классу (СНиП 2.04.02-84 п.8.22). Проектная производительность – 6,72 м3/сут;4.2м3/ч; 2,57 л/сек 

Проектируемый трубопровод прокладывается от существующей сети водопровода вдоль существующих коммуникаций и далее по незастроенной территории до проектируемого ограждения площадки в соответствии с техническими условиями на подключение к существующей сети водопровода. 

Водяное пожаротушение.

Для нужд пожаротушения будут использоваться два пожарных резервуаров по 100 м3 каждый. 

Для забора воды из резервуаров пожарными машинами предусмотрен приемный колодец объемом 3 м3. Требуемые расходы на наружное пожаротушение - 10 л/с. Продолжительность тушения пожара - 3 часа (СНиП 2.04.02-84 п.2.24). 

На заполнение пожарных резервуаров расход воды - 200,0 м3/сут, 18,72 м3/час, 5,2 л/с из расчета заполнения двух резервуаров объемом 200м3 за 11 часов. 

Заполнение резервуаров предусмотрено от пожарного гидранта, расположенного на сети водопровода В1. 
Водопровод хозяйственно-питьевой.

Для хозяйственно-питьевых нужд и приготовление горячей воды в КПП и АБК требуется  2,72 м3/сут. Вода в здания будет подаваться по трубопроводу диаметром 40 мм. Приготовление горячей воды осуществляется в бойлерных. 

Для технологических нужд на мойку мусорных контейнеров требуется 4,0 м3/сут.

2.2.Отопление, вентиляция.

Отопление зданий КПП и АБК, а так же комнаты отдыха в мойке мусорных контейнеров электрическое. Вентиляция административно-бытовых помещений запроектирована приточно-вытяжная с механическим и естественным побуждением. 

2.3.Электроснабжение.
2.3.1. Внеплощадочные сети.
Электроснабжение площадки ТБО осуществляется от вводно-распределительного устройства (ВРУ), размещенного в климатическом унифицированном блокконтейнере типа «Север К-4», который расположен на территории полигона ТБО вместе с понизительной комплектной трансформаторной подстанцией типа КТП. Источником питания ВРУ выступает КТП, которая является как основным источником системы электроснабжения (фидер питания №1), так и резервным (фидер питания №4). Это достигается за счет использования двухтрансформаторной блочно-модульной тупиковой КТП киоскового типа 2КТПН–Б–Т–К– К–160–6,0/0,4–У1. Питание КТП по стороне ВН осуществляется от центрального распределительного пункта (ЦРП) сооружения №176. Источником питания является распределительная сеть напряжением 6 кВ 50 Гц.

Поскольку электроприемники полигона ТБО относятся к потребителям II категории электроснабжения по ПУЭ, проектом предусмотрена организация системы электропитания по двум различным фидерам от двух независимых источников. Независимость питания ВРУ обеспечивается использованием в составе КТП 2-ух отдельных трансформаторов, питаемых, со стороны ВН 6 кВ 50 Гц, по двум независимым кабельным линиям, от 2-ух различных распределительных секций ЦРП №176. Так как секции ЦРП (шинные сборки СШ I и СШ II) на стороне ВН 6 кВ 50 Гц питаются, в свою очередь, от различных и независимых источников, то наличие дополнительных генерирующих устройств в системе не требуется. Поэтому необходимая надежность электроснабжения потребителей площадки ТБО обеспечивается без использования дополнительных источников с другим родом энергии (без использования дизель- генераторных установок, комплектов аккумуляторная батарея–инвертор и т. п.). 

2.3.2. Внутриплощадочные сети.

Проект внутриплощадочных сетей 0,4кВ выполнен на основании проектных решений по объектам площадки и технических условий, выданных филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» КЦ «Южный». 

В помещении мастера в АБК устанавливается ВРУ для подключения объектов площадки. В ВРУ предусматривается установка многофункционального счетчика типа «Меркурий» 230ART. 

Прокладка кабеля выполняется в земле в траншее кабелем марки АВБбШв сечением согласно расчетных нагрузок зданий.

2.3.3. Освещение.

Согласно требованиям СП52.13330.2011 раздел «Наружное освещение городских и сельских поселений» объект относится к площадкам предприятий и мест производства работ вне зданий и III категории электроснабжения по ПУЭ. 

Так как работы производятся в основном в дневное время суток проектом предусматривается освещение рабочей зоны освещенностью 4лк и освещение по периметру освещенностью 1лк. 

3. Результаты оценки воздействия объекта капитального строительства на окружающую среду.
Для оценки степени воздействия полигона на компоненты окружающей среды, производится сравнение количественных и качественных показателей состояния природных компонентов, в период его эксплуатации, с фоновыми значениями, полученными в ходе проведения данных инженерно-экологических изысканий.

В ходе реализации проекта, планируется проведение работ по очистке территории космодрома от несанкционированных свалок бытовых и строительных отходов, и перемещение собранных отходов на проектируемый полигон. После завершения эксплуатации полигона, через 20 лет, территория подвергается рекультивации.

В целом, реализация проекта приведет к улучшению качества окружающей среды на территории космодрома «Байконур».
3.1. Охрана и рациональное использование земельных ресурсов.
3.1.1. Краткая характеристика земель района расположения объекта.

Полигон складирования и захоронения железобетонных производственных и бытовых отходов организуется в песчаном карьере вблизи пл.18.

Ландшафт рассматриваемой территории сильно нарушен в результате хозяйственной деятельности, загрязнен строительными и бытовыми отходами. Расчетный срок эксплуатации полигона – 20 лет.

3.1.2. Охрана земель от воздействия объекта

Величина воздействия на почву при производстве строительно-монтажных работ в значительной мере зависит от соблюдения правильной технологии и культуры строительства. В целях охраны геологической среды, почвы предусмотрены следующие мероприятия:

- оснастить строительный отряд емкостями для сбора отработанных ГСМ;

- оснастить строительные отряды передвижными контейнерами для сбора бытовых и производственных отходов и организовать регулярный вывоз последних в специально отведенные для этих целей места, согласованные с территориальными надзорными органами;

- хранить и применять горюче-смазочные и другие опасные для объектов животного мира и среды их обитания, материалы, отходы производства с соблюдением мер, гарантирующих предотвращение заболеваний и гибели объектов животного мира, ухудшения среды их обитания;

· с целью сохранения растительного покрова от пожара все строительные объектыобеспечить средствами пожаротушения;

·  мойку автотехники и необходимые ремонтные и профилактические работы выполнять только на специально оборудованных для этих целей площадках строительной базы, размещаемой за пределами водоохранных зон и прибрежных защитных полос водных объектов;

· минимизировать использование земель под строительные площадки;

· выполнять требования территориальных надзорных органов;

·  после завершения строительства с земельного участка следует убрать строительный

· мусор и посредством проведения планировочных работ ликвидировать ненужные выемки и насыпи и провести благоустройство земельного участка.
3.1.3. Охрана недр

На участке строительства отсутствуют полезные ископаемые. Разработка недр в рамках проекта не ведется.

3.1.4. Рекультивация нарушенных земель после завершения строительно-монтажных работ и при эксплуатации объекта

После окончания строительных работ нарушенные земли и земельные участки, временно занимаемые на период строительства приводятся в состояние, пригодное для дальнейшего использования их по назначению.

В соответствии со СНиП 22-02-2003 в целях защиты сооружений от опасного воздействия подземных и поверхностных вод рекомендуются следующие мероприятия:

· выполнить вертикальную планировку территории с организацией поверхностного стока;

· предусмотреть гидроизоляцию подземных конструкций;

· провести антикоррозионные мероприятия для защиты подземных конструкций от агрессивного воздействия промышленных стоков.

Для предотвращения или снижения негативных последствий нарушения гидрогеологического режима территории при рекультивации земель, затопленных или подтопленных в результате повышения уровня грунтовых вод, необходимо организовать на восстанавливаемой территории строительство отводящих сооружений и дамб обвалования для отвода поверхностного стока, дренажей.

Общая площадь рекультивации 89732 м2, в т.ч: участка складирования ТБО – 15723 м2, участка складирования ж/б и строительных отходов – 74009 м2.
3.1.5. Восстановление и благоустройство территории после завершения строительства объекта.
После завершения строительства, территория объекта приводится в максимально возможное первоначальное состояние. Убирается строительный мусор, ликвидируются ненужные выемки и насыпи, засыпаются овраги, выполняются планировочные работы и проводится благоустройство земельного участка.
3.1.6. Охрана и рациональное использование земельных ресурсов.
Согласно «Инструкции по проектированию, эксплуатации и рекультивации полигонов для твердых бытовых отходов» система мониторинга должна включать постоянное наблюдение за состоянием почвы в зоне возможного влияния полигона. С этой целью контролируется качество почвы и растений на содержание экзогенных химических веществ, которые не должны превышать ПДК в почве и, соответственно, не превышать остаточные количества вредных химических веществ в растительной товарной массе выше допустимых пределов.

В соответствии с ГОСТ 17.4.4.02-84 «Охрана природы. Почвы. Методы отбора и подготовки проб для химического, бактериологического и гельминтологического анализа отбор проб для химического анализа» контроль проводят не менее 1 раза в год, размещая пробные площадки вдоль векторов «розы ветров».

В результате, строительство и эксплуатация проектируемого объекта при использовании предусмотренных проектом мероприятий и материалов, соблюдении норм, правил и культуры строительства, не окажет ощутимого негативного воздействия на современное состояние геологической среды и почвы региона.

А в связи с тем, что проектируемый объект размещается в неэксплуатируемом песчаном карьере, отходы складируются в углубления рельефа и после завершения эксплуатации полигона происходит рекультивация территории до 0,00 отметки, реализация проекта, напротив, окажет благоприятное воздействие на состояние земель в районе размещения объекта.

3.2. Охрана воздушного бассейна района расположения объекта от загрязнения.

3.2.1. Характеристика уровня загрязнения атмосферного воздуха в районе расположения объекта

Фоновые концентрации загрязняющих веществ в атмосферном воздухе принимаются в соответствии с данными ФГУП «ЦЭНКИ».

 Количественные показатели приведены в таблице 5.1. согласно проекту. 
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3.2.2. Воздействие объекта на атмосферный воздух и характеристика источников выброса загрязняющих веществ.

При производстве строительных работ загрязнение атмосферного воздуха будет заключаться, в основном, за счет: 

- выбросов загрязняющих веществ с выхлопными газами двигателей внутреннего сгорания при работе строительной дорожной техники;

- выбросов ЗВ, при ведении сварочных работ.

В период эксплуатации, загрязнение воздушного бассейна будет происходить в результате:

- выбросов загрязняющих веществ с выхлопными газами автомобильного транспорта;

- газообразных выделений полигона захоронения отходов (биогаз);

     - пылевых выбросов от дробления некондиционного железобетона.

Период строительно-монтажных работ

Выбросы загрязняющих веществ в рамках данного проекта считаются отдельно для трех площадок:

- участка административно-хозяйственной зоны;

- участка складирования ТБО;

- участка складирования ж/б и строительных отходов.

Источниками выбросов при проведении строительно-монтажных работ является строительная техника, проведение земляных и сварочных работ.

Период эксплуатации

В период эксплуатации, основными источниками загрязнения атмосферного воздуха, будут являться выбросы от автотранспорта (перечень машин и механизмов, используемых при эксплуатации проектируемого объекта, выделения биогаза из тела полигона ТБО и выбросы пыли при переработке ж/б и строительных отходов. Выделение биогаза наиболее интенсивно в теплый период года, поэтому расчет его образования целесообразно проводить именно для этого периода. Кроме того, использование мобильного дробильно-сортировочного комплекса также будет осуществляться, в основном, в теплый период года.
3.2.3. Мероприятия по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферу.
Ближайшая жилая застройка расположена в г.Байконур, расстояние до которых 28км. Максимальные приземные концентрации по всем веществам и группам суммаций с учетом фона на границе санитарно-защитной зоны не превышают ПДК. Поэтому, проведение дополнительных мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух не требуется. 
3.2.4. Установление предельно допустимых выбросов (ПДВ) и временно согласованных выбросов (ВСВ) промышленного объекта.
Максимальные приземные концентрации на границе СЗЗ по всем веществам и группам суммаций не превышают ПДК (ближайшая жилая застройка расположена в 28 км от объекта).

Предлагается установить предельно-допустимые выбросы по каждому источнику и каждому ингредиенту на уровне фактических выбросов.
3.2.5. Мероприятия по защите от шума и вибраций.
Шумовое воздействие проектируемого сооружения является энергетическим загрязнением окружающей среды посредством звуковых колебаний, передаваемых через воздух или поверхность земли.

Величина воздействия шума и вибраций на человека зависит от уровня звукового давления, частотных характеристик шума и вибрации, их продолжительности, периодичности.

Шумовое загрязнение окружающей среды осуществляется в период строительства полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов, а также в период эксплуатации полигона.

 Основными источниками шума при строительстве полигона является строительная техника, автопогрузчики, легковой автотранспорт, технологическое оборудование.

 Основными источниками шума при эксплуатации полигона являются автотранспорт, доставляющий мусор, автопогрузчики, дробилка, спецтехника (бульдозер и экскаватор), легковой автотранспорт, технологическое оборудование.

Участок складирования ТБО и участок складирования ж/б и строительных отходов расположены в понижении рельефа. Уровень шума будет снижаться в зависимости от расстояния и особенностей рельефа, поэтому он будет соответствовать нормативным значениям на расстоянии 100 м от границы полигона. 
3.2.6. Определение размеров санитарно-защитной зоны (СЗЗ).
Санитарно-защитная зона принимается по СанПиН 2.2.1/2.1.1.1200-03 и составляет 1000м для участка складирования ТБО.

В результате проведенных расчетов выявлено, что по всем веществам на границе санитарно-защитной зоны максимальные приземные концентрации не превышают ПДК. 

По результатам проведенных расчетов выявлено, что по всем веществам и группам суммаций с учетом фона на границе санитарно-защитной зоны максимальные приземные концентрации не превышают ПДК как в период строительно-монтажных работ, так и при эксплуатации проектируемого полигона.
3.3. Охрана поверхностных и подземных вод от загрязнения и истощения.

3.3.1. Характеристика проектируемого объекта.
В период эксплуатации осуществляется водоснабжение следующих участков и отделений:

1. Контрольно-пропускной пункт;

2.Административно-бытовой корпус;

3. Мойка мусорных контейнеров.
3.3.2. Водопотребление

При строительно-монтажных работах вода требуется для хозяйственно-питьевых и гигиенических нужд строительных бригад. Работы не требуют использования технической воды.

Обеспечение водой производственных и хозяйственно-питьевых нужд предусматривается от существующей наружной сети водоснабжения по временному трубопроводу;

 для пожаротушения – от пожарных резервуаров, наполняемых водой из временного водопровода.

В процессе строительства и эксплуатации проектируемого объекта отбор воды из поверхностных водных источников или сброс в них сточных вод не предусматривается.
3.3.3. Водоотведение.
В процессе производства работ по строительству полигона разработка грунта производится без вскрытия водоносных горизонтов, что исключает загрязнение подземных вод.

Предусмотрена установка биотуалетов в количестве 3-х шт. на участке строительства административно-хозяйственной зоны и 2-х биотуалетов на участке складирования отходов.

В период эксплуатации, отведение сточных вод осуществляется с трех участков. Расчет стоков проводится отдельно для каждого участка.
3.3.4. Участок административно-хозяйственной зоны.
На площадке запроектированы следующие сети:

1) канализация бытовая.
Канализация бытовая предназначена для приема и отведения бытовых сточных вод кроме душевых от корпусов КПП и АБК. По мере накопления стоки отвозят на ОС.

2) канализация бытовая душевых вод.
Канализация бытовая душевых вод предназначена для приема и отведения душевых вод от корпусов КПП и АБК. По мере накопления стоки отвозят на ОС.

3) канализация дождевая.
Канализация дождевая предназначена для сбора и отведения дождевых вод с площадки хозяйственной зоны в накопительные емкости через дождеприемники. Установлены три накопительных емкости объемом 12 м3, 8 м3, 3 м3. По мере накопления стоки перекачивают на ОС.

4) канализация производственная.
Канализация производственная предназначена для отведения стоков от мойки мусорных контейнеров в накопительную емкость, бъемом 4 м3.
3.3.5. Участок складирования ТБО.
Проектом предусмотрено устройство защитного водонепроницаемого экрана в основании полигона.

Пирог основания искусственного непроницаемого экрана с использованием геосинтетических материалов следующий:

- геомембрана толщиной не менее 1,5 мм (фирмы NAUE Германия или материал с аналогичными характеристиками);

- подстилающий слой (песок h=0,2 мм);

- дренажный слой (щебень фр. 5-20 мм, h=0,3 мм;

Основной задачей экрана, как технического барьера, является обеспечение непроницаемости вниз и в стороны, таким образом, чтобы исключить проникновение фильтрационной воды вниз и на прилегающие участки.
3.3.6. Участок складирования ж/б и строительных отходов.
Вдоль границ полигона по периметру запроектирована водоотводная канава. 

Дождевые воды скапливаются в изолированную водоприемную емкость (колодец), расположенную за пределами участка складирования ж/б и строительных отходов, рассчитанную на периодическую их откачку. 
Искусственная гидроизоляция с применением геомембраны не предусматривается по причине отсутствия в составе размещаемых отходов – биоразлагаемых и других отходов, содержащих загрязняющие вещества, способные оказать воздействие на подземные воды.

По периметру участка и на откосах организуется искусственная гидроизоляция с использованием глинистых грунтов для соединенная с водоупорным геологическим слоем участка. 
3.3.7. Мероприятия по охране подземных вод от истощения и загрязнения.
Для снижения воздействия проектируемого объекта на окружающую природную среду предусмотрен ряд мероприятий для охраны водных ресурсов. Для приема стоков участка административно-хозяйственной зоны, устанавливаются накопительные емкости. На участке складирования ТБО предусмотрено устройство защитного водонепроницаемого экрана, обеспечивающего непроницаемость фильтрата вниз и в стороны, таким образом, чтобы исключить его проникновение вниз и на прилегающие участки. Для отвода дождевых вод с участка складирования ж/б и строительных отходов предусмотрено устройство водоотводной канавы вдоль периметра полигона. 

Вывоз хозяйственно - бытовых стоков предусматривается ассенизационной машиной на действующие очистные сооружения биологической очистки филиала.
3.3.8. Методы и средства контроля за состоянием поверхностных и

подземных вод.
Основой ведения мониторинга подземных вод является создание сети наблюдательных скважин и разработка специальной программы наблюдений, обеспечивающей оценку степени влияния проектируемого полигона на подземную гидросферу, а также оценку эффективности предусмотренных проектом и качеством выполнения водоохранных мероприятий. 
3.4. Охрана окружающей природной среды при складировании (утилизации) отходов производства.

3.4.1. Виды и количество отходов проектируемого объекта

При разработке данного раздела, объемы образования отходов приняты на основании расчетов по данным предприятий-аналогов. Определен их класс опасности, места размещения, передачи и использования. 

На предприятии образуются следующие виды отходов:
3.4.2. В период строительно-монтажных работ.
1) Мусор от бытовых помещений организаций несортированный - 3,661 т

2) Отходы (осадки) из выгребных ям и хозяйственно-бытовые стоки - 133,14 т

3) Остатки и огарки стальных сварочных электродов - 0,042 т/год

4) Бой бетонных изделий, отходы бетона в кусковой форме - 38,45 т.
3.4.3. В период эксплуатации.
1) Ртутные лампы, люминесцентные ртутьсодержащие трубки отработанные и брак - 0,092 т/год.

2) Мусор от бытовых помещений организаций несортированный - 2,58 т.

3) Обтирочный материал, загрязненный маслами - 0,0906 т/год.

4) Электрические лампы накаливания отработанные и брак - 70 шт.

5) Отходы потребления на производстве, подобные коммунальным (Смет уличный) - 16889,0 м2 – площадь убираемой территории и производственных помещений.

3.4.4. Отходы, поступающие на полигон.
Проектируемый объект предназначен для приема железобетонных и строительных отходов с территории космодрома «Байконур», а также твердых бытовых отходов. 

Состав отходов приведен в таблице 7.6
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4. Программа производственного экологического контроля (мониторинга) за характером изменения всех компонентов экосистемы при строительстве и эксплуатации объекта.
4.1. Мониторинг почв.
Мониторинг почв и земель включает в себя:

- контроль эффективности процессов рекультивации нарушенных земель (технического и биологического этапов);

- контроль загрязнения почв выбросами, сбросами, отходами, стоками и осадками.

4.2. Мониторинг атмосферного воздуха.
Система мониторинга за состоянием воздушной среды при эксплуатации комплекса по переработке ТБО включает в себя мероприятия по наблюдению загрязнения атмосферы на границах санитарно-защитной и рабочих зон.

Измерение производится по графику, утвержденному главным инженером предприятия и согласованному с органом санитарного надзора. При этом контроль производится в контрольных точках. Контрольные точки выбираются в зависимости от направления ветра (по розе ветров). 

4.3 Мониторинг подземных вод.
Основой ведения мониторинга подземных вод является создание режимной наблюдательной сети, предназначенной для производства долговременных наблюдений за состоянием подземных вод. Целью мониторинга подземных вод является оценка качественного состояния подземных вод и его изменение во времени; определение степени техногенного воздействия, выявление и оценка факторов, влияющих на качество подземных вод.
Выводы.

Строительство полигона складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов  позволит решить несколько важных и наиболее острых проблем:

- улучшение экологической обстановки в районе размещения и ликвидацию мест несанкционированного размещения отходов и загрязненных земельных участков позиционного района космодрома «Байконур»;

·  ликвидацию техногенной выемки (песчаного карьера), расположенной в районе пл.18;

· предотвращение дальнейшей эрозии почв.

На основании вышесказанного, реализация проекта приведет к улучшению компонентов окружающей среды на территории космодрома «Байконур».

Доклад окончен.

В.А. Новиков: - Спасибо, Вячеслав Анатольевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

С.А. Коженков: - На какой объем рассчитана весовая? Будут ли смешиваться отходы?
В.А. Копылов: - Отходы смешиваться не будут. Для данного полигона будет приобретаться техника, под которую рассчитана и весовая в том числе.
С.А. Коженков: - Какое на данном объекте планируется электроснабжение?

В.А. Копылов: - Согласно проекту на данном объекте кабельное электроснабжение.

М.Ж. Даулетбаев: - Что будет с металлоломом, попадаемым на объект?

В.А. Копылов: - Тот металлолом, который будет отделяться от строительных отходов, планируется складировать и вывозить на предприятия переработки.

М.Ж. Даулетбаев: - Что означает «выполнять требования территориальных надзорных органов»?

В.А. Копылов: - Все объекты подлежат проверке природоохранными органами Республики Казахстан и ФМБА России.

В.А. Новиков: -  Нет больше вопросов товарищи? Приступаем ко второму докладу.

Слово предоставляется Ворохову Александру Николаевичу, начальнику отдела экологического контроля  Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

Доклад «Результаты оценки воздействия на окружающую среду стартового комплекса площадки 1 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

А.Н. Ворохов:
1. Краткие сведения об объекте.

Площадка  1 размещена  в центре космодрома Байконур.

В районе расположения площадок селитебные и парковые зоны, санатории и дома отдыха, заповедники и памятники архитектуры отсутствуют. 

Стартовый комплекс площадки 1 предназначен для предстартовой подготовки и проведения пусков ракеты-носителя среднего класса типа «Союз» с различными космическими аппаратами.

Стартовые сооружения со стартовой системой для РН «Союз» являются сложными в техническом отношении и оригинальными по своей конструкции. Это многоэтажное железобетонное здание, верхняя часть которого находится на уровне стартовой площадки, с широким проемом в центре, переходящим в односкатный глубокий газоход.

На «балконе-козырьке» стартового сооружения расположена уникальная по своему конструктивному решению стартовая система, на подвижной круговой части которой закреплены четыре ажурные откидывающиеся опорные фермы. На них как бы «подвешивается» РН.

Шарнирное крепление опорных ферм позволяет сводить их до замы​кания в верхней части в единое силовое кольцо, которое удерживается в замкнутом состоянии массой «висящей» ракеты. С началом движения ракеты при старте нагрузка на силовое кольцо снимается, и опорные фермы под действием собственных противовесов раскрываются, давая проход ракете. 

На поворотной части стартовой системы шарнирно установлены две многоярусные фермы обслуживания с полукольцевыми площадками на различных уровнях. Сомкнутые вокруг РН площадки дают возможность специалистам проводить работы по всей высоте ракеты.

Фермы обслуживания оснащены лифтами для доставки рабочего персонала и различных технических средств и материалов. Перед пуском фермы разводятся и опускаются в горизонтальное положение.

На опорном кольце расположены также кабель-мачты, которые служат для подвода и подключения к РН кабельных, наполнительных, дренажных, пневматических и других коммуникаций; при старте они отсоединяются и откидываются под действием противовесов.

В помещениях самого стартового сооружения находятся стационарные системы заправки компонентами топлива, термостатирования, дистанционного управления, обеспечения сжатыми газами, средствами пожарозащиты, газового контроля и т.д. В нише стартового сооружения установлена выдвигающаяся над газоходом кабина обслуживания с многоярусными площадками для обслуживания нижней части ракеты.

В состав стартового комплекса входят:

комплект технологического оборудования, обеспечивающий подготовку к пуску и проведение пуска РН;

сооружения, предназначенные для создания условий работы, размещения технологического оборудования, защиты его от газодинамического и акустического воздействий, возникающих при пуске, а также от воздействия окружающей среды;

комплект технического оборудования, обеспечивающий работу технологического оборудования и необходимые условия внутри сооружений;

комплекты испытательной, контрольно-проверочной и пусковой аппаратуры.

При подготовке ракеты-носителя к пуску на стартовом комплексе проводятся следующие основные операции:

- подготовка стартового комплекса к приему ракеты космического назначения (РКН);

- транспортировка РКН на стартовый комплекс на установщике;

- установка РКН в стартовую систему;

- подъем колонн агрегата обслуживания в рабочее положение;

- подъем верхней кабельной мачты и заправочной мачты;

- разворот стартовой системы с РКН в азимут пуска;

- разворот поворотного круга кабины обслуживания и подъем площадок кабины обслуживания в рабочее положение;

- подготовка к работе всех агрегатов и систем стартового комплекса;

- раскладка и подстыковка рукавов, трубопроводов, шлангов и кабелей к РКН;

- проведение проверки оборудования стартового комплекса, ракеты-носителя и космического аппарата;

- проведение генеральных испытаний;

- заправка ракеты-носителя сжатыми газами (воздух, гелий, азот), горючим (керосин), продуктом «О-30» (перекись водорода), жидким кислородом и жидким азотом;

- заключительные операции перед пуском.

В общих чертах технология работ на старте сводится к следующему. Ракета космического назначения на транспортно-установочном агрегате тепловозом доставляется на стартовый комплекс. Установщиком ракета-носитель с космическим аппаратом переводится в вертикальное положение и к ней подводятся четыре опорные фермы. Смыкается силовое кольцо, и на него передается масса ракеты, опускается стрела установщика, и установщик отъезжает. Выдвигается кабина обслуживания, поднимаются в рабочее вертикальное положение фермы обслуживания. Подключаются все виды питания, заправочные коммуникации, связь, управление, термостатирование, телевидение и т.д. Проводятся предстартовые проверки ракеты-носителя, космического аппарата и всех систем наземного комплекса. После этого начинаются самые ответственные операции по заправке ракеты-носителя компонентами топлива. 

Для обеспечения гарантированного энергоснабжения сооружений стартового комплекса при проведении предстартовых операций и непосредственно во время пуска используются три ДЭС GMC1400 HV6.3 мощностью 1020 кВт/час.

В остальных случаях для аварийного электроснабжения используются две ДЭС 1Д6 АД-50-Т400 мощностью 50 кВт/час, две ДЭС 1Д6 ДЭАС-100мощностью 100 кВт/час и две ДЭС VolvoPenta GS-500мощностью 500 кВт/час.

При проведении обслуживания зданий и сооружений стартового комплекса проводятся покрасочные сварочные работы. Также для выполнения мелких слесарных работ оборудована мастерская.
2. Воздействие на окружающую среду.
2.1. Воздействие на атмосферный воздух
Выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух на территории площадки 1 осуществляются при:

- хранении керосина, поступившего для заправки ракеты-носителя;

- проведении заправки ракеты-носителя керосином;

- работе ДЭС;

- приеме и хранении дизельного топлива для ДЭС;

- работе слесарной мастерской;

- проведении покрасочных работ;

- проведении сварочных работ.

Объем выбросов в течение года с территории площадки 1 составляет 7,31254056тонн. Из них:

- выбросы при хранении керосина и заправке РН - 0,0307125 тонн (0,42%);

- выбросы загрязняющих веществ при работе ДЭС, приеме и хранении запаса д/т - 6,0797209тонн (83,14 %);

- при проведении общих работ по обслуживанию зданий и сооружений (сварочные и покрасочные работы, использование слесарной мастерской) - 1,2021072 тонн (16,44 %).
2.2. Воздействие на поверхностные и подземные воды
Поверхностные воды в районе расположения объекта отсутствуют. Водоснабжение объектов пл. 1 осуществляется от ГУП «ПО «Горводоканал». Собственных источников водоснабжения на данной площадке не имеется. 

Образование промышленных сточных вод технологическим процессом не предусмотрено.

Сбор хозяйственно-бытовых сточных вод на пл.1 осуществляется в локальные площадочные канализационные системы.
В настоящее время ведутся работы по объединению канализационных сетей в единую и устройство общей накопительной емкости.
По мере накопления сточные воды ассенизационными машинами вывозятся на очистные сооружения пл. 115Б.

Распределение объемов водопотребления на различные нужды приведено в таблице

	Наименование
объекта
	Всего,
м3 
	Хозяйственно-бытовые нужды, м3 
	Технологические нужды, м3 
	В системах оборотного водоснабжения, м3 
	Полив зеленых насаждений, м3 
	Передано на другие объекты, м3 

	СК пл.1
	18100
	1591
	1038
	1042
	14429
	-


Из всего вышесказанного следует, что воздействие на поверхностные и подземные воды в районе расположения объектов СК пл. 1 осуществляться не будет.

2.3. Обращение с отходами производства и потребления.
На территории объекта пл.1 образуются следующие виды отходов:

- твердые бытовые отходы;

- отработанные нефтепродукты (при  обслуживании ДЭС);

- отработанные ртутьсодержащие лампы;

- металлолом;

- строительные отходы;

- отработанные аккумуляторные батареи;

- промасленная ветошь (при  обслуживании ДЭС, автотранспорта).

Сбор и временное хранение отходов производства и потребления до передачи их на утилизацию осуществляется в специально оборудованные емкости и контейнеры. Отходы передаются на утилизацию в сторонние специализированные предприятия, за исключением отработанных масел, которые сдаются на котельную пл.72, где используются в качестве добавки к основному топливу-мазуту.

Нормативы размещения отходов по СК пл.1 на 2016 - 2024 годы представлены в таблице 
	Наименование отходов
	Образование,
т/год
	Размещение, 
т/год
	Использование,
т/год
	Передача сторонним организациям, в другие подразделения предприятия
т/год

	Всего
	151,899
	 
	0,330
	151,569

	в т.ч. отходов производства
	80,811
	 
	0,330
	80,481

	       отходов потребления
	71,088
	 
	 
	71,088

	Янтарный уровень опасности

	Отработанные ртутьсодержащие лампы
	0,095
	 
	 
	0,095

	Отработанные кислотные аккумуляторные батареи
	0,101
	 
	 
	0,101

	Отработка моторного масла 
	0,330
	 
	0,330
	 

	Промасленная ветошь
	0,267
	 
	 
	0,267

	Зеленый уровень опасности

	Металлический лом черных металлов
	10,018
	 
	 
	10,018

	Строительные отходы
	70,000
	 
	 
	70,000

	ТБО
	71,088
	 
	 
	71,088


Доклад окончен.

В.А. Новиков: - Спасибо, Александр Николаевич. Товарищи, есть вопросы по докладу? Вопросов нет. Переходим к третьему докладу.

Доклад «Результаты оценки воздействия на окружающую среду измерительного пункта № 1 площадки 18 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный».

А.Н. Ворохов:
1. Краткие сведения об объекте.

Площадка  18 размещена в  центре космодрома Байконур.

В районе расположения площадки селитебные и парковые зоны, санатории и дома отдыха, заповедники и памятники архитектуры отсутствуют. 

Измерительный пункт, расположенный на площадке 18 космодрома Байконур, входит в состав измерительного комплекса обеспечивающего:

- телеметрические измерения в ходе проведения электрических испытаний ракет-носителей и космических аппаратов входе их подготовки на ТП и СК;

- телеметрические и траекторные измерения на активном участке полета ракет-носителей, после выхода космических аппаратов на орбиту и в полете;

- автоматизированный сбор, обработку отображение и документирование информации при ее привязке к единой шкале времени;

- радио- и телевизионную связь с экипажем, а в случае необходимости – выдачу команды на срабатывание системы аварийного спасения.

На территории измерительного пункта расположены передающие радиотехнические объекты: 

· две радиолокационные станции траекторных измерений «Кама-Н»,

· приемо-передающий комплекс (ППК) «Гибрид-Н», 

· система передачи ТВ сигнала с офсетной решеткой «Prodelin 2.4»,

· радиорелейная ТВ станция Telewiev,

· башня связи.

Радиолокационная станция траекторных измерений «Кама-Н» предназначена для измерения текущих координат траекторий летательных аппаратов (спутников, ракет, снарядов, шаров и так далее) как в составе измерительных комплексов, так и при автономной работе.

ППК «Гибрид-Н» предназначен для обеспечения двухсторонней связи с ПКА, оснащенными ТТС  «Рассвет-Н»; «Восход-М» и аналогичными, находящимися в пределах прямой видимости на круговой орбите 400 – 450 км при углах места не менее 7 град.

ППК «Гибрид-Н» обеспечивает прием и передачу речевой информации в дуплексном и симплексном режимах, как в местном, так и в автоматическом режиме. Дальность устойчивой радиосвязи в любом из рабочих режимов при условии прямой видимости не более 1500 км, так же обеспечивает ретрансляцию информации от ЦКП на ППК и обратно.

Радиорелейные ТВ станции Telewiev (радиорелейный комплекс «Студия – 2») предназначены для организации линий передачи 3-х видео и 6-ти звуковых сигналов для студий эфирного и кабельного вещания, передвижных ТВ станций.

ТВ станции Telewiev обеспечивают возможность построения одноствольных симплексных радиорелейных линий. Организация радиорелейной линии возможна только при наличии прямой видимости между антеннами РРЛ. Дальность работы до 25 км в зависимости от мощности и используемых антенн. При расстояниях, не превышающих 7 км, на передающем конце может быть использована малогабаритная рупорная антенна.

Система передачи ТВ сигнала с офсетной решеткой «Prodelin 2.4» предназначена для трансляции сигналов форматов SD и HD с использованием геостационарного спутника земли NSS – 12. В состав системы входят: антенна 4-х сегментная диаметром 2,4 м, усилитель мощности внешнего исполнения, анализатор спектра L – диапазона.

На площадке 18 космодрома Байконур размещена башня связи, на которой установлены передающие антенны следующих систем:

- цифровые радиорелейные станции MicroLink;

- станция ТВ3 410 транкинговой радиотелефонной связи стандарта ТЕТRА;

- станции сотовой связи Beeline;

- вещательного передатчика SMRLink.

Для обеспечения объектов площадки электроэнергией в случае аварийного отключения используются ДЭС: SW225P1, P27 WILSON и ЭД352Т-Т400-1Р.

Также при проведении мелких ремонтных работ на территории площадки используются лакокрасочные и сварочные материалы.

2. Воздействие на окружающую среду.

2.1. Воздействие на атмосферный воздух.
Выбросы загрязняющих веществ в атмосферный воздух на территории площадки осуществляются при:

- работе ДЭС;

- проведении покрасочных работ;

- проведении сварочных работ.

Объем выбросов в течение года с территории площадки 18 составляет 0,67479892 тонн. 

Из них:

- выбросы загрязняющих веществ при работе ДЭС - 0,6068274 т/год

- при проведении сварочных работ - 0,0001190 т/год;

- при проведении покрасочных работ - 0,0678525 т/год.

Общее воздействие на атмосферный воздух в результате выбросов загрязняющих веществ незначительно.

2.2. Воздействие на поверхностные и подземные воды.
Поверхностные воды в районе расположения объектов отсутствуют.

Водоснабжение ИП-1 пл. 18 осуществляется от ГУП «ПО «Горводоканал». Сбор хозяйственно-бытовых сточных вод осуществляется через площадочную канализационную систему в накопители и далее вывозятся ассенизационными машинами на комплекс очистных сооружений пл.115Б. Распределение объемов водопотребления на различные нужды приведено в таблице 

	Наименование
объекта
	Всего,
м3 
	Хозяйственно-бытовые нужды, м3 
	Технологические нужды, м3 
	В системах оборотного водоснабжения, м3 
	Полив зеленых насаждений, м3 
	Передано на другие объекты, м3 

	пл.18 отделение ИП-1 ЦИ-4
	4231,8
	2035
	75
	-
	463
	-

	пл.18 подразделения КЭССТ
	
	231,8
	-
	-
	1427
	-

	Итого:
	4231,8
	2266,8
	75
	-
	1890
	-


Из всего вышесказанного следует, что воздействие на поверхностные и подземные воды в районе расположения объектов ИП-1 пл.18 не осуществляется. 

2.3. Обращение с отходами производства и потребления.
На территории ИП-1 пл.18 образуются следующие виды отходов:

- твердые бытовые отходы;

- отработанные нефтепродукты (при  обслуживании ДЭС);

- отработанные ртутьсодержащие лампы;

- металлолом;

- строительные отходы;

- отработанные аккумуляторные батареи;

- промасленная ветошь (при  обслуживании ДЭС).

Образующиеся отходы до передачи их на утилизацию собираются в специально оборудованные контейнеры. Отходы передаются на утилизацию в сторонние специализированные предприятия, за исключением отработанных масел, которые сдаются на котельную пл.72, где используются в качестве добавки к основному топливу-мазуту.

Нормативы размещения отходов по площадке 18 на 2016 - 2024 годы

	Наименование отходов
	Образование,
т/год
	Размещение, 
т/год
	Использование,
т/год
	Передача сторонним организациям, в другие подразделения предприятия
т/год

	Всего
	63,943
	 
	0,084
	63,859

	в т.ч. отходов производства
	20,323
	 
	0,084
	20,239

	       отходов потребления
	43,620
	 
	 
	43,620

	Янтарный уровень опасности

	Отработанные ртутьсодержащие лампы
	0,057
	 
	 
	0,057

	Отработанные кислотные аккумуляторные батареи
	0,066
	 
	 
	0,066

	Отработка моторного масла 
	0,084
	 
	0,084
	 

	Промасленная ветошь
	0,011
	 
	 
	0,011

	Зеленый уровень опасности

	Металлический лом черных металлов
	0,105
	 
	 
	0,105

	Строительные отходы
	20,000
	 
	 
	20,000

	ТБО
	43,620
	 
	 
	43,620


2.4. Воздействие физических факторов.
Для определения уровней воздействия при работе передающих радиотехнических объектов был выполнен расчет уровней электромагнитного поля в районе расположения площадки 18.

Оценка воздействия ЭМП ПРТО на население в диапазоне частот 300 МГц - 300 ГГц осуществляется по средним значениям плотности потока энергии (ППЭ), мкВт/см2.

Оценка воздействия ЭМП ПРТО на население в диапазоне ОВЧ осуществляется по напряженности электрического поля, Е (В/м).

В связи с тем, что на территории площадки 18 размещены несколько ПРТО, при определении размеров санитарно-защитной зоны необходимо учитывать их взаимное влияние.

Доклад окончен.

В.А. Новиков: - Спасибо, Александр Николаевич. Товарищи, есть вопросы по докладу? 
Напоминаю, что можно будет в течение 7 календарных дней со дня опубликования протокола направить свои замечания-предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» в письменном виде. Товарищи, предпоследним пунктом нашей повестки дня является обсуждение протокола заседания, предлагаю прозвучавшие доклады, вопросы и ответы на них включить в протокол слушаний. Подготовку протокола предлагаю поручить секретарю Галине Владиславовне. Нет возражений? Нет.

Итак, последний пункт – заключительное слово. Хочется поблагодарить докладчиков за освещение вопросов «Оценка воздействия на окружающую среду стартового комплекса площадки 1 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный» и «Оценка воздействия на окружающую среду измерительного пункта № 1 площадки 18 филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – КЦ «Южный», а также проектной документации «Устройство комплекса складирования и захоронения железобетонных, производственных и бытовых отходов с рекультивацией районов утилизации (космодром Байконур)» Поблагодарить всех тех, кто занимался этими проектами, кто болеет душой и сердцем за экологию космодрома. 

На этом считаю, что слушания можно полагать закрытыми. Спасибо за работу.

Приложение:  лист   регистрации   участников  общественных   слушаний на 1   

                  листе в 1 экземпляре.

Председатель общественных слушаний

ведущий специалист сектора

по взаимодействию с Общественным

Советом самоуправления

г.Байконур                                                                                                                    В.А. Новиков

Секретарь общественных слушаний

                                                Г.В.Андриевская 
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