                                       Информационная справка

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного  унитарного предприятия «Производственно-энергетическое объединение «Байконурэнерго» города Байконур
Управлением финансового контроля города Байконур (далее – Управление) на основании плана работы Управления на 2015 год проведена плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУП ПЭО  «Байконурэнерго» города Байконур (далее – Предприятие) за период с 01.01.2014 г. по 30.06.2015 г., по результатам которой составлен  акт № 40 от 08.12.2015 г. 

Предприятие не отвечает целям, для которых оно создано. В 2014 году от основной деятельности получен убыток в размере 709,7 млн. руб. и по отношению к 2013 году увеличение валового убытка составило 261,4 млн. руб. или 158%.

Темпы роста себестоимости производства (2104,8 млн. руб.) значительно опережают темпы роста выручки от ее реализации (1395,1 млн. руб.). Рост себестоимости в 2014 году превысил рост выручки на 13,1%.

За первое полугодие 2015 года от основной деятельности получен убыток в размере 390,5 млн. руб. Темп роста себестоимости продаж (1117,0 млн. руб.) в 1,5 раз превышает доходы (726,5 млн. руб.).

С учетом прочих доходов и расходов, уплаты налогов по балансу 2014 года чистый убыток составил 212,6 млн. рублей, увеличение по сравнению с 2013 годом составило 201,2 млн. руб. В 1 полугодии 2015 года образовался чистый убыток в размере 35,3 млн. рублей. Прочие доходы состоят из сумм восстановленных резервов (ранее списанных на себестоимость продаж), субсидий и стоимости имущества, полученного у учредителя. 

Общая сумма выявленных нарушений при осуществлении хозяйственных операций составила 123,0 млн. руб.

По некоторым статьям расходов превышение плановых показателей достигает более 100%. Так в 2014 году общехозяйственные расходы составили 174,7 млн. руб., при плане 93,6 млн. руб., перерасход – 81,1 млн. руб. В 1 полугодии 2015г. допущен перерасход на 51,5 млн. руб. и фактические расходы составили 101,1 млн. руб.

Расходы на услуги Актюбинского Тех. ПД превысили тарифный план на 1,5 млн. руб. и составили 2,7 млн. руб. В первом полугодии 2015 года  перерасход - 2,6 млн. руб. и составили 3,3 млн. руб.
В ходе проверки выявлена необоснованная предварительная оплата оказанных услуг Актюбинским Тех. ПД в размере 7,4 млн. руб. В соответствии с договорами Предприятия поставка товара железнодорожным транспортом, должна осуществляться на условиях DAP или DDP (Инкотермс 2010г.), т.е. продавец несет все расходы и риски, связанные с транспортировкой товара в место назначения, включая (где это потребуется) любые сборы для экспорта из страны назначения при DDP и для импорта в страну назначения. Однако, такие услуги как хранение груза, простой груза, подача и уборка вагонов, маневровые работы, прочие сборы оплачивались не поставщиками товаров, а Предприятием.
Расходы по оплате услуг сторонних организаций (медосмотр, содержание оргтехники, 1С программа, поверка оборудований, страхование имущества и др.) в 2014 г. превысили тарифный план на 7,1 млн. руб.

Расходы по страхованию транспорта превысили тарифный план на 601,4 тыс. руб. в 2014 г., и на 374,7 тыс. руб. в 1 полугодии 2015г. 
Кроме того, необоснованным является рост затрат за счет включения в состав себестоимости продукции перерасхода топлива в количестве 6602,768 тонн на сумму 92,1 млн. руб. Несоблюдение руководством Предприятия законодательных норм определения расхода топлива на отпущенную электрическую и тепловую энергию, установленных приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 08.11.2010 №532 привело к дополнительному отвлечению денежных, что ухудшило платежеспособность Предприятия.

При имеющейся штатной юридической службы Предприятия в количестве 5 человек, неэффективно израсходованы денежные средства в сумме 299,9 тыс. руб. на оплату услуг по представительству и защите интересов Предприятия в правоохранительных органах. 

В нарушение «Положения о закупках товаров, работ, услуг для нужд ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур», утвержденного приказом генерального директора Предприятия, в проверяемом периоде закупка топочного мазута осуществлялась не электронными аукционами, а путем проведения открытых (молоточных) аукционов. Все проведенные молоточные аукционы в 2014 году на закупку мазута признаны несостоявшимися. Следовательно, закупка топлива осуществлялась способом закупки у единственного поставщика по цене 1 тонны мазута от 10,71 тыс. рублей до 23,9 тыс. рублей.

Анализ приобретения мазута показывает, что Предприятие, при проведении торгов, не руководствуется принципами эффективного использования денежных средств на приобретение товаров, работ, услуг и реализацией мер, направленных на сокращение издержек, установленных статьей 3 Федерального закона от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», так как, при несостоявшихся аукционах не происходит снижения цены закупки. При этом проведение молоточных аукционов вынуждает участников закупки прибывать к месту проведения аукциона лично, что ограничивает количество потенциальных участников.

При выборе поставщиков Предприятие не проводит мониторинг цен на необходимые товары, не проверяет деловую репутацию компаний, предоставивших коммерческие предложения.

В результате сделки с ООО «Ювелирная компания «ПИК ЗОЛОТА» Предприятию нанесен ущерб в объеме 6,1 млн. руб. Игнорировав запрет ввоза нефтепродуктов из Российской Федерации в Республику Казахстан с 01.01.2014 года (распоряжение Правительства Российской Федерации от 23.12.2013 №2502-р), Предприятие проводил открытый (молоточный) аукцион в феврале 2014 г. на приобретение мазута в количестве 20000 тонн на сумму 280,0 тыс. руб. (извещение от 03.022014 №31400857152). По итогам несостоявшегося аукциона комиссия во главе и.о. генерального директора Предприятия Адамчуком Ю.Д. приняла решение о заключении договора с единственным поставщиком ООО «Ювелирная компания «ПИК ЗОЛОТА» на сумму 154,2 млн. руб. Главным критерием отбора послужила наименьшая цена за тонну мазута. 

Основным видом деятельности данной компании, по данным ЕГРЮЛ, является оптовая торговля ювелирными украшениями и зарегистрирована 20.11.2013 г. с уставным капиталом 10 тыс. руб., который является залоговым средством, гарантирующим возмещение долгов и оплату услуг согласно договорным и прочим финансовым обязательствам.

Оплата по договору, указанная в протоколе заседания единой комиссии по закупке и в коммерческом предложении ООО «ЮК «ПИК ЗОЛОТА», должна осуществляться после отгрузки мазута в количестве 1000 тонн. При этом, договор был заключен с условием 15% предоплаты от общей суммы договора и денежные средства в сумме 23,1 млн. руб. были перечислены через 5 дней после заключения договора. Компания поставила мазут топочный в количестве всего 107,482 тонн на 1,7 млн. руб. с нарушениями условий и сроков поставки. Часть денежных средств в сумме 15,4 млн. руб. была возвращена Предприятию. Остаток невозвращенного аванса в сумме 6,1 млн. руб. числится в учете Предприятия как дебиторская задолженность.

В нарушение требований статей 432, 455, 506 Гражданского Кодекса РФ, Предприятием заключен договор от 05.03.2014 №8/67-П3/14 с ТОО «Тау Инвест Строй» на поставку мазута без указания сведений о наименовании, количестве и цене поставляемого товара, а также сроках поставки. Вследствие чего, дополнительными соглашениями к данному договору цена за тонну мазута увеличилась с 87,0 тыс. тенге до 91,5 тыс. тенге и сумма сделки необоснованно возросла на 910,0 тыс. руб. 

В 2014 году и 1-полугодии 2015 года третья часть поставщиков мазута работали в валюте – тенге.  В результате этого, из-за нестабильного курса тенге, сложилась высокая стоимость топлива, убытки от курсовой разницы, вошедшие в цену мазута в 2014 году составили 18,1 млн. руб., в 1 полугодии 2015 года – 4,5 млн. руб.

Кроме того, в проверяемом периоде Предприятием закупался смыв нефтяных отходов (СНО) практически по цене мазута.

В нарушение договорных обязательств Предприятием направлены претензионные письма поставщикам по факту нарушения сроков поставки топлива без расчета сумм неустойки за несвоевременную поставку.

По договору, заключенному с ООО «ЭКОПРОМ» не осуществлена поставка электродвигателя, возврат аванса в размере 30,0 тыс. руб. не произведен, претензионная работа не проведена.

По состоянию на 30.06.2015г. за Предприятием числится кредиторская задолженность за оказанные услуги по четырем договорам, заключенным с ООО «НТЦ Эталон» на общую сумму 3,7 млн. руб. Однако, данные проектные работы не принесли экономической выгоды Предприятию и остались без внедрения в эксплуатацию, что привело к неэффективному расходу денежных средств.
Выборочной проверкой обоснованности расходов при проведении строительно-монтажных, ремонтно-строительных и ремонтных работ на объектах Предприятия установлено завышение стоимости выполненных работ и как следствие завышение затрат, вошедших в тариф, на сумму 218,8 тыс. руб.

Имеет место неверное отражение по бухгалтерскому учету хозяйственных операций на сумму 313,5 тыс. руб., связанных с возмещением расходов на содержание незаселенных жилых помещений жилищного фонда. 
Дебиторская задолженность ТОО «Жылыойстройсервис» в сумме 528,5 тыс. руб., списанная за счет резерва по сомнительным долгам, является неэффективным расходом денежных средств, так как оказание услуг Предприятием по подаче и уборке вагонов, согласно пункту 3.2. условий договора, следовало производить в случае 100% предоплаты заказчика.

Основным принципом установления тарифов на регулируемые виды деятельности является раздельный учет доходов и расходов по регулируемым и нерегулируемым видам деятельности. Отсутствие вышеуказанного раздельного учета на Предприятии является прямым нарушением порядка ценообразования, установленного пунктом 5 постановления Правительства Российской Федерации от 06.07.1998 №700 «О введении раздельного учета затрат по регулируемым видам деятельности в энергетике».

В 2014 году количество вакантных единиц в Предприятии составило 99 единиц, в 1 полугодии 2015 года - 143 единицы. Наибольшее количество вакантных мест сохраняется за производственным персоналом. В июне 2015 г. приказом руководителя Предприятия сокращены 7 ед. должности бухгалтера. 

Проверкой правомерности начисления заработной платы установлено, что при финансовой неустойчивости Предприятия перерасход фонда оплаты труда по категории «руководство» составил 7,6 млн. руб. 
В проверяемом периоде, в силу убыточной деятельности, Предприятие не располагало финансовыми возможностями для установления повышающих коэффициентов, оказание материальной помощи, вознаграждения к юбилейным, праздничным датам и других выплат. Между тем, данные выплаты произведены на сумму 1,4 млн. руб., также отдельным работникам установлены повышающие коэффициенты (рост должностных окладов произведен до 112%). 

Не возмещена указанная в предыдущем акте проверки переплата в сумме 143,3 тыс. руб. излишне начисленной и выплаченной доплаты к заработной плате за исполнение отдельными должностными лицами предприятия трудовых обязанностей временно отсутствующих работников без правовых оснований. 

Продолжают иметь место нарушения статьи 99 Трудового Кодекса РФ, устанавливающей ограничение по количеству отработанных сверхурочных часов в год (120 часов).

При отсутствии источника финансирования, за счет «Прочих расходов», произведены перечисления на оказание спонсорской помощи, в фонд Профсоюза Предприятия в размере 221,5 тыс. руб.

Кроме того, при убыточной деятельности Предприятием закупается дорогостоящее МФУ (150 тыс. руб.), стоимость которого почти в два раза превышает сумму (71 тыс. руб.), обосновывающую тариф.

Нарушались требования Указаний Центрального Банка Российской Федерации 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства» (несвоевременная сдача авансовых отчетов, возмещение денежных средств сотрудникам Предприятия по приобретенным материальным ценностям и услугам без выдачи денежных средств в подотчет).

В нарушение требований статей 168, 188 Трудового кодекса РФ, статьи 217 Налогового Кодекса РФ, Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749 проверкой установлено: завышение оплаты командировочных расходов руководящему составу Предприятия, в том числе за проживание в дорогостоящих номерах гостиниц (227,5 тыс. руб.); нарушение норм проезда в командировки на личном автотранспорте работника (3,6 тыс. руб.);  не удержан сверхнормативный НДФЛ с суточных выплат (0,4 тыс. руб.).

И.о. генерального директора предприятия Адамчук Ю.Д. своим приказом неправомерно установил для руководства Предприятия условия, обеспечивающие им при командировках пользоваться услугами «бизнес класса» и «люкс», завышенным размером суточных и т.д.

Балансовая стоимость основных средств по состоянию на 30.06.2015 г. составила 519,8 млн. рублей (3102 ед.). Ситуация усугубляется нарастающим процессом физического и морального старения производственного оборудования. Действующее оборудование амортизировано в среднем более чем на 48% и остаточная стоимость имущества составила 269,5 млн. руб.

Основные средства, не участвующие в производственном процессе Предприятия, в количестве 107 единицы (17,8 млн. руб.) переведены на консервацию, 64 единицы (2,5 млн. руб.) переведены в резерв.
Из 111 единиц автотранспортных средств 54 ед. находятся в неисправном состоянии, что составляет 48% от общей численности автотранспортных средств. 

Полученный доход в сумме 827,2 тыс. руб. от неправомерно заключенного договора аренды с ТОО «Интер-Спас» г. Кызылорда, Предприятие использовало на собственные нужды в нарушение требований пункта 4.2 Устава.

Проверкой порядка расхода материальных ценностей выявлено отсутствие первичных документов о совершенных хозяйственных операциях, некачественное оформление первичных документов на списание. Списание материалов производится без наличия дефектных актов, фиксирующих факт обоснования хозяйственной операции и причин выхода из строя материалов и запасных частей, сверх и ранее установленных норм и срока эксплуатации, причин выбытия, потребности в ремонте или замене (529,2 тыс. руб.).

Имеет место накапливание неиспользуемых в производстве материальных запасов, неэффективное расходование денежных средств в сумме 309,5 тыс. руб. на приобретение материалов уже имеющихся в наличии на Предприятии.

Серьезные недостатки в работе, растущая задолженность потребителей за коммунальные услуги, постоянное привлечение кредитов на покупку топлива и электроэнергии показали неспособность руководителя Предприятия организовать безубыточную деятельность Предприятия. Руководство Предприятия не пытается сокращать расходы на содержание АУП и приобретение дорогостоящих материалов, то есть покупать ровно на ту сумму, на которую может продать свои услуги.

По результатам контрольного мероприятия в адрес ГУП ПЭО «Байконурэнерго» направлено письмо с предложением об устранении выявленных нарушений и недостатков.

