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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки результатов финансово-хозяйственной деятельности  Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2016 год проведена плановая выездная проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа» (далее – Учреждение) за период с 01.01.2015г. по 30.09.2016г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 20.12.2016 № 42.

Контрольным мероприятием установлено следующее.

В проверяемом периоде бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляло Государственное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» в рамках договора на бухгалтерское обслуживание от 01.08.2013 № 2.

Источниками финансирования Учреждения в 2015 г. и 9 месяцев 2016 г. являлись субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственной услуги «Реализация дополнительных образовательных программ в сфере художественного образования детей» (далее – Субсидия).

Соглашением от 26.12.2014 № 04/02 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания» (далее – Соглашение № 04/02), заключенным между Управлением финансов администрации города Байконур (далее – Управление финансов) и Учреждением в 2015 году предусмотрено предоставление Субсидии в размере 10853,3 тыс. рублей. Дополнительным соглашением от 10.03.2015 № 1 внесены изменения в график перечисления Субсидии.

 На основании письма–требования Управления финансов от 29.02.2016 № 07-384/02 о возврате Субсидии за 2015 год, в связи с выполнением государственного задания за 2015 год в меньшем объеме, Учреждением произведен возврат денежных средств – 40,3 тыс. рублей.

Планом финансово-хозяйственной деятельности (далее – План ФХД) на 2015 г. от 17.02.2015 г. (с изменениями от 07.12.2015 г.) были предусмотрены поступления Субсидии в размере 10853,0 тыс. рублей. Объем выплат предусмотрен в размере 11354,6 тыс. рублей (с учетом остатка на начало года 501,6 тыс. рублей). В соответствии с отчетом об исполнении Учреждением его Плана ФХД, форма по ОКУД 0503737 (далее – Отчет ф. 0503737) на 01.01.2016г. исполнение плановых назначений по расходам, произведенным за счет средств Субсидии составило 91,4 % (10373,8 тыс. рублей).

Неиспользованный остаток Субсидии в 2015 году, оставшийся в распоряжении Учреждения на 2016 год, составил 980,8 тыс. рублей.

Соглашением от 15.01.2016 № 09/02 «О порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания», заключенным между Управлением финансов и Учреждением в 2016 году предусмотрено предоставление Субсидии в размере 11066,0 тыс. рублей.

Планом ФХД на 2016 г. от 09.02.2016 г. (с изменениями от 19.09.2016 г.) предусмотрены поступления Субсидии в размере 11066,0 тыс. рублей. Объем выплат предусмотрен в размере 12046,8 тыс. рублей (с учетом остатка на начало года 980,8 тыс. рублей). В соответствии с Отчетом ф. 0503737 на 01.09.2016 г. исполнение плановых назначений по расходам, произведенным за счет средств Субсидии, составило 61,7 % (7435,8 тыс. рублей). 

Отчеты об исполнении государственного задания (за месяц, квартал, год) утверждены начальником УО г. Байконур. 

Информация об исполнении государственного задания подтверждена личными делами обучающихся и педагогических работников, классными журналами, приказами о движении контингента обучающихся и т.д. Расхождения между сведениями, представленными в отчетах об исполнении государственного задания и первичными учетными документами не установлены.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а так же нормативных правовых актов Главы администрации города Байконур.

Так, при оформлении первичных учетных документов не соблюдались требования Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формированию регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных  приказом Минфина России от 30 марта 2015 № 52н.
Имели место случаи неверного расчета заработной платы сторожам за часы рабочего времени, часов работы в сверхурочное время, ночное время.
Допускались случаи несвоевременного, некачественного оформления первичных учетных документов и отражения их в бухгалтерском учете.
Имело место списание строительных материалов в нарушение норм, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр), утвержденными приказом Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ от 30 января 2014 г. № 31/пр. 

Установлен факт несвоевременной подачи сведений о приобретенном имуществе для внесения в реестр государственного имущества в Управление по имущественным и земельным отношениям администрации города Байконур.
Все нарушения устранены в период проведения контрольного мероприятия. 


