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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки  финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур Государственному унитарному предприятию «Газовое хозяйство»
Управлением финансового контроля города Байконур (далее – Управление), на основании плана работы на 2017 год, проведена плановая выездная проверка (далее – проверка) использования субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур Государственному унитарному предприятию «Газовое хозяйство» в 2016 году (далее – Предприятие). Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 10 июля 2017 г.      № 20.

Контрольным мероприятием установлено следующее.

Постановлением Главы администрации города Байконур от 23 декабря 2015 г. № 316 «О бюджете города Байконур на 2016 год» (с изменениями) были предусмотрены бюджетные ассигнования на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек.
В соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета города Байконур в 2016 году, утвержденным постановлением Главы администрации города Байконур от 15.01.2016 № 02 и Соглашением на предоставление субсидии от 19 января 2016 г. № 01/04 (далее – Соглашение), заключенным между Управлением финансов администрации города Байконур (далее – Управление финансов) и Предприятием, из бюджета города Байконур  производится возмещение недополученных доходов, в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в сумме 19940,0 тыс. рублей.

Контрольными мероприятиями установлено, что Предприятием в отчете об использовании средств субсидии из бюджета города Байконур в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг по реализации сжиженного газа по тарифам, не обеспечивающим  возмещение издержек на 01 января 2017 г. от 11 января 2017 г. отражены недостоверные данные об объемах реализованного сетевого газа. В результате Предприятием излишне получены средства субсидии в сумме 4166,6 тыс. рублей.
Согласно пункту 3.1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в случае нарушения получателями субсидий условий, установленных при их предоставлении, соответствующие средства подлежат в порядке, определенном нормативными правовыми актами, муниципальными правовыми актами, возврату в соответствующий бюджет бюджетной системы Российской Федерации.

По результатам контрольных мероприятий в адрес директора ГУП «Газовое хозяйство» направлено представление об устранении нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения от 11 июля 2017 г. №05/03-07-03-209. Одновременно, в Управление финансов администрации города Байконур направлено сообщение о нарушении ГУП «Газовое хозяйство» условий предоставления субсидий из бюджета города Байконур от 11 июля 2017г. №05/03-07-03-210.

