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Информационная справка

о результатах внеплановой выездной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного Унитарного Предприятия «Жилищное хозяйство»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «Жилищное хозяйство» (далее – Предприятие). Результаты внеплановой проверки нашли отражение в акте от 16.05.2017 № 17.
Контрольным мероприятием установлено, что наряду с наличием дебиторской задолженности, кредиторская задолженность Предприятия перед контрагентами неуклонно продолжает расти, и обретает критические значения. Предприятие позволяет экономически необоснованные и нецелесообразные  расходы денежных средств. Предприятие бездействует в вопросах сохранности имущества, преданного в хозяйственное ведение. Работа по подготовке документации на капитальный ремонт объектов жилищного фонда города Байконур подлежащих капитальному ремонту в 2018г. организована ненадлежащим образом, с многочисленными нарушениями установленных требований.
Проведенной инвентаризацией основных средств и материальных запасов выявлена недостача в ЖЭУ, а также имущества по базе «Долина» (5 металлических ворот в здании «Гараж»).
Зафиксированы случаи передачи складских помещений, отраженных в учете Предприятия третьим лицам, без разрешения администрации города Байконур и документального оформления, что противоречит пункту 2 статьи 295 Гражданского Кодекса Российской Федерации, пункту 2 статьи 18 Федерального закона «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» от 14.11.2002 № 161-ФЗ.

В нарушение Устава Предприятия произведены не предусмотренные Планом текущего ремонта затраты на перепланировку и ремонт кабинета директора.

Предприятием не разработан  Порядок замены непригодных и не подлежащих ремонту газовых плит (очередность включения в список нуждающихся в замене газовых плит, порядок включения и исключения из списка нуждающихся и т.д.).

Ответственными должностными лицами ЖЭУ не приняты меры по сдаче 30 демонтированных газовых плит на склад БМТО ГУПЖХ.

При проведении контрольных обмеров в подъездах жилых домов выявлены завышения объемов работ.

Предприятием не приняты меры по возврату демонтированных материалов по объектам капитального и текущего ремонтов 6653 метров трубы, 1339 секций радиаторов. В бухгалтерском учете не отражены материалы, полученные от подрядных организаций при проведении капитальных ремонтов жилищного фонда города Байконур в 2016 году.
Вопреки  требованиям  Трудового Кодекса Российской Федерации  имели место случаи выплаты заработной платы позднее установленного срока.


