

Информационная справка
о результатах внеплановой выездной выборочной проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия
«БайконурСвязьИнформ»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая выездная выборочная проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «БайконурСвязьИнформ» (далее – Предприятие). Результаты внеплановой проверки нашли отражение в акте от 05.07.2017 № 19.
Внеплановым контрольным мероприятием установлено следующее.
В 2016 году по результатам финансово-хозяйственной деятельности Предприятием получен убыток в размере 10,14 млн. рублей, непокрытый убыток прошлых лет составляет – 55,22 млн. рублей. В I квартале 2017 года убыток Предприятия составил 3,43 млн. рублей.

Финансовое состояние Предприятия неустойчивое. Предприятие неплатежеспособно.

Проверкой установлены многочисленные нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и нарушения иных нормативных правовых актов Российской Федерации, а также правовых актов Главы администрации города Байконур.

Невыполнение пункта 5.2 Устава Предприятия в части обязательств по выполнению утвержденного плана финансово-хозяйственной деятельности на текущий финансовый год привело к перерасходу фонда оплаты труда в 2016 году на сумму 993,1 тыс. рублей.

При наличии тяжелого финансового состояния, значительной кредиторской задолженности, Предприятием произведены расходы по приобретению дорогостоящего оборудования, что противоречит требованиям пункта 1 статьи 25 Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных предприятиях», обязывающего руководителей унитарных предприятий при осуществлении своих прав и исполнении обязанностей, действовать в интересах унитарного предприятия добросовестно и разумно.

Предприятие несет экономически неоправданные и неэффективные расходы на приобретение продуктов питания для приема гостей в приемную генерального директора Предприятия.

Денежные средства, полученные Предприятием в январе и марте 2016 года от реализации списанного имущества, подлежащие возврату в бюджет города Байконур, Предприятием использовались неправомерно для своих нужд. Лишь после проведения проверки Управления (акт от 16.09.2016 № 27) указанные денежные средства перечислены в бюджет города Байконур.

Несмотря на неоднократные замечания (с 2014 года) о нарушениях законодательства о бухгалтерском учете, Предприятие в 2016 году продолжало оформлять первичные учетные документы ненадлежащим образом.

В нарушение пункта 2.4 Положения о порядке регулирования цен (тарифов) на территории города Байконур, утвержденного Постановлением № 41, Предприятием, без согласования цены услуги с Управлением экономического развития администрации города Байконур, оказаны услуги на общую сумму 11,54 млн. рублей. Более того, в нарушение пункта 2 статьи 295 ГК РФ и пункта 2 статьи 18 Федерального закона от 14.11.2002 № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях», Предприятием неправомерно предоставлялись услуги сторонним организациям, без согласия администрации города Байконур.
