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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки использования субсидии на иные цели предоставленной Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества им. В.М.Комарова»
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2017 год проведена плановая выездная проверка использования субсидии на иные цели предоставленной Государственному бюджетному учреждению дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества им. В.М.Комарова» (далее – Учреждение). Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 22.03.2017 № 7.

Контрольным мероприятием установлено следующее:

В проверяемом периоде бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности Учреждения осуществляло ГКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» в рамках договора на бухгалтерское обслуживание от 01.08.2013 № 2.

В целях реализации мероприятий, предусмотренных городской целевой программой «Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 годы», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур от 31 декабря 2015 г. № 330, постановлением Главы администрации города Байконур от 23 декабря 2015 г. № 316 «О бюджете города Байконур на 2016 год» Учреждению были предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 626,0 тыс. рублей.

Соглашением от 15.01.2016 № 13/02 о порядке и условиях предоставления Субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственной услуги (выполнение работ) (далее – Соглашение), объем субсидии определен в размере 626,0 тыс. рублей.

Субсидия предоставлялась на основании следующих документов: расчета-обоснования на предоставление субсидии на иные цели; плана финансово-хозяйственной деятельности; заявки на предоставление субсидии на иные цели.

В соответствии с отчетом об исполнении учреждением Плана ФХД, форма по ОКУД 0503737 (далее – Отчет ф.0503737) на 01.01.2017г. исполнение плановых назначений по расходам, производимым за счет средств субсидии на иные цели, составило 72,9 % (456,6 тыс. рублей) от плановых назначений (626,0 тыс. рублей).

Согласно отчету о выполнении мероприятий городской целевой программы «Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016-2020 годы» от 07.12.2016г. указанные выше средства субсидии были использованы на организацию и участие военно-патриотического клуба «Космодром» в Международном слете кадетов России и Зарубежья «Кадетское содружество» в городе Санкт-Петербург.

В результате неверного планирования расходов и количества участников указанного выше мероприятия образовался остаток неиспользованных средств субсидии в сумме 169,4 тыс. рублей, который был перечислен в бюджет города Байконур 24.11.2016г. платежным поручением № 31063.
Выдача денежных средств под отчет на командировочные расходы производилась в установленном законом порядке, отчетность сдана своевременно.

Между тем, проверкой установлены нарушения требований Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749 выразившиеся в возмещении подотчетному лицу документально неподтвержденных транспортных расходов в сумме 8,3 тыс. рублей.
В период проверки денежные средства в сумме 8,3 тыс. рублей возмещены в кассу Учреждения. Платежным поручением от 29.03.2017 №7185 указанные денежные средства перечислены в Управление финансов администрации города Байконур.


