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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки использования субсидии на иные цели предоставленной Государственному бюджетному общеобразовательному учреждению «Лицей «Международная космическая школа им. В.Н. Челомея».
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка результатов использования субсидий на иные цели Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения «Лицей «Международная космическая школа им. В.Н. Челомея» (далее – Лицей, Учреждение). Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 12.04.2017 № 12.
Контрольным мероприятием установлено следующее.
В 2015 году предоставление субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственной услуги (выполнение работ) (далее – Субсидия) осуществлялось на основании постановления Главы администрации города Байконур от 12 декабря 2014г. № 271 «О бюджете города Байконур на 2015 год» (с изменениями).

Соглашением от 23.04.2015 № 53/02 о порядке и условиях предоставления Субсидии для проведения ремонтных работ кровли левого крыла здания, заключенным Лицеем с Управлением финансов администрации города Байконур (далее – Управлением финансов), определен объем Субсидии в размере 1141,0 тыс. рублей.

Соглашением от 11.11.2015 № 67 о порядке и условиях предоставления Субсидии на оснащение медицинских кабинетов в ГБОУ Лицей МКШ им. В.Н. Челомея, заключенным Лицеем с Управлением финансов, определен объем Субсидии в размере 400,0 тыс. рублей.
Фактический объем поступлений средств Субсидий за 2015 год составил – 1541,0 тыс. рублей.

Неиспользованный остаток средств Субсидии на иные цели – 0,12 тыс. рублей, возвращен в Управление финансов администрации города Байконур (мемориальными ордерами от 02.02.2016 № 9, 11).

Предоставление Субсидии в 2016г. осуществлялось на основании постановления Главы администрации города Байконур от 23 декабря 2015г. № 316 «О бюджете города Байконур на 2016 год» (с изменениями).

Соглашением от 19.01.2016 № 54/02 о порядке и условиях предоставления Субсидии на обеспечение оборудованием, мебелью и учебниками в школах в соответствии с ФГОС, заключенным Лицеем с Управлением финансов, объем Субсидии определен в размере 1810,0 тыс. рублей.
Дополнительным соглашением от 17.11.2016 № 2 к соглашению от 19.01.2016 № 54/02 объем Субсидии на 2016 год определен в размере 1567,6 тыс. рублей на обеспечение оборудованием, мебелью и учебниками в школах в соответствии с ФГОС. Денежные средства в размере 242,40 тыс. рублей перечислены в бюджет города Байконур платежным поручением от 09.12.2016 № 32966.

Всего Учреждению на 2016 год утверждены плановые назначения по расходам, производимых за счет средств Субсидии на иные цели в размере 1567,57 тыс. рублей, исполнение составило 99,19 % (1554,86 тыс. рублей).
Неиспользованный остаток средств Субсидии в размере 12,74 тыс. рублей, образовавшийся в результате снижения цены товара, перечислен в бюджет города Байконур платежным поручением от 20.12.2016 № 33947.

Субсидии предоставлялись на основании: расчета-обоснования на предоставление субсидии, плана финансово-хозяйственной деятельности, заявки на предоставление субсидии.

Субсидии на иные цели, предоставленные из бюджета города Байконур в 2015 и в 2016 годах, использованы Лицеем на цели, на которые они были предоставлены.
Проверкой установлены случаи нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и порядка составления и предоставления  бухгалтерской отчетности, а именно:

в нарушение пункта 1 статьи 10 Федерального закона от 06 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», пункта 9 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации от 01 декабря 2010 г. № 157н (далее – Инструкции №157н) допускались случаи несвоевременной регистрации и накопления в регистрах бухгалтерского учета первичных учетных документов (1744,82 тыс. рублей);

в нарушение пункта 31 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н, пункта 118 Инструкции № 157н имело место не соблюдение порядка учета материальных запасов по соответствующим группировочным счетам;

в нарушение пункта 38 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной бухгалтерской отчетности государственных (муниципальных) бюджетных и автономных учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 25 марта 2011г. № 33н, допущено несоответствие показателей в Отчете (ф. 0503737) показателям, отраженным в уточненном Плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения;

Учреждением не соблюдался Порядок учета документов, входящих в состав библиотечного фонда, утвержденный Приказом Минкультуры России от 08 октября 2012 г. № 1077.
По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено письмо от 17.04.2017 №05/03-07-03-101 с предложениями об устранении нарушений законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, и иных нормативных правовых актов Российской Федерации.
