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Информационная справка

о результатах внеплановой выездной выборочной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «Центральный универсальный рынок»

Управлением финансового контроля города Байконур, по поручению Главы администрации города Байконур К.Д. Бусыгина проведена внеплановая выездная выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «Центральный универсальный рынок» (ГУП ЦУР, Предприятие). Результаты контрольного мероприятия отражены в акте от 21 августа 2017 г. № 27.
Внеплановой выездной проверкой установлены нарушения требований отдельных федеральных законов и правовых актов администрации города Байконур.
Так, контрольным мероприятием выявлены факты неправомерного распоряжения Предприятием недвижимым имуществом без согласия администрации города Байконур, что противоречит пункту 2 статьи 295 Гражданского кодекса Российской Федерации и пункту 2 статьи 18 Федерального закона от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ). Без получения согласия собственника имущества – администрации города Байконур на территории ГУП ЦУР неправомерно возводились складские и торговые объекты.

Отсутствие контроля за использованием переданных во временное  пользование лицам помещений, стало причиной незаконных перепланировок и переоборудования помещений, а также использования помещений не по назначению.

Установлены факты неполного взимания платы за предоставление торговых мест и складских помещений с лиц, осуществляющих торговлю на территории ГУП ЦУР.

 Совершались крупные сделки без согласия администрации города Байконур (831,92 тыс. рублей) в нарушение требований статьи 23 Федерального закона № 161-ФЗ, которые скрывались посредством заключения нескольких сделок, имеющих однородный предмет - выполнение одного вида работ по одному и тому же объекту за непродолжительный период времени с одним и тем же  подрядчиком, на сумму, не превышающую 100 тыс. рублей.

Контрольным обмером фактически выполненных объемов работ по строительству объекта: «Монтаж теневого навеса открытых торговых рядов на шестой торговой зоне ГУП ЦУР, установлено завышение объемов и стоимости выполненных ремонтно-строительных работ на сумму 115,77 тыс. рублей.

Проведенной встречной проверкой в отношении Государственного унитарного предприятия «Жилищное хозяйство» установлено, что заявки для разрешения на въезд и оформление разового пропуска на территорию города Байконур составляются должностными лицами ГУП ЦУР формально и со слов прибывающих. Достоверность сведений об адресе проживания иногородних граждан, осуществляющих торговлю в городе Байконур, ГУП ЦУР не проверялась.
Встречной проверкой Государственного бюджетного учреждения «Городская ветеринарная станция города Байконур» (далее – ГБУ «Городская ветеринарная станция города Байконур») установлены факты реализации на территории ГУП ЦУР продуктов растительного происхождения без заключений о ветеринарно-санитарной экспертизе, что противоречит требованиям статьи 20 Федерального закона от 02 января 2000 г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов». Кроме этого, выявлено отсутствие взаимодействия между администрацией ГУП ЦУР и ГБУ «Городская ветеринарная станция города Байконур» в части оперативного и надлежащего контроля за поступающей на рынок готовой пищевой продукции животного и растительного происхождения непромышленного изготовления.

