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Информационная справка

о результатах внеплановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «Производственно-энергетическое объединение «Байконурэнерго» города Байконур

Управлением финансового контроля города Байконур по поручению Главы администрации города Байконур Бусыгина К.Д., проведена внеплановая выездная выборочная проверка финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия «Производственно-энергетическое объединение «Байконурэнерго» города Байконур (далее – Предприятие, ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур), по результатам которой оформлен акт проверки от 10 августа 2017 г. № 25.

В ходе проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности, а в частности:

Контрольным мероприятием выявлены факты, свидетельствующие о том, что действия руководства Предприятия не всегда отвечали требованиям, предъявляемым Федеральным законом от 14 ноября 2002 г. № 161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» (далее – Федеральный закон № 161-ФЗ), обязывающим действовать руководителя в интересах предприятия добросовестно и разумно.
Несвоевременное исполнение Предприятием в 2016 – 2017 годах обязательств по оплате поставляемого мазута, по уплате налогов и других обязательных платежей привело к неэффективному использованию денежных средств Предприятия  на сумму свыше 59,3 млн. рублей.

Предприятием допущены нарушения  при исполнении договора от 10 января 2017г.        № 1-П1/17 заключенного с ООО «Сибнефтетрейд» на поставку мазута топочного М100. Выявлены факты совершения Предприятием крупных сделок без согласия администрации города Байконур в нарушение требований статьи 23 Федерального закона № 161-ФЗ, пункта 6.1 Порядка согласования (одобрения) сделок государственных унитарных предприятий и бюджетных учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 07 ноября 2016 г. № 311.
Проверкой также установлены случаи использования денежных средств, внесенных поставщиком на счет Предприятия в качестве обеспечения исполнения договоров на собственные нужды, что стало причиной несвоевременного возвращения поставщику денежных средств и обращения в судебные органы с иском о взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами, повлекшее за собой возникновение незапланированных расходов. К примеру: несвоевременный возврат Предприятием денежных средств, внесенных поставщиком, в качестве обеспечения исполнения договора, повлек неэффективный расход денежных средств в сумме 217,08 тыс. рублей.

Контрольным мероприятием установлено, что в Предприятии осуществляют трудовую деятельность близкие родственники руководителей Предприятия. В частности, в должности начальника отдела планово-экономической службы работала супруга генерального директора Предприятия, которая по своим выполняемым трудовым функциям непосредственно была подчинена своему супругу.
Управление считает, что личная заинтересованность позволяла генеральному директору Предприятия в отношении непосредственно подчиненной ему супруге обеспечивать ее преимущественными правами, льготами и иной выгодой, среди работников Предприятия, поскольку они между собой связаны имущественными и семейными отношениями. К примеру: при наличии специалистов отдела договоров и налогообложения, в функции которых входит проведение претензионной работы, имело место направление в служебную командировку для участия в заседании в Арбитражном суде Московской области начальника планово-экономической службы, в должностные обязанности, которой не входят вышеперечисленные функции.

Внеплановой проверкой выявлены факты неправомерного распоряжения Предприятием недвижимым имуществом без согласия администрации города Байконур, что противоречит пункту 2 статьи 295 ГК РФ и пункту 2 статьи 18 Федерального закона № 161-ФЗ. 

Вопреки требованиям Устава Предприятия, вырученные денежные средства от сдачи в аренду имущества, без согласия администрации города Байконур использовались Предприятием для собственных нужд (850,22 тыс. рублей).
Предприятием в 2016 году при выработке тепловой энергии допущен перерасход мазута топочного. По результатам инвентаризации, инициированной проверочной группой Управления выявлена недостача материальных ценностей на общую сумму 1381,86 тыс. рублей, излишки на общую сумму 255,79 тыс. рублей. Инвентаризацией установлено наличие на территории и в зданиях, сооружениях Предприятия  материальных ценностей, не числящихся в бухгалтерском учете.
Совокупность нарушений законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, выявленных выборочным способом проведения проверки и имеющих стоимостную оценку, составила свыше 1,4 млн. рублей.

В 2016-2017 годах имели место нарушения Предприятием трудовых прав работников предприятия, выразившиеся в несвоевременной выплате работникам заработной платы.

Управлением финансового контроля города Байконур нарушения финансово-хозяйственной деятельности выявлялись контрольными мероприятиями ранее и доводились руководству Предприятия. Однако, руководство Предприятия должного внимания к нарушениям и недостаткам не уделяло и меры по недопущению их в дальнейшей деятельности предприятия в полном объеме не принимало.
