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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки использования субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур Государственному бюджетному профессиональному учреждению «Байконурский медицинский техникум» в 2017 году 

Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка использования субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур Государственному бюджетному профессиональному учреждению «Байконурский медицинский техникум» (далее  – Учреждение, ГБ ПОУ «БМТ»). Результаты проверки отражены в акте от 20 марта 2018 г. № 10.

Мероприятиями финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений установлено следующее:

В соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 15 декабря 2016  года № 375  «О бюджете города Байконур на 2017 год» (с изменениями) и на основании соглашения «О порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ)» от 06.09.2017 № 65/02, заключенного между Управлением финансов администрации города Байконур и Учреждением, из бюджета города Байконур Учреждению предоставлена субсидия на стипендию учащимся государственных образовательных учреждений среднего профессионального образования в размере 172,8 тыс. рублей  (далее – Субсидия на иные цели).
Фактическое исполнение Учреждением плановых назначений по состоянию на 01.01.2018 года составило 110,08 тыс. рублей (99,97%).

Денежные средства, выделенные Учреждению в качестве субсидии на иные цели использованы на цели, на которые они были предоставлены, а именно: на выплату стипендии студентам ГБ ПОУ «БМТ», обучающимся по очной форме обучения.

