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Информационная справка
о результатах плановой выездной проверки использования Государственным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества им. В.М. Комарова» субсидий на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур в 2017 году 

Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка по вопросам использования Государственным бюджетным учреждением дополнительного образования «Центр развития творчества детей и юношества им. В.М. Комарова» (далее – Учреждение) субсидий на иные цели предоставленных из бюджета города Байконур в 2017 году. По результатам проверки составлен акт от 28 февраля 2018      № 7.

В ходе проверки рассмотрены вопросы целевого использования денежных средств, предоставленных Учреждению из бюджета города Байконур в виде субсидий на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственной услуги (выполнение работ).

В целях реализации мероприятий городской целевой программы «Профилактика преступлений и правонарушений на территории города Байконур на 2016 – 2020 годы» для участия военно-патриотического клуба «Космодром» в Международном слете кадетов в городе Санкт-Петербург Учреждению в 2017 году из бюджета города Байконур была предоставлена субсидия в размере 665,4 тыс. рублей. В связи с уменьшением количества  участников данного мероприятия сумма субсидии была уменьшена на 98,2 тыс. рублей и составила 567,2 тыс. рублей.

С целью обеспечения расходов по текущему ремонту административного здания ГБУ ДО «ЦРТДиЮ им. В.М. Комарова»  из бюджета города Байконур в 2017 году Учреждению была предоставлена субсидия на иные цели в размере 627,5 тыс. рублей.

Контрольным мероприятием в сфере бюджетных правоотношений установлено, что субсидии на иные цели, предоставленные из бюджета города Байконур в 2017 году, использованы Учреждением на цели, на которые они были предоставлены.

Остатки неиспользованных денежных средств (24,1 тыс. рублей) возвращены в бюджет города Байконур.

