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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки использования Государственным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя школа № 7 имени М.К. Янгеля субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур               в 2017 году
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка использования Государственным бюджетным общеобразовательным учреждением средняя школа № 7 имени М.К. Янгеля (далее – Учреждение, ГБОУ СШ № 7) субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году. По результатам проверки составлен акт от 15 марта 2018 г. № 8.

Контрольным мероприятием установлено, что субсидия на иные цели, предоставленная из бюджета города Байконур в 2017 году на обеспечение учебной литературой в школах в соответствии с ФГОС, использована Учреждением на цели, на которые она была предоставлена.

Между тем, проверкой установлены недочеты в деятельности Учреждения, связанные с ведением ненадлежащего учета документов, входящих в состав библиотечного фонда, а также с неэффективным использованием средств субсидии на иные цели.

Так, вопреки требованиям Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда, утвержденного Приказом Министерства культуры РФ от 08.10.2012  № 1077, Учреждением ненадлежащим образом ведется суммарный учет и отсутствует индивидуальный учет документов библиотечного фонда.

Не выполнение Учреждением рекомендаций Министерства образования и науки РФ об использовании учебников в образовательном процессе (письма от 08.12.2011 № МД-1634/03, от 28.02.2012 № МД-172/03) по определению списка учебников повлекло неэффективное использование средств субсидии на иные цели на общую сумму 18,0 тыс. рублей. Так, Учреждением приобретено 40 учебников по предмету «Основы безопасности жизнедеятельности» (далее – ОБЖ) 7 класс, которые не используются в образовательном процессе.

Кроме этого установлено, что на момент проведения проверки Учреждением не принимались достаточные меры по устранению нарушений, выявленных предыдущим контрольным мероприятием (акт проверки от 24.10.2017 № 40). Учреждением не принимались меры по возврату в бюджет города Байконур средств субсидий, предоставленных на выполнение государственного задания в сумме 27,2 тыс. рублей, использованных на оплату труда отдельным работникам.

Не были приняты меры по устранению нарушений, связанных с неправомерным расходом денежных средств субсидии (94,0 тыс. рублей) на выплату компенсации труда работникам Учреждения за вредные условия без обосновывающих документов.
Проверкой также выявлен факт не перечисления Учреждением в бюджет города Байконур суммы неустойки (пени) взысканной с поставщика ООО «Мастерпром» за нарушение сроков поставки товара в размере 3,95 тыс. рублей, что противоречит требованиям пункта 2.5 Соглашения от 19.12.2016 № 39/02.
