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Информационная справка

о плановой выездной проверке по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в отношении Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения 
«Байконурский индустриальный техникум» 

Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая проверка по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений в отношении Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский индустриальный техникум» (Учреждение). По результатам проверки составлен акт от 11 декабря 2017 г. № 48.

Проведенным контрольным мероприятием установлено, что Учреждением из средств субсидии на иные цели выплачены отдельным работникам излишние суммы стимулирующих надбавок, размер выплат которых, превышает размер, установленный в документах, обосновывающих объем предоставленной субсидии. Излишне выплаченные работникам суммы стимулирующих надбавок из средств субсидии на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур, фактически являются остатками неиспользованных средств субсидии и подлежали возврату в бюджет города Байконур.

Однако, Учреждение, в нарушение пункта 10 Порядка определения объема и условий предоставления государственным бюджетным и автономным учреждениям, находящимся в ведении администрации города Байконур, субсидий на иные цели, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур 23 декабря 2011 г. № 221, а также пункта 2.5 Соглашения о порядке и условиях предоставления субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственной услуги (выполнение работ) от 18.01.2016 № 47/02, в бюджет города Байконур остатки неиспользованных средств субсидии не возвратило. Остатки средств субсидии Учреждением были возвращены в бюджет города Байконур после проведения контрольного мероприятия.

