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Информационная справка

о внеплановой выездной проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский медицинский техникум» 
Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения «Байконурский медицинский техникум» (Учреждение). По результатам контрольного мероприятия оформлен акт проверки от 14 ноября 2017 г. № 44.

Мероприятиями финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений выявлены нарушения требований бюджетного законодательства Российской Федерации, Порядка предоставления субсидий из бюджета города Байконур государственным бюджетным учреждениям, находящимся в ведении администрации города Байконур, на финансовое обеспечение выполнения ими государственного задания на 2016 г. и 2017 г., утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 28.07.2014 № 161, а также условий Соглашений о предоставлении субсидий от 15.01.2016 № 33/02, от 20.12.2016 № 58/2, которые выразились в использовании Учреждением средств субсидий для обеспечения выполнения государственного задания, не на цели, на которые они предоставлялись из бюджета города Байконур (26,8 тыс. рублей).
Проверкой установлены неоднократные случаи нарушения прав работников Учреждения на своевременное получение вознаграждения за выполнение трудовых обязанностей, а также требований статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации в части задержки (сроком до 3-х дней) выплаты работникам Учреждения заработной платы.
Кроме этого, выявлен факт излишнего начисления и выплаты заработной платы работнику Учреждения (13,2 тыс. рублей) за исполнение обязанностей директора Учреждения.

В рамках проверки проведены контрольные обмеры ремонтно-строительных работ, выполненных подрядчиком, в результате которых установлено завышение стоимости этих работ (118,4 тыс. рублей), которое квалифицируется как ущерб, причиненный Учреждению.
