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Информационная справка

о плановой выездной проверке использования Государственным бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения» субсидий на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка использования Государственным бюджетным учреждением «Комплексный центр социального обслуживания населения» (Учреждение) субсидий на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур. Результаты контрольного мероприятия отражены в акте от 27 декабря 2017 г. № 52.      

Плановой выездной проверкой использования субсидий на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур в 2015 – 2016 годы, установлено, что средства субсидий Учреждением использованы по целевому назначению. 

Документальной проверкой сметно-технической документации, исполнительной документации, а также контрольным обмером работ выполненных по ремонту помещений отделения социальной реабилитации несовершеннолетних завышений объемов и стоимости выполненных работ не выявлено.

В ходе проверки выявлены случаи оформления первичных учетных документов с нарушениями требований Методических указаний № 52н. В период проверки нарушения устранены.
По результатам контрольного мероприятия руководителю Учреждения направлено письмо, в котором предложено все хозяйственные операции оформлять в строгом соответствии с требованиями законодательства о бухгалтерском учете.

