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Информационная справка

о плановой выездной проверке результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 4 им. В.П. Глушко 
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка результатов финансово – хозяйственной деятельности Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения средней школы № 4 им. В.П. Глушко (Учреждение, ГБОУ СШ № 4), по результатам которой оформлен акт проверки от 14.12.2017 № 49.

Проведенным контрольным мероприятием установлены нарушения  законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, нормативных правовых актов Российской Федерации, и отдельных правовых актов администрации города Байконур.

В ходе проверки выявлено неправомерное использование денежных средств Учреждения, выразившееся в излишних выплатах стимулирующей надбавки, премии, сверхурочных часов (18,2 тыс. рублей).

Выявлены факты отражения искаженных данных в плане финансово-хозяйственной деятельности Учреждения, что привело к необоснованному завышению плановых показателей по организации питания учащихся, обучающихся по программам начального общего образования (191,9 тыс. рублей).

При формировании плановых показателей на 2017 год не отражены остатки неиспользованных средств субсидий на оказание государственных услуг (выполнение работ) по организации отдыха детей за 2016 год (157,0 тыс. рублей).
Выявлены случаи списания материальных запасов, использованных при проведении ремонтно-строительных работ, без надлежащего документального оформления.
