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Информационная справка

о внеплановой выездной проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 63 «Золотая рыбка»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 63 «Золотая рыбка» (далее  –  ГБДОУ д/с № 63 «Золотая рыбка», Учреждение), а также по вопросам соблюдения Учреждением требований Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон № 44-ФЗ) и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг. Результаты внепланового контрольного мероприятия отражены в акте от 06 июня 2018 г. № 35.

Контрольным мероприятием установлено, что субсидия на иные цели, не связанная с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленная из бюджета города Байконур в 2017 году на выплату компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, использована Учреждением по целевому назначению.

Также, контрольным мероприятием выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, администрации города Байконур, в том числе:

Инвентаризацией выявлены: недостача – 0,6 тыс. рублей, излишек – 3,0 тыс. рублей.

В нарушение пункта 2.4 Соглашения о предоставлении субсидии из бюджета города Байконур на выполнение государственного задания от 19.12.2016 № 12/02, заключенного с Управлением финансов администрации города Байконур,  средства субсидии в размере 3,2 тыс. рублей использованы на цели, не соответствующие условиям предоставления субсидии.

Установлено завышение стоимости выполненных работ, произведенных за счет средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на 116,61 тыс. рублей, что квалифицируется как причинение ущерба Учреждению. В период проверки нарушение частично устранено, подрядной организацией произведен возврат денежных средств в размере 24,45 тыс. рублей.

В период проверки выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете.
Проверкой соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, выявлены нарушения Федерального закона № 44-ФЗ и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, допущенные должностными лицами Учреждения, в том числе нарушения связанные с опубликованием на официальном сайте в ЕИС информации о проведении закупок, о заключенных контрактах, и т.д.

По результатам контрольного мероприятия заведующему ГБДОУ д/с № 63 «Золотая рыбка» направлены предложения о принятии мер по устранению нарушений, выявленных контрольным мероприятием.
