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Информационная справка

о плановой выездной проверке отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 «Теремок»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 10 «Теремок» (далее –  ГБДОУ д/с № 10 «Теремок», Учреждение), в части использования субсидий на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур в 2017 году. Результаты планового контрольного мероприятия отражены в акте от  11 мая 2018 г. № 25.    

Плановой выездной проверкой результатов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения выявлены следующие нарушения финансовой дисциплины:

Документальной проверкой сметно–технической документации, исполнительной документации, а также контрольным обмером выполненных работ, оплата которых произведена за счет средств субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) на обеспечение дополнительных расходов дошкольных образовательных учреждений (далее – Субсидия), выявлено, что подрядная организация отдельные виды работ не выполнила, а Учреждение эти невыполненные работы приняло и оплатило. Приемка и оплата Учреждением фактически невыполненных работ квалифицируется  как причинение ущерба бюджету города Байконур на общую сумму 169,91 тыс. рублей.

Проверкой использования субсидии на выплату компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, установлено, что Учреждением в проверяемом периоде не соблюдались требования пункта 5.9 Положения о порядке расчета, взимания и расходования платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных дошкольных образовательных организациях, подведомственных Управлению образованием города Байконур, и порядке обращения за получением компенсации платы за присмотр и уход за детьми и ее выплаты, утвержденного постановлением Главы администрации от 31 декабря 2015 г. № 335, в частности уведомления заявителям о назначении или об отказе в назначении компенсации не выдавались (не направлялись).

