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Информационная справка

о плановой выездной проверке финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным унитарным предприятием «Фармация» денежных средств субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным унитарным предприятием «Фармация» (далее – Предприятие, ГУП «Фармация») денежных средств субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году.  По результатам проверки оформлен акт от 06 апреля 2018 г. № 15.

Постановлением Главы администрации города Байконур от 15 декабря 2016 г. № 375 «О бюджете города Байконур на 2017 год» (с изменениями) были предусмотрены бюджетные ассигнования в целях возмещения затрат в связи с оказанием населению города Байконур услуг в области лекарственного обеспечения в размере 625,73 тыс. рублей.

Проверкой выявлены нарушения финансовой дисциплины, допущенные Предприятием при использовании средств субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур.

В нарушение пункта 2.7 Порядка предоставления субсидий из бюджета города Байконур в 2017 году, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 24 ноября 2017 г. № 382 (далее – Порядок) и пункта 4.3.1 Соглашения на предоставление субсидии от 24 ноября 2017 г. № 17/04 (далее – Соглашение), заключенного между Управлением финансов администрации города Байконур (далее – Управление финансов) и Предприятием, средства субсидии в размере 440,86 тыс. рублей (70% от предоставленных денежных средств) были использованы Предприятием на цели, не соответствующие условиям предоставления субсидии, а в частности, из средств субсидии, предоставленной из бюджета города Байконур, Предприятием неправомерно была оплачена поставщикам кредиторская задолженность за лекарственные препараты и изделия медицинского назначения.

Проверкой выявлено невыполнение Предприятием обязанности, предусмотренной пунктом 2.8 Порядка и пунктом 2.3 Соглашения, по представлению в Управление финансов отчета о доходах с раздельным выделением дохода от реализации лекарственных препаратов по соответствующим услугам, что позволило Предприятию получить из бюджета города Байконур излишние денежные средства субсидии в размере 147,5 тыс. рублей.

Кроме этого, контрольным мероприятием выявлены факты отражения в отчетах о фактических затратах недостоверных данных, необоснованно завышающих суммы расходов Предприятия, что также повлекло за собой получение ГУП «Фармация» излишних денежных средств субсидии из бюджета города Байконур на общую сумму 36,2 тыс. рублей.

