PAGE  
2

Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры» (далее – ГБУ «Городской Дворец культуры», Учреждение).
Контрольным мероприятием выявлены следующие нарушения финансовой дисциплины:

Выявлены нарушения требований п.п. 99, 333 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений плана счетов, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н, в части учета материальных запасов, основных средств.

Проверкой начисления и выплаты заработной платы выявлены факты неправомерного расхода денежных средств (неправомерные выплаты за сверхурочные часы работы, а также денежной компенсации до возникновения права работника на выплату компенсации за отпуск).
Вопреки требованиям Устава (п.2.6) Учреждение осуществляло вид деятельности (предоставление площади для торговли продуктами питания), не предусмотренный Уставом.

Контрольным мероприятием выявлено завышение базовой нормы расхода автомобильного топлива.

В данном информационном письме отражены лишь нарушения финансовой дисциплины, допущенные Учреждением, требующие более пристального внимания и детального разбора.

