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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным унитарным предприятием «Производственно-энергетическое объединение «Байконурэнерго» города Байконур субсидий, предоставленных из бюджета города Байконур.
Управлением финансового контроля города Байконур (далее – Управление) проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным унитарным предприятием «Производственно-энергетическое объединение «Байконурэнерго» города Байконур (далее – ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур, Предприятие) субсидий, предоставленных из бюджета города Байконур. Результаты проверки отражены в акте от 01.10.2018 № 53.

В 2017 году из бюджета города Байконур ГУП «ПЭО « Байконурэнерго»   г. Байконур были предоставлены следующие субсидии:

· на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, на приобретение и доставку мазута топочного для обеспечения населения города Байконур тепловой энергией;

· на возмещение затрат на оплату предоставленных коммунальных услуг (электроснабжения) по содержанию объектов внешнего благоустройства города Байконур;

· в целях возмещения расходов на оплату коммунальных услуг (отопление) незаселенных жилых помещений жилищного фонда города Байконур.

Документы, представленные к проверке, подтверждают факт оказания Предприятием коммунальных услуг.

Проверкой использования средств субсидии на возмещение недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек установлен факт отражения Предприятием недостоверных данных об объемах реализованной тепловой энергии населению в Отчете об использовании средств субсидии за 2017 год и за первое полугодие 2018 года.

Расхождение между данными об объеме тепловой энергии, указанной в Отчете об использовании средств субсидии и фактически реализованной тепловой энергии населению города Байконур в 2017 году составило 6987,96 Гкал, что привело к завышению Предприятием данных о размере недополученных доходов.

На основании сводных реестров, предоставленных Управлением безопасности и режима администрации города Байконур, Предприятию в 2017 году произведено возмещение расходов на оплату коммунальных услуг по отоплению 92 квартир.

