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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования детская музыкальная школа № 2
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования детская музыкальная школа № 2 (далее – Учреждение, ГБУ ДО ДМШ № 2). Результаты контрольного мероприятия отражены в акте проверки от 18 октября 2018 г. № 57.

Проверкой выявлены следующие нарушения финансовой дисциплины:
В нарушение пункта 2.4 Соглашения от 19.12.2016 № 33/02 о порядке и условиях предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнения работ),  средства субсидии в размере 7,3 тыс. рублей, использованы на цели, не соответствующие условиям предоставления субсидии.

Выявлен случай неправомерного назначения  премии работнику Учреждения.

В нарушение требований статьи 151 ТК РФ, руководителю Учреждения произведена оплата за преподавательскую деятельность, при отсутствии соглашения между работодателем и работником.
Проверкой выявлены случаи неправомерного расчета и выплаты заработной платы работникам Учреждения.
Инвентаризацией товарно-материальных ценностей выявлен излишек материальных запасов.

