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Информационная справка

о результатах контрольных мероприятий в отношении Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа»
Управлением финансового контроля города Байконур проведены контрольные мероприятия по вопросам финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (Учреждение).
Контрольными мероприятиями выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, нормативных правовых актов Российской Федерации, и отдельных правовых актов администрации города Байконур, законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Проверкой использования средств субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году на обеспечение дополнительных расходов Учреждения, связанных с предоставлением дополнительного помещения установлено, что подрядной организацией при проведении строительных работ выполнены работы, не предусмотренные договором подряда, Учреждением данные работы были оплачены.
Документальной проверкой фактически выполненных Подрядчиком работ по текущему ремонту объекта «Автономное отопление помещений на газовом топливе» здания Учреждения по адресу: ул. Неделина, д.11 (2 этаж), установлено неправомерное завышение стоимости выполненных работ.

Проверкой использования средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) выявлены факты использования средств субсидии на цели, не соответствующие условиям заключенного соглашения.
