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Информационная справка

о плановых проверках отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственных бюджетных дошкольных образовательных учреждений детских садов № 9 «Звездочка», № 12 «Жемчужинка», №17 «Сказка», № 19 «Ивушка», № 21 «Василек», № 22 «Семицветик», № 25 «Солнышко», №26 «Красная шапочка» в части использования субсидии на иные цели, предоставленных из бюджета 
города Байконур в 2017 году
Управлением финансового контроля города Байконур проведены плановые выездные проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности в отношении Государственных бюджетных дошкольных образовательных учреждений детских садов № 9 «Звездочка», № 12 «Жемчужинка», №17 «Сказка», № 19 «Ивушка», № 21 «Василек», № 22 «Семицветик», № 25 «Солнышко» в части использования субсидии на иные цели, предоставленных из бюджета города Байконур в 2017 году (далее – Учреждения).

Контрольными мероприятиями установлено, что субсидии на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленные из бюджета города Байконур в 2017 году на выплату компенсации платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, использованы Учреждениями по целевому назначению.
Выявлены нарушения требований пункта 5.9 Положения о порядке расчета, взимания и расходования платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми в государственных дошкольных образовательных организациях, подведомственных Управлению образованием города Байконур, и порядке обращения за получением компенсации платы за присмотр и уход за детьми и ее выплаты, утвержденного постановлением Главы администрации от 31.12.2015 № 335, в части оформления форм письменного уведомления о решении руководителя Учреждения о назначении или об отказе в назначении компенсации, для доведения до заявителя посредством их выдачи (направления).

