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Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Байконур»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности Государственного казенного учреждения «Центр занятости населения города Байконур» (далее – Учреждение). По результатам контрольных мероприятий оформлен акт от 01.08.2018 № 44.

Плановой выездной проверкой результатов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения выявлены следующие нарушения финансовой дисциплины:

Допущено неэффективное использование бюджетных средств, сопряженное с необоснованным начислением и выплатой дважды в календарном 2017 году материальной помощи работнику при уходе в ежегодный оплачиваемый отпуск.

В период проверки денежные средства возвращены в бюджет города Байконур.

Не соблюдение требований пункта 2 подпункта 2.1.7 Договоров об организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время, обязывающего производить выплату материальной поддержки по данным табеля учета рабочего времени, полученного от работодателя, повлекло за собой излишнее начисление и выплату материальной поддержки.

Учреждением допускались нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, выразившиеся в группировке основных средств по не соответствующим счетам, в некачественном оформлении первичных учетных документов. В период проверки недочеты в ведении бухгалтерского учета устранены.
