PAGE  
2

Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным бюджетным учреждением «Спортивно-оздоровительный комплекс «Байконур» субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году.
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка финансово-хозяйственной деятельности по вопросу использования Государственным бюджетным учреждением «Спортивно-оздоровительный комплекс «Байконур» (далее – Учреждение) субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году. По результатам планового контрольного мероприятия  оформлен акт проверки от 27.06.2018 № 39.
Контрольным мероприятием установлено, что субсидия на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленная из бюджета города Байконур в 2017 году в целях реализации мероприятий городской целевой программы «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов в городе Байконур на 2016–2018 годы», утвержденной постановлением Главы администрации города Байконур  от 10 марта  2016 г. № 51 (с изменениями) в сумме 106,7 тыс. рублей, использована Учреждением на цели, на которые она была предоставлена. 

Проверкой выявлены факты неэффективного использования средств субсидии предоставленной из бюджета города Байконур.


Имел место случай принятия к бухгалтерскому учету материальных ценностей с нарушением временной последовательности оформления первичного учетного документа, что не соответствует требованиям статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ. 

Субсидия на иные цели, не связанные с финансовым обеспечением выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ), предоставленная из бюджета города Байконур в 2017 году 65,1 тыс. рублей на обеспечение расходов для организации и проведения праздничных мероприятий, посвященных 60-летию запуска первого искусственного спутника Земли, использована Учреждением на цели, на которые она была предоставлена.

