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Информационная справка

о результатах плановой выездной выборочной проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Управления социальной защиты населения     г. Байконур
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная выборочная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Управления социальной защиты населения г. Байконур  (далее – УСЗН г. Байконур). Результаты контрольного мероприятия нашли отражение в акте от 15.06.2017 № 37.
Проверкой результатов финансово-хозяйственной деятельности УСЗН            г. Байконур выявлены следующие нарушения финансовой дисциплины:

В нарушение подпункта 5.2 Положения о порядке оплаты труда и стимулирования сотрудников администрации города Байконур, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур «Об оплате труда муниципальных служащих города Байконур, замещающих должности, не отнесенные к должностям муниципальной службы города Байконур» от 15.11.2010 № 154, пункта 1 Постановления Главы администрации города Байконур от 28 ноября 2016 г. № 340 «О полномочиях по установлению размеров ежемесячных и иных дополнительных выплат сотрудникам администрации города Байконур», работнику УСЗН г. Байконур была неправомерно начислена и выплачена материальная помощь.
В нарушение пункта 5.1 Положения о порядке назначения, перерасчета размера и выплаты пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы в городе Байконур, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 02.10.2012 № 175 имели место случаи назначения и выплаты пенсии за выслугу лет ранее дня возникновения права на ее получение.
Вопреки требованиям Правил о предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 14 декабря 2005 г. № 761 по Целевой статье 9900060040 «Предоставление гражданам субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг» допущено неправомерное использование средств субсидии.
Выявлены нарушения Распоряжения Главы администрации города Байконур от 25.07.2013 № 01-231р «О новогодних подарках», выразившиеся в их неправомерной выдаче.
Установлено завышение стоимости выполненных работ, произведенных в рамках городской целевой программы «Социальная поддержка и реабилитация инвалидов города Байконур на 2016–2018 годы».
