PAGE  
2

Информационная справка

о результатах плановой выездной проверки использования Государственным бюджетным учреждением «Редакция городской газеты «Байконур», субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году.
Управлением финансового контроля города Байконур проведена плановая выездная проверка использования Государственным бюджетным учреждением «Редакция городской газеты «Байконур» (далее – Учреждение) субсидии на иные цели, предоставленной из бюджета города Байконур в 2017 году. Результаты проверки отражены в акте от 15 августа 2018 г. № 46.

В целях реализации мероприятий по выпуску приложения «Предприниматель» к газете «Байконур», предусмотренных городской целевой программой «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в городе Байконур на 2017 – 2019 годы», Учреждению в 2017 году из бюджета города Байконур предоставлена субсидия на иные цели в размере 47,2 тыс. рублей. Представленные к проверке документы, подтвердили факт выполнения Учреждением данных мероприятий в полном объеме.

Однако, остаток не использованных Учреждением денежных средств субсидии, подлежащий возврату в бюджет города Байконур, был неправомерно израсходован на нужды Учреждения.

