PAGE  
2

Информационная справка

о результатах внеплановой выездной проверки отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности Государственного казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 19 «Ивушка»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена внеплановая выездная проверка отдельных вопросов финансово - хозяйственной деятельности Государственного казенного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 19 «Ивушка» (далее – ГКДОУ д/с № 19 «Ивушка», Учреждение). По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 27.11.2018 № 63.

Проверкой установлено следующее.

В ГКДОУ д/с № 19 «Ивушка», согласно приказам заведующего Учреждением проведена внеплановая инвентаризации имущества (основных средств и материальных запасов) у материально-ответственного лица – заместителя заведующего по хозяйственной работе. 

На момент начала инвентаризации и до ее окончания заместитель заведующего по хозяйственной работе на рабочем месте отсутствовал. В результате инвентаризация проведена комиссией без участия материально-ответственного лица.

По итогам проведения инвентаризации оформлены инвентаризационные описи (форма по ОКУД 0504087), акт о результатах инвентаризации (форма по ОКУД 0504835), согласно которым недостача составила 691,48 тыс. рублей, излишек 197,75 тыс. рублей.

Проверкой установлено, что форма инвентаризационных описей (сличительных ведомостей) по объектам нефинансовых активов (форма по ОКУД 0504087), примененная при оформлении результатов инвентаризации, не соответствует требованиям Методических указаний № 52н.

В нарушение пункта 3.3 Методических указаний № 49 в инвентаризационных описях не отражены  сведения о технических показателях по объектам, выявленным в ходе инвентаризации (излишек).

Документы, о текущей оценке стоимости выявленных инвентаризацией неучтенных объектов (излишек), отраженных в инвентаризационных описях (сличительных ведомостях) не оформлены.

В бухгалтерском учете Учреждения результаты инвентаризации не отражены.

Проинвентаризированное имущество Учреждения за материально-ответственными лицами на момент проверки не закреплено.

