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УМВД России на комплексе «Байконур» предоставляет гражданам следующие виды государственных услуг в электронном виде через портал «gosuslugi»:

- замена и выдача паспортов гражданам РФ;
- оформление и выдача загранпаспортов гражданам РФ старого образца;
- регистрация граждан по месту жительства и по месту пребывания, снятие с регистрационного учета;
- предоставление адресно-справочной информации;
- государственная регистрация автомототранспортных средств и прицепов к ним;
- прием квалификационных экзаменов и выдача водительских удостоверений;
- выдача свидетельства о допуске транспортных средств к перевозке опасных грузов.

Качество предоставленных государственных услуг Вы можете оценить на сайте «Ваш контроль», либо, оставив номер своего сотового телефона сотруднику предоставившего Вам госуслугу, после чего Вам придет смс-сообщение и Вы сможете оценить качество госуслуги по 5-бальной шкале, отправив бесплатное смс-сообщение.

В УМВД России на комплексе «Байконур» также предоставляется государственная услуга – добровольная дактилоскопическая регистрация. Данная процедура производится с целью идентификации дактилоскопической информации, а также защите интересов человека, обеспечение его законных прав, сохранности здоровья и безопасности.

В соответствии с приказом от 27 сентября 2019 г. N 660 «об утверждении Административного регламента Министерства внутренних дел Российской Федерации по предоставлению государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования», указанная услуга УМВД России на комплексе «Байконур» не предоставляется.

Использование портала государственных услуг имеет ряд существенных  преимуществ:

· Подать электронное заявление возможно в любое время, независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих допуск к сети Интернет. 
· Чтобы получить услугу, Вам не придется выходить из дома. Достаточно только отправить электронное заявление и необходимый перечень документов через портал государственных услуг. В дальнейшем Вы просто наблюдаете за ходом исполнения своего заявления.
· Пользователи портала имеют возможность получить полную и актуальную информацию о государственной или муниципальной услуге, месте получения, стоимости, сроках оказания и образцах документов.
· Через портал госуслуг можно оплачивать различные виды государственных пошлин и сборов. Оплата производится картами международных платежных систем.
· Также через портал www.gosuslugi.ru можно произвести запись в электронном виде в удобное для гражданина время.

Алгоритм регистрации учетной записи на едином портале предоставления государственных услуг:

	Включить на персональном компьютере или мобильном устройстве интернет браузер. В адресной строке необходимо ввести электронный адрес www.gosuslugi.ru или в строке поиска ввести слово «Госуслуги». В открывшемся окне нажать кнопку «Зарегистрироваться». В появившихся на экране полях необходимо ввести Фамилию, Имя, Мобильный телефон, адрес личной электронной почты и нажать кнопку зарегистрироваться. На указанный Вами номер телефона прейдет сообщение с одноразовым кодом. Код необходимо ввести в появившееся на экране поле «код» в течение 300 секунд. После подтверждения кода на экране вашего устройства откроется личный кабинет, в котором необходимо заполнить обязательные поля для проверки личных данных и окончательной регистрации на портале государственных услуг. Для граждан Российской Федерации необходимо ввести данные в соответствии с паспортом гражданина и данные СНИЛС. Для граждан Республики Казахстан необходимо ввести данные удостоверения личности гражданина и данные СНИЛС. После проверки данных необходимо пройти идентификацию учетной записи в подразделении ПФР (ул. Титова, д. 11) или УФСС (ул. Гагарина, д.13) в городе Байконур.


