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антинаркотической комиссии.

29 сентября в городской администрации состоялось заседание антинаркотической комиссии в городе Байконур (Комиссия) под председательством заместителя председателя Комиссии Эдуарда Ребруна. В заседании Комиссии приняли участие представители правоохранительных органов, медицинских организаций, представители администрации и подведомственных предприятий и учреждений.
Руководитель аппарата Комиссии Виктор Новиков проинформировал участников заседания о работе проведенной субъектами антинаркотической деятельности в сфере профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков: о мерах принимаемых по выявлению и уничтожению дикорастущих и незаконного культивируемых наркосодержащих растений; об оперативно-профилактических мероприятиях, проводимых на территории города, направленных на предупреждение распространения наркотических средств и психотропных веществ, вовлечения несовершеннолетних в процесс потребления наркотиков и выявление лиц причастных к незаконному обороту наркотиков; об итогах работы по организации полезной занятости, досуга и отдыха детей, подростков и молодежи в летний период; о работе, проводимой органами и учреждениями системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, по профилактике алкоголизма и наркомании среди несовершеннолетних, состоящих на различных видах профилактического учета. Кроме того, в рамках заседания были рассмотрены результаты работы сотрудников УМВД России на комплексе «Байконур», направленной на предупреждение употребления наркотических средств и психотропных веществ водителями транспортных средств, а также заслушана информация о мероприятиях проводимых с целью предупреждения и пресечения курения табака и употребления иной никотинсодержащей продукции, в том числе вейпов, электронных сигарет, несовершеннолетними на территории школ во время образовательного процесса.
В преддверии проведения социального-психологического тестирования в образовательных учреждениях в городе Байконур, было обращено внимание членов Комиссии на важность мероприятия для раннего выявления немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ и профилактики наркомании среди школьников и студентов.
По результатам заседания Комиссией приняты решения по вопросам находившимся на повестке дня, даны поручения ответственным лицам. Работа в сфере профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков продолжается. 
