[bookmark: _GoBack]В городской администрации состоялось заседание
антинаркотической комиссии.

22 декабря в городской администрации состоялось итоговое в 2023 году заседание антинаркотической комиссии в городе Байконур (Комиссия) под председательством заместителя Главы администрации Николая Адасева. В заседании Комиссии приняли участие представители правоохранительных органов, органов осуществляющих контроль в сфере образования на территории города Байконур, медицинских организаций, филиала «Восход» МАИ, представители администрации и подведомственных учреждений.
Руководитель аппарата Комиссии Виктор Новиков проинформировал участников заседания о работе проведенной субъектами антинаркотической деятельности в сфере профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков в 2023 году: о состоянии заболеваемости на территории города Байконур алкоголизмом и наркоманией и организации реабилитации и ресоциализации больных наркоманией; о работе правоохранительных органов Российской Федерации и Республики Казахстан, функционирующих на комплексе «Байконур», в сфере противодействия незаконному обороту наркотиков; об организации и результатах проведения в 2023–2024 учебном году    социально-психологического тестирования обучающихся общеобразовательных организаций, профессиональных образовательных организаций и филиала «Восход» МАИ в городе Байконуре; о ходе реализации мероприятий плана Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории города Байконур; о результатах мониторинга наркоситуации; об исполнении решений Комиссии 2023 году и утверждении плана работы на 2024 год.
В ходе рассмотрения вопроса о состоянии заболеваемости наркоманией и алкоголизмом в 2023 году, прокурором комплекса «Байконур» Александром Трифоновым было обращено внимание, что на территории города Байконур реализуются такие меры борьбы с наркоманией и её последствиям как возложение судом обязанности пройти диагностику в медицинской организации лицом, признанным больным наркоманием, а также прекращение права таких лиц управления транспортным средством. Затрагивая вопрос профилактики зависимости от психоактивных веществ среди детей и молодежи, начальник УМВД России на комплексе «Байконур» подчеркнул важность проведения профилактической работы с учащимися общеобразовательных учреждений, направленной на пресечение курения сигарет, вейпов на территории учебных заведений.
Николай Адасев поблагодарил членов комиссии за работу, проделанную в уходящем году в сфере профилактики наркомании, противодействию совершения преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а также за усилия, направленные на формирование здорового образа жизни у подрастающего поколения.
По результатам заседания Комиссией приняты решения по вопросам находившимся на повестке дня, даны поручения ответственным лицам. Работа в сфере профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков будет продолжена в 2024 году.
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