[bookmark: _GoBack]В городской администрации состоялось заседание антинаркотической комиссии.

30 марта в городской администрации состоялось заседание антинаркотической комиссии в городе Байконур (Комиссия) под председательством заместителя Главы администрации города Байконур Николая Адасева. В заседании Комиссии приняли участие представители правоохранительных органов, медицинских организаций, обособленных подразделений организаций Госкорпорации «Роскосмос» и организаций ракетно-космической промышленности на комплексе «Байконур», представители администрации и подведомственных предприятий. В ходе заседания были рассмотрены актуальные вопросы в сфере профилактики и противодействия незаконному обороту наркотиков.  
Руководитель аппарата Комиссии Виктор Новиков проинформировал участников заседания о работе, проведенной субъектами антинаркотической деятельности в первом квартале текущего года: об организации информационного взаимодействия УМВД России на комплексе «Байконур» и Представительства МВД Республики Казахстан в городе Байконур при привлечении к установленной законом ответственности граждан проживающих на территории города Байконур, совершивших правонарушения и преступления на территории Республики Казахстан в сфере незаконного оборота наркотиков, о работе проводимой по пресечению проникновения посторонних лиц на чердаки, в подвальные помещения, в пустующие квартиры многоквартирных жилых домов с целью пресечения организации в данных помещениях притонов для потребления наркотических средств и психотропных веществ, о работе проводимой по пропаганде здорового образа жизни и популяризации физической культуры и спорта среди жителей города Байконур, об организации мероприятий проводимых в рамках Всероссийского месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, о мерах по предотвращению незаконной реализации аптечными организациями лекарственных препаратов, обладающих психоактивным действием и проведении с руководителями аптечных организаций города мероприятий по разъяснению обязательных требований при реализации таких препаратов. 
Председательствующим отдельно была подчеркнута значимость работы проводимой руководителями филиала АО «ЦЭНКИ» — КЦ «Южный», филиала ПАО «РКК «Энергия» филиал «Байконур», Байконурского филиала АО «РКЦ «Прогресс», филиала «Байконур» АО НТЦ «Охрана», направленной на предупреждение совершения правонарушений и преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, в первую очередь — немедицинского потребления наркотических средств и психотропных веществ, среди работников космической отрасли. 
По вопросам повестки дня заседания Комиссией приняты соответствующие решения, даны поручения ответственным должностным лицам. Работа в данном направлении будет продолжена.
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