Практические занятия в автогородке для школьников

18 ноября старший инспектор по пропаганде БДД Госавтоинспекции майор полиции Анжелика Сиделева совместно с педагогами ГБОУ СШ № 3 им. С.П. Королева провели в автогородке практические занятия по дорожной безопасности для обучающихся четвертых классов.
Мероприятие направлено на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма.
 В начале мероприятия автоинспектор подробно разъяснила требования дорожных правил, которые должны соблюдать юные участники дорожного движения во время передвижения по тротуарам и пересечения проезжей части. В беседе инспектор напомнила значение дорожных знаков, обсудила вместе с детьми опасность отвлечения на гаджеты и какие «дорожные ловушки» могут подстерегать пешеходов на дороге. 
Кроме того, внимание ребят было обращено на важность использования световозвращающих элементов на одежде и рюкзаках, которые помогают водителю заметить пешехода в темное время суток. Школьники узнали об эффективности ношения световозвращателей, им наглядно продемонстрировали виды полезных аксессуаров и объяснили, как правильно размещать их на верхней одежде. «Недостаточно иметь только световозвращающий браслет, пешеход должен со всех сторон обозначить себя, чтобы у водителя была возможность своевременно увидеть пешехода в темное время суток», - сообщила представитель Госавтоинспекции.
В завершение мероприятия учащиеся закрепили свои знания, пройдя по нерегулируемому пешеходному переходу, они поблагодарили организаторов за полезные знания и пообещали всегда соблюдать правила дорожной безопасности.
По общему мнению педагогов и автоинспекторов, занятия с использованием автогородка позволяют обучающимся систематически отрабатывать практические навыки и стать законопослушными участниками дорожного движения.
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