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Иванов Владимир Леонтьевич родился 26 апреля 1936 года в поселке Каменка-Днепровская Запорожской области. В период с 1954 по 1996 г.г. проходил военную службу в Вооруженных Силах СССР и России. Окончил Каспийское высшее военно-морское училище имени С.М. Кирова в 1958 году, Ростовское высшее командно-инженерное училище имени М.И. Неделина в 1963 году, Военно-инженерную академию имени Ф.Э Дзержинского в 1971 году, Академию Генерального Штаба в 1991 году.

Начинал военную службу в Байконуре. В дальнейшем за время службы в Вооруженных Силах был командиром ракетного полка, ракетной дивизии, заместителем командующего ракетной армией, начальником космодрома Плесецк, начальником штаба, а затем – начальником космических частей Министерства Обороны. После образования Военно-космических сил России был их Командующим.

После увольнения в запас с октября 1996 г. по настоящее время трудится в должности заместителя Генерального Директора ФГУП «ГКНПЦ им. М.В. Хруничева».

Являясь заместителем Председателя Государственной комиссии, принимал участие в отработке БЖРК мобильного базирования, комплекса КА СПРН. Возглавлял Государственные комиссии по летным испытаниям космических систем навигации, спецсвязи и картографии. С 1986 по 1999 годы был Председателем Государственной комиссии по обеспечению полетов и эксплуатации комплекса «Мир». С 1996 по 2001 г.г. был Председателем Межгосударственной комиссии по запускам КА по программам международного сотрудничества с использованием РН «Протон». Руководил работами по созданию и отработке РКК «Рокот», принимал и продолжает вести активную работу по созданию, отработке и совершенствованию КРК «Протон», «Ангара», малых КА ДЗЗ.

Владимир Леонтьевич награжден орденами «Красной звезды», «За службу Родине в Вооруженных Силах» второй и третьей степени, многими отечественными медалями, а так же орденами и медалями зарубежных государств. 

Дважды  Лауреат премии Правительства РФ, академик Российской академии космонавтики и Академии военных наук, заслуженный испытатель ракетно-космической техники, доктор военных наук, профессор.

В.Л. Иванов завоевал глубокое уважение и заслуженный авторитет в ракетно-космической отрасли. Отличается высоким профессионализмом, эрудицией, трудоспособностью, умением работать с людьми, организаторскими способностями.

Принимал личное действенное участие в создании перспективных космических комплексов на космодроме Байконур, в становлении города, его администрации, решении проблемных вопросов жителей города, урегулированию спорных моментов во взаимоотношениях между Российской Федерацией и Республикой Казахстан.

