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Приложение  
к постановлению Главы администрации

города Байконур

от  06 апреля 2015 г.  №      69

Обоснование величины
установленного предельного (максимального) индекса
 изменения размера вносимой гражданами платы 
за коммунальные услуги в городе Байконур 
на период с 01 июля 2015 г. по 31 декабря 2015 г.
Значение предельного (максимального) индекса изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги в городе Байконур                   (далее – индекс) определено для многоквартирных домов, оборудованных лифтами, по набору коммунальных услуг: горячее водоснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение, отопление.

В расчете индекса применены:

нормативы потребления коммунальных услуг: горячее водоснабжение – 3,62 куб. м на 1 чел. в месяц, холодное водоснабжение – 8,5 куб. м на 1 чел.                      в месяц, водоотведение – 12,12 куб. м на 1 чел. в месяц, газоснабжение – 5,35 кг                        на 1 чел. в месяц, отопление  – 0,014906 Гкал на 1 кв. м общей площади                         в календарный месяц, электроснабжение рассчитано по социальной норме –                      50 кВт·ч  на 1 чел. в месяц;

объемы коммунальных услуг, потребленных на общедомовые нужды                      в многоквартирных домах: горячее водоснабжение, холодное водоснабжение – 0,0054 куб. м в месяц на 1 кв. м общей площади жилых и нежилых помещений, электроснабжение –0,62 кВт·ч  в месяц на 1 кв. м общей площади жилых                        и нежилых помещений;

общая площадь жилых помещений многоквартирных домов –                  139 976,40 кв. м;

тарифы на коммунальные услуги:
горячее водоснабжение – 76,91 руб./ куб. м, холодное водоснабжение –18,27 руб./куб. м, водоотведение  –  10,00 руб./куб. м, электроснабжение –                3,84 руб./кВт·ч, газоснабжение – 46,63 руб./кг, отопление –1 295,53 руб./Гкал.

Темпы роста тарифов с 01 июля 2015 г. к уровню 31 декабря 2014 г.:                             на горячее водоснабжение и отопление – 14,7 %, холодное водоснабжение – 13,8 %, водоотведение – 13,9 %, на газоснабжение – 6,0 %,                                           на электроснабжение – 8,5 %.

Численность населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, составляет 7 254 чел.

Доля населения, изменение размера платы за коммунальные услуги в отношении которого равно установленному предельному индексу, в общей численности населения города Байконур – 12 %.
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