Игорь Федорович Пристром 
Родился 24 октября 1937 года на станции Беличи Киевосвятошинского района Киевской области. 
В 1954 году окончил школу ФЗО №30 г. Магнитогорска. Работал лесозаготовителем участка Катэн леспромхоза Хабаровского края. Во время срочной службы в армии был воздушным стрелком. После службы в армии  работал проходчиком шахты №20/24 пос. Сучан Приморского края. С октября 1961 года – курсант Хабаровской специальной средней школы милиции МВД СССР, по окончанию которой в 1963 году был  направлен в распоряжение Управления по охране общественного порядка Приморского крайисполкома. 
До мая 1965 года работал  на различных должностях в оперативных подразделениях Приморского края.  
С мая 1965 по декабрь  1981 года проходил службу на руководящих должностях Управления уголовного розыска УВД г. Киева. В 1977 году окончил юридический факультет Киевского ордена Ленина государственного университета.  
В марте 1986 года  с должности заместителя начальника отдела уголовного розыска Четвертого Управления МВД Украинской ССР был переведен для дальнейшего прохождения службы на космодром Байконур. 
Занимал должности заместителя начальника отделения уголовного розыска, заместителя начальника отдела,  с августа 1991 года – начальник  ОВД Ленинского горисполкома Кзыл-Ординской области.  

На  долю полковника милиции Пристром Игоря Федоровича выпало руководство отделом внутренних дел космодрома в самый сложный период его истории – в период развала советской системы  и создания новых государств.  Неразбериха с правовым статусом уникального комплекса и работавших на нем людей в начале 90-х годов привела к тому, что люди уезжали из космодрома в массовом порядке.   
В 1992 -93 годах грамотные и умелые действия начальника  милиции Пристром И.Ф. способствовали быстрому подавлению массовых беспорядков, возникавших на космодроме Байконур среди военных строителей  срочной службы.  В результате проявленной выдержки и личного мужества Пристрому И.Ф., совместно с его подчиненными, удалось не допустить распространения на территорию города преступных действий взбунтовавшихся солдат. 
Со второй половины 1992 года начала проявляться нехватка личного состава во многих подразделениях милиции. Те, кто оставался служить, работали на пределе сил и возможностей – за себя и за тех, чьи места оставались вакантными.
За 4 месяца 1993 года в городе было совершено 281 преступление (за тот же период 1992 года было 312 преступлений), из них 230 преступлений совершили иногородние. В городе продолжался рост умышленных убийств, грабежей, краж. Спецмилиция города работала с максимальной нагрузкой. Раскрываемость преступлений составляла более 60%, причём удалось раскрыть все убийства 1992 года и начала 1993 года.

Правительством Республики Казахстан в июле 1993 года в городе Ленинске (ныне Байконур) было сформировано второе милицейское подразделение – Управление внутренних дел МВД Республики Казахстан.

Согласно распоряжению главы городской администрации, на казахстанское УВД были переключены телефоны дежурной службы милиции «02». Принимая информацию по «02», дежурная служба УВД Казахстана транслировала сигнал в российский отдел внутренних дел, так как патрулировали город по-прежнему сотрудники спецмилиции космодрома. Российская милиция обеспечивала охрану общественного порядка на площадках космодрома, телецентре, городском узле связи, ТЭЦ. Кроме того, в связи со сложившимися обстоятельствами, c февраля 1993 года на начальника Ленинского ОВД полковника милиции И.Ф. Пристром были возложены прокурорские функции по осуществлению надзора и контроля за криминогенной обстановкой на воинских объектах и частях космодрома и города Ленинск.

Всего за 1993 год сотрудниками отдела было выявлено и обезврежено 64 преступных группы, количество участников в которых составляло от 3 до 8 человек. За год были раскрыты все убийства, было также возбуждено 11 дел по незаконным валютным операциям в крупных размерах.

Огромная заслуга начальника Ленинского ОВД Игоря Федоровича Пристром в том, что в тяжелый для космодрома Байконур период 1992-94 годов, он сумел не только сохранить вверенный ему коллектив, но и поддержать его стабильную деятельность. 
12 августа 1994 года был издан приказ о преобразовании отдела внутренних дел специальной милиции в Управление внутренних дел города Ленинска Кзыл-Ординской области.

Приказом по личному составу 7 сентября 1994 года был утверждён штат Управления и подчинённых ему двух отделений внутренних дел. Ко времени создания Управления в милицейском строю космодрома осталось немногим более ста пятидесяти человек.

Уже 1 ноября 1994 года начались занятия курсантов в трёх группах первоначальной подготовки, по окончании которых около 60 молодых милиционеров заступили на охрану правопорядка на космодроме.

Криминальная ситуация в городе была очень сложной. Разбойные нападения, кражи личного имущества из квартир и гаражей, покушения на государственную собственность, экономические преступления – всем этим практически ежедневно приходилось заниматься сотрудникам Управления.

Даже в новогоднюю ночь милиция не могла нести дежурство спокойно: в ночь с 31 декабря 1994 на 1 января 1995 года сотрудники отделения №1 задержали группу расхитителей цветных металлов. В результате удалось вернуть похищенное - 640 метров медесодержащего кабеля.

В конце сентября 1995 года Россия и Казахстан подписали «Соглашение о статусе города Байконур и порядке формирования его исполнительных органов». Был урегулирован правовой статус российской милиции на иностранной территории.

В целях осуществления контрольно-пропускного режима на стационарных постах милиции при въезде в город Байконур 1 сентября 1995 года была создана рота патрульно-постовой службы. В январе 1996 года, в связи с ухудшением криминальной обстановки на объектах Росавиакосмоса космодрома «Байконур», возникла необходимость в создании отделений милиции, подчинённых Управлению внутренних дел Байконура. 
15 февраля 1996 года глава администрации подписал Постановление №88 «Об обеспечении правопорядка на территории города Байконур», согласно которому с 0 часов 0 минут 1 марта 1996 года обслуживание города по обеспечению правопорядка и борьбе с преступностью возлагалось на УВД комплекса Байконур. Предусматривалось переключение дежурных телефонов «02» УВД РК на дежурную службу УВД РФ. Управлению внутренних дел поручалась охрана государственных предприятий.
С 4 марта 1997 года УВД города Ленинска Кзыл-Ординской области было переименовано в Управление внутренних дел комплекса «Байконур».
В августе 1998 года полковник милиции И.Ф. Пристром уволился из органов внутренних дел по достижению предельного возраста, имея 39 лет выслуги. За образцовое исполнение служебного долга награжден орденом «Дружба народов», медалями  «За заслуги перед Отечеством» 2-ой степени, «За отличную службу по охране общественного порядка», «50 лет Советской милиции», «За безупречную службу» 3-х степеней,  нагрудным знаком «Отличник милиции». 
До настоящего времени Пристром Игорь Федорович трудится на космодроме Байконур, продолжая вносить весомый вклад в дело обеспечения космических программ России.
