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Рудаков Анатолий Федорович родился 14 декабря 1941 года в деревне Жукова-Поляна Пензенской области. В период с 1963 по 1992 г.г. проходил военную службу в Вооруженных Силах. В 1978 году окончил Академию имени Ф.Э. Дзержинского. Военную службу окончил в октябре 1992 года  полковником начальником отдела стартового и заправочного оборудования по РН «Союз».


С ноября 1992 года по настоящее время трудится на космодроме Байконур, за это время занимал разные инженерные и руководящие должности. В настоящее время является заместителем начальника Центра организации и контроля испытаний ракетно-космической техники по испытаниям и пускам РН «Союз».


Вся многолетняя плодотворная деятельность Анатолия Федоровича связана с созданием, развитием, совершенствованием и эксплуатацией ракетно-космической техники, технических и стартовых комплексов на космодроме «Байконур», с реализацией Федеральных космических программ России.


Анатолий Федорович Рудаков награжден государственными наградами: медалью «За боевые заслуги», медалью «40 лет Социалистической Болгарии», медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» 2 степени. Неоднократно награждался памятными медалями и знаками Роскосмоса, предприятий космической отрасли, почетными грамотами городской администрации. Провел более 30-ти пусков РКН в качестве руководителя совместного расчета.


Анатолий Федорович талантливый и принципиальный руководитель, высококвалифицированный инженер, непосредственный участник научно-исследовательских, опытно-конструкторских и экспериментальных работ по созданию космической техники, в том числе по созданию и модернизации стартовых и технических комплексов на космодроме «Байконур».


А.Ф. Рудаков принимает активное и непосредственное участие в организации плодотворного сотрудничества между Российской Федерацией и Республикой Казахстан.

