Семикин Анатолий Петрович
Ветеран Великой отечественной войны, Заслуженный ветеран космодрома Байконур, Почетный гражданин города Байконур, ветеран Ракетных войск стратегического назначения (РВСН)

Родился 24 сентября 1921 года в г. Семипалатинск (Казахстан). Участвовал в Великой Отечественной войне с 1941 по 1945г. Прошел боевой путь от Смоленска до Порт-Артура, от рядового до офицера.  Участвовал в Курской битве, обороне Двинска, разгроме Курляндской группировки в Прибалтике.

Окончил войну начальником штаба дивизиона на Забайкальском фронте.  За героизм и мужество, проявленные во время войны, А.Семикин был награжден двумя орденами Красной звезды, орденом Красного Знамени,   Отечественной войны II  степени.
После войны, А.Семикин остался в рядах Советской армии, закончил Военно-инженерную артиллерийскую академию им. Дзержинского. С 1957 по 1974 г. служил на космодроме Байконур в различных инженерных и командных должностях (инженер-испытатель, заместитель начальника баллистического отдела, начальник отдела программирования). Участвовал в пусках первого искусственного спутника Земли (1957г.), первых ракет, первой пилотируемой ракеты (1961г.), участник многих важнейших событий ракетно-космической эры. Возглавлял информационно-вычислительный Центр космодрома Байконур. Кандидат технических наук. 

С 1975 г., после увольнения в запас из рядов Вооруженных сил, полковник запаса А.Семикин работал преподавателем, был доцентом кафедры и деканом дневного факультета  филиала «Восход» Московского авиационного института (МАИ). Много внимания уделял общественной работе, воспитанию молодежи. Неоднократно избирался депутатом Ленинского городского Совета. 
Награжден орденом «Знак Почета», многими медалями. 

В 1998 г. А.Семикину присвоено звание «Почетный гражданин города Байконур». 
