Информационная справка

о результатах проверки финансовой деятельности, соблюдения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 
Городского Управления здравоохранения
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности и проверка соблюдения законодательства РФ о контрактной системе в сфере закупок Городского Управления здравоохранения за период с 01.01.2014г. по 31.12.2014г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 26.03.2015 №16.

Проведенной плановой проверкой установлено следующее:

Городского Управления здравоохранения (далее – Управление) является органом исполнительной власти города Байконур, структурным подразделением администрации города Байконур, осуществляющим функции по реализации государственной политики в сфере охраны здоровья граждан, обеспечивающим защиту прав человека и гражданина в сфере охраны здоровья на территории города Байконур.

Финансовое обеспечение деятельности Управления осуществляется за счет средств бюджета города Байконур на основании бюджетной сметы.

В ходе плановой проверки были установлены нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок и иного законодательства Российской Федерации.

В нарушение требований пунктов 2, 5 части 5 Приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 №544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов – графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы», в представленном к проверке плане-графике Управления на 2014 год не указана итоговая информации о годовых объемах закупок, отсутствуют обоснования 134 изменений, внесенных в план-график.

Вопреки требованиям части 2 статьи 72, пункта 4 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Федеральный закон №44-ФЗ) Управлением не рассчитаны годовой объем закупок, осуществляемых путем проведения запроса котировок и сумма закупок у единственного поставщика.

Управлением были проведены следующие процедуры закупок, включенные в план-график:

· 69 электронных аукционов, по результатам которых заключено 55 контрактов на общую сумму 8620,79 тыс. рублей;

· 22 запроса котировок, по результатам которых заключено 19 контрактов на общую сумму 1646,91 тыс. рублей;

· 42 договора с единственным поставщиком по пункту 4 части 1 статьи 93 Федерального закона №44-ФЗ, на общую сумму 1255,54 тыс. рублей.

Экономия денежных средств за счет проведения вышеуказанных конкурентных закупок составила 1787,48 тыс. рублей (15,07%).

Основная часть контрактов (96%) заключенных по итогам аукционов и запросов котировок, – связана с оказанием услуг по льготному или бесплатному обеспечению лекарственными препаратами, в том числе и жизненно необходимыми и важнейшими лекарственными препаратами (далее – ЖНВЛП) отдельных категорий граждан, проживающих в городе Байконур. 

Управлением в проверяемом периоде формировались начальные максимальные цены контрактов (договоров) на оказание услуг по льготному (бесплатному) обеспечению лекарственными препаратами, включенными в перечень ЖНВЛП с нарушениями требований части 3 статьи 60 Федерального закона от 12.04.2010 №61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств». Данные нарушения стали возможными из-за отсутствия анализа влияния установленных предельных размеров розничных надбавок к ценам на ЖНВЛП на финансово-экономическое состояние аптечных организаций города Байконур и не учтенной федеральной составляющей оптовой надбавки к ценам на ЖНВЛП установленной, для города Байконур, приказом Федеральной службы по тарифам от 26.06.2014 №1063-а.

Несоблюдения положений пункта 4 части 2 статьи 71, части 3.1 статьи 71 Федерального закона №44-ФЗ привело к заключению трех контрактов без согласования с органом, уполномоченным на осуществление контроля в сфере закупок. Кроме того, вопреки требованиям части 27 статьи 34 Федерального закона №44-ФЗ в 48 контрактах (договорах) заключенных Управлением, отсутствуют сроки возврата денежных средств, внесенных в качестве обеспечения исполнения контракта.
В нарушение требований частей 9, 10 статьи 94, пункта 13 части 2 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ при размещении информации на официальном сайте www.zakupki.gov.ru, не размещены отчеты об исполнении 74 контрактов, а также документы о приемке поставленных товаров, выполненных работах, оказанных услугах.

Вопреки требованиям части 3 статьи 103 Федерального закона №44-ФЗ Управлением нарушены сроки размещения на официальном сайте 4 заключенных контрактов.

В нарушение требований части 8 статьи 69 Федерального закона №44-ФЗ Управлением не проконтролировано размещение на официальном сайте протоколов подведения итогов 9 аукционов. В период проверки вышеуказанные протоколы размещены.

По состоянию на 01.01.2015г. в Управлении образованы значительные остатки автомобильного топлива (2860 л) покрывающие потребности в нем более чем на год, что противоречит принципу эффективности использования бюджетных средств, закрепленного статьей 34 Бюджетного Кодекса Российской Федерации.

Анализ выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, федеральных законов и иных нормативных правовых актов Российской Федерации, показывает, что недостатки в деятельности Управления стали возможными вследствие ненадлежащего исполнения отдельными должностными лицами Управления своих функциональных обязанностей. 

