Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности 
Региональной энергетической комиссии г.Байконур
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2015 год проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Региональной энергетической комиссии г.Байконур (председатель - Лишин А.В.) за период с 01.07.2012г. по 31.12.2014г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 08.04.2015 №17.

 В отдельных случаях в инвентарных карточках учета основных средств (форма по ОКУД 0504031) отсутствуют сведения о комплектации объектов основных средств (системные блоки Core i3570, Core i3470, ноутбук Packard Bell ENTE 11 HC), что не соответствует требованиям пункта 3 Методических указаний по применению форм первичных учетных документов и формирования регистров бухгалтерского учета органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями (утвержденных приказом Минфин РФ от 15.12.2010 №173н, приложение №5). В ходе проверки в первичные учетные документы внесены изменения.

По данным бухгалтерского учета по состоянию на 23.03.2015г. на балансе РЭК г. Байконур числятся объекты основных средств на общую сумму 397,3 тыс. рублей (31% в общем объеме недвижимого имущества в стоимостном выражении), длительное время (более 3 лет) не используемые, выведенные из эксплуатации и находящиеся на складе. Документы, подтверждающие непригодность для использования по назначению вышеуказанных объектов основных средств, отсутствуют. Ответственными должностными лицами РЭК г. Байконур каких-либо мер для определения пригодности вышеуказанного оборудования и своевременного списания объектов основных средств в бухгалтерском учете не принималось. Длительная невостребованность нефинансовых активов, приобретенных за счет бюджетных средств противоречит принципу эффективности использования бюджетных средств, закрепленному статьей 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации.

