Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного казенного учреждения «Инженерные работы»

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного казенного учреждения «Инженерные работы», (далее по тексту – Учреждение), за период с 01.04.2012г. по 31.09.2013г. (директор Предприятия – Попережаев А.И.). По результатам проверки оформлен Акт проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного казенного учреждения  «Инженерные работы» от 28.02.2014 №13.
Проведенные Учреждением мероприятия, по результатам предыдущей ревизии (акт от 15.06.2012 №25) не обеспечивают полного и своевременного устранения всех недостатков и нарушений.
Проверкой полноты наличия оправдательных документов по авансовым отчетам, установлены нарушения выразившиеся: в выдаче денежные средства в подотчёт при наличии задолженности подотчетного лица, в несвоевременном принятии к учету авансовых отчетов, в выдаче подотчетным лицам денежные средства без оформления их личных заявлений. При этом, были нарушены требования п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011г №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», ч.1-3 ст.10 Федерального Закона от 06.12.2011г №402-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее - Федерального закона №402-ФЗ).
В учете основных средств допущены нарушения требований п. 4 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Минфина РФ от 06.12.2010 №157н (далее – Инструкция №157н), п.6 Инструкции по применению Плана счетов бюджетного учета, утвержденного приказом Минфина России от 06.12.2010 № 162н.
В учете движения материальных запасов проведено списание, а так же их внутреннее движение по недооформленным документам.

В нарушение требований ст. 298 ГК РФ Учреждением в сентябре 2013г., без согласия собственника, переданы материальные запасы сторонней организации.
Проверкой установлено, что в составе материальных запасов числится имущество, фактически не закрепленное за материально – ответственными лицами Учреждения, что противоречит требованиям п.119 Инструкции №157н.

При списании автомобильного топлива допущены нарушения требований распоряжения Главы администрации города Байконур от 10.04.2009 №01-82р «О внесении изменений в некоторые акты Главы администрации г. Байконур», а так же требования распоряжения Главы администрации города Байконур от 18.03.2008 №01-93р «Об утверждении годовых норм пробега транспортных средств».

Хранение талонов на автомобильное топливо осуществлялось с нарушениями п.169 Инструкции № 157н.
По состоянию на 01.10.2013г. в учете не отражено автомобильное топливо, при имеющихся в наличии товарных накладных и талонов. Автомобильное топливо находилось у поставщика на хранении без документального оформления.
Оприходование автомобильного топлива осуществлялось с нарушениями требований ст.9 Федерального закона №402-ФЗ.
Не соблюдаются требования отдельных нормативных правовых актов, регламентирующих расчеты с работниками по оплате труда.
Проведенным контрольным обмером по объекту «Капитальный ремонт ограждающих элементов здания спортивного комплекса «Маяк» (замена остекления)», Шифр: КР/СК «Маяк» (подрядная организация - ООО «Стройкомплекс») установлено завышение стоимости выполненных работ.
В нарушении требований ст. 16 Федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» не проведены мероприятия по энергетическому обследованию объектов Учреждения. В проверяемый период допущены необоснованные расходы по коммунальным услугам. В составе арендованного имущества РК в Учреждении числится административное здание № 3 (1957 года постройки) с общей площадью 211,99 кв.м., при этом часть здания (108,78 кв.м.) фактически используется под помещением, не связанные с деятельностью Учреждения.

Проверкой выполнения работ, предусмотренных Перечнем объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур на 2012-2013гг. установлены нарушения при разграничении строительных работ.
Руководству Учреждения предложено устранить установленные проверкой нарушения и о принятых мерах проинформировать до 01 апреля 2014 года.
