                                       Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного  унитарного предприятия благоустройства и коммунальных услуг

Управлением финансового контроля города Байконур (далее – Управление) на основании плана работы Управления на 2015 год проведена плановая выездная проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности ГУП Б и КУ (далее – Предприятие) за период с 01.10.2013 г. по 31.12.2014 г., по результатам которой составлен  акт № 27 от 29.07.2015 г. 

По состоянию на 01.01.2015 г. Предприятием получена прибыль за счет субсидий в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства города Байконур и по содержанию городского парка культуры и отдыха. Несмотря на положительные результаты чистая прибыль отчетного периода (260,0 тыс. руб.) оказалась меньше на 56,0 тыс. руб., чем в 2013 году (316,0 тыс. руб.). При этом непокрытые убытки прошлых лет составили 3359,0 тыс. руб., образовавшийся при бесконтрольном расходовании денежных средств в виде всевозможных доплат, выплат и других расходов. 

По результатам основной деятельности 2014 года получен убыток в сумме 6686,0 тыс. рублей.

Доходы Предприятия в 2014 году составили 217755,0 тыс. руб., что на 9,8% (23741,0 тыс. руб.) меньше чем в 2013 году (241496,0 тыс. руб.). Объем фактических расходов уменьшился в тот же период на 5,7% (12979,0 тыс. руб.) и составил 215918,0 тыс. руб.

Анализ отклонений фактических доходов и расходов от плановых показателей за 2013-2014 годы показывает, что план по доходам от реализации не выполнены на 1,6% и 14,5% соответственно по годам, вследствие чего происходит неисполнение статей расхода. В 2014 году выпуск асфальта по сравнению с 2013 годом снизился на 41,9% и составил 5607,1 тонн.

В результате увеличения затрат в 2014 году от деятельности ремонтно-строительного участка (РСУ) получен убыток на сумму 4082,0 тыс. руб.   

Убыточными оказались объекты, не имеющие отношения к производственной деятельности, такие как: МЖГ-17, здание ПМК (на пл.№9), автопарк ТЗБ 9, затраты которых, на содержание и охрану составили 2692,9 тыс. руб. 

Систематически нарушался срок предоставления отчета в Управление финансов администрации города Байконур о фактически произведенных расходах за счет средств субсидии в целях возмещения затрат по содержанию и ремонту объектов внешнего благоустройства с приложением реестра актов выполненных работ на срок от 2-х до 8-ми дней.  

В период с 2010 по 2012 годы в бухгалтерском учете некорректно даны проводки по поступлению и амортизации основных средств, приведшие к возникновению отрицательного сальдо по кредиту счета 98 «Доходы будущих периодов» (5427,6 тыс. руб.) и занижению общей величины валюты баланса.
По бухгалтерскому учету, остатки материалов, полученных по КБК 241 «Безвозмездные и безвозвратные перечисления государственным и муниципальным организациям» не соответствуют данным, отраженным в акте сверки с Управлением финансов по состоянию на 01.01.2015 г. на сумму 2695,4 тыс. руб.

Также, в предоставленном акте сверки с Управлением финансов остаток основных средств, приобретенных за счет бюджетных средств (152405,6 тыс. руб.), не соответствует данным бухгалтерского учета (159707,4 тыс. руб.). Соответственно сумма амортизации по акту сверки составляет - 116182,9 тыс. руб., по учету - 102168,6 тыс. руб. 

Проверкой правильности начисления амортизации основных средств установлены нарушения на 3068,1 тыс. руб. В период проверки учет восстановлен.

Из 160 единиц автотранспортных средств 53,2% или 85 единиц не эксплуатируется и не подлежит восстановлению. 

Не соблюдаются требования распоряжения Главы администрации города Байконур от 18.03.2008 № 01-93р «Об утверждении годовых норм пробега транспортных средств». В 2014 г. допущено  завышение лимита пробегов, установленных для служебных автомобилей руководителя Предприятия и других автомобилей, более чем в 2 раза (253,7 тыс. км). В результате завышения пробега в путевых листах списано горюче-смазочных материалов (ГСМ) в количестве 24,6 тыс. литров на сумму 652,9 тыс. руб. Планово-экономической службой Предприятия не проводится анализ расхода ГСМ исходя из норм. Не ведется учет пробега автомобильной техники. 

Учет работы автомобильной техники не обеспечивает достоверную информацию об использовании их в производственных целях. В путевых листах зачастую не указываются показания спидометра, информация о количестве произведенных рейсов, перевезенных грузов, пробеге, описания маршрута передвижения. На работу автотранспортных средств с неисправными спидометрами израсходовано ГСМ в количестве 39,6 тыс. литров (319,8 тыс. руб.).
Отсутствуют перспективные и годовые планы материально-технического обеспечения Предприятия. В 2013 г. несмотря на плановую потребность «краски разметочной» (шифр 01-2013 «Содержание городских автомобильных дорог») в 2824,4 кг, фактически закуплено 4932 кг, превышение потребности составило 2107,6 кг. В производство израсходовано 3468,3 кг. Остаток - 1463,7 кг на сумму 292,7 тыс. руб. списан в 2014 году на убыток. Также были списаны остатки разных строительных материалов на сумму 367,4 тыс. руб. 

В нарушение требований Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» не составляются справки на перевод веса (объёма, массы) и других величин при списании строительных материалов, в оправдательных на списание первичных документах делаются карандашные пометки по переводу из одних мер в другие, нарушаются сроки и порядок сдачи отчетности. 

Нарушается порядок учета поступивших и списанных товарно-материальных ценностей. Систематически в акты выполненных работ включаются материалы (щебень, песок и т.д.), отсутствующие в остатках у материально-ответственных лиц (154,0 тыс. руб.).

Выборочной проверкой наличия остатков строительных материалов, установлена недостача на сумму 311,8 тыс. руб. Согласно пояснению материально-ответственного лица – мастера РСУ Шахарова Б.К. данные материалы были израсходованы в 2014 году на ремонт. С отчета не списано по причине отсутствия договора, сметы и акта выполненных работ. 

Отсутствие надлежащего контроля за расходованием материальных средств, способствовало образованию недостачи строительных материалов (14,9 тыс. руб.), отражению в учете ранее израсходованных строительных материалов (449,9 тыс. руб.), несвоевременному отражению в учете движения материальных ценностей (175,6 тыс. руб.).  

По отчету начальника отдела снабжения Матжановой Ж.С. с момента присоединения ГУП РС №1 числятся неликвидные материалы на сумму 351,3 тыс. руб. 

Инвентаризация имущества производится формально, с нарушениями требований методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств, утвержденным приказом Минфина России от 13.06.1995 №49 «Об утверждении методических указаний по инвентаризации имущества и финансовых обязательств» (далее - приказ Минфина РФ №49). 

Остатки материальных ценностей на сумму 2330,0 тыс. руб. были сданы мастером РСУ через 20 дней после его увольнения. При этом в акт приема-передачи были вписаны материалы на сумму 1316,2 тыс. руб., отсутствующие в наличии, но израсходованные ранее в производство без оформления первичных документов. В период проверки, по требованию проверяющих, оформлены акты выполненных работ на сумму 1312,2 тыс. руб.     

Оправдательные документы по кассовым операциям оформлялись с нарушением Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации от 12.10.2011 № 373-П. Некорректными проводками проведены в учете хозяйственные операции  на сумму 42,9 тыс. руб. 

В 2013-2014 годы на выплату заработной платы направлено до 32,2% поступлений денежных средств, на приобретение основных средств и материалов - до 27,6% и 26,8 %, на оплату страховых взносов и налогов – до 20,8% и 19,1% соответственно по годам. Оплата стоимости коммунальных услуг в 2014 году по сравнению с 2013 годом выросла на 15,9% или на 3894,0 тыс. руб. в целом за счет повышения тарифов на коммунальные услуги.

В 2013-2014 гг. Предприятие оплатило возврат кредитов в сумме 10000,0 тыс. руб. Оплачено процентов за кредит 1290,0 тыс. руб.

Остаток непогашенной дебиторской задолженности ООО «ТрансНефтеПродукт»            г. Уфа за не поставку битума составил 4002,1 тыс. руб. В декабре 2014г. Предприятие обратилось в Арбитражный суд Московской области о взыскании с задолженности на сумму 4330,5 тыс. руб. Денежные средства до настоящего времени не возвращены. 

В составе кредиторской задолженности на 01.01.2015 г. крупные долги Предприятия составили следующим Поставщикам: ООО «Патойл» (16,5 млн. руб., за ГСМ), ООО «Спецавтоматика» (2,0 млн. руб. за вып. работы), ООО «Стройсервис» (3,0 млн. руб., за ГСМ, материалы), ООО «Техпромкомплектация» (1,6 млн. руб., за материалы), ТОО «Лимб 2 » (1,9 млн. руб., за битум), ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» (19,9 млн. руб., за электроэнергию и тепло), ГУП «ПО «Горводоканал» (1,4 млн. руб., за холодную воду).

Просроченная дебиторская задолженность, образованная с 2009 года, по состоянию на 01.01.2015 г. составила 3360,1 тыс. руб., кредиторская – 18276,8 тыс. руб.

Задолженность по налогам и сборам в 2014 году составила: дебиторская - 407,4 тыс. руб., кредиторская - 11087,0 тыс. руб. За несвоевременную оплату налоговых платежей и сборов в 2013-2014 гг. оплачено штрафов и пени на сумму 3979,0 тыс. руб.

В нарушение требований Гражданского Кодекса Российской Федерации, в отдельных договорах, заключенных с поставщиками на поставку товаров и подрядчиками на выполнение работ (услуг) отсутствуют существенные условия о сроках поставки и выполнения работ (услуг). 

Задолженность населения в 2014 году по сравнению с 2013 годом увеличилась на 54,5% и составила 5722,8 тыс. руб. Одной из причин роста задолженности населения является отсутствие договоров на оказание услуг.   

В нарушение приказа Минфина РФ №49 инвентаризация общих расчетов с покупателями и заказчиками производится частично, расчеты с населением не инвентаризируются.

Не заключены договора на вывоз твердо-бытовых отходов с ИП Абдугаппарова Г.Х., (маг. «Невеста»); ООО «Альфа-Групп» Аптека (Балымбетова К.М.); ООО «Вега», кафе «Астана», маг. «Вега», «Продукты» (Жубанганов М.); ИП Ласкава М.Н. (маг. «Орхидея»); ИП Тенькаев И.Н. (супермаркет «Борислав»); ИП Ашикбаев А.М. (кафе «Томирис»); ИП Нурмашев К.А.(кафе «Элегия»). Руководителем Предприятия направлялись письма начальнику отдела торговли (от 23.04.2014 №01-03/1032), начальнику Управления по имущественным и земельным отношениям РФ администрации города Байконур (от 25.06.2015 №01-03/1237), руководителю Регионального управления комплекса «Байконур» ФМБА России (от 30.04.2014 №01-03/1106, от 10.12.2014 №01-03/3318) с просьбой оказания содействия в решении вопроса о заключении договоров на предоставление услуг. Однако вопрос по заключению договоров не решен, в результате оказания услуг без оформления договорных отношений только за 2013-2014 гг. Предприятием не получен доход сумме 800,0 тыс. руб.

В нарушение приказа Минфина РФ №34н в бухгалтерском учете не создан резерв по сомнительным долгам. 
Не обеспечивается рациональное использование средств. При отсутствии средств неиспользованной прибыли в 2014 году Предприятие организовало проведение праздников и приобрело новогодние подарки для детей на 198,3 тыс. руб., приобрело путевок в санаторий на 190,0 тыс. руб.

В 2013 году перерасход фонда оплаты труда (ФОТ) составил 2308,2 тыс. руб., в 2014 году сложилась экономия ФОТ в сумме 7421,3 тыс. руб. за счет проведенной оптимизации путем исключения из штатного расписания 44,5 единиц сторожей.

При отсутствии средств, до июня 2014 года, на выплату разовых премий и вознаграждений израсходовано 782,6 тыс. руб.   

В проверяемом периоде имело место систематическое выполнение работниками предприятия сверхурочной работы от 306 до 436 часов при годовой норме не более 120 часов. Кроме того, за систематическую переработку сверх нормальной продолжительности рабочего времени работникам, к примеру, водителю Айдильдаеву А.Ж., установлена доплата в абсолютной величине 7,0 тыс. руб., причем такой вид денежной компенсации за сверхурочно отработанное время трудовым законодательством не предусмотрен.

Выборочной проверкой актов выполненных работ на содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства города Байконур установлена недоплата работникам за вредные условия труда (2,9 тыс. руб.), а так же необоснованное включение в акты выполненных работ выслуги лет, возмещенной за счет бюджета работникам, не имеющим данную выслугу (27,4 тыс. руб.).

Нарушения в учете расчетов с подотчетными лицами составили 120,0 тыс. руб. 
Требования Федерального закона от 23.11.2009 №261-ФЗ «Об энергосбереже-нии и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в от-дельные законодательные акты Российской Федерации» в части ежегодного снижения объема потребления тепловой и электрической энергии и воды не менее, чем на 3% не соблюдены. В 2013-2014 гг., по сравнению с 2012 г., в динамике потребление электроэнергии увеличено на 896,3 тыс.кВт/ч (7,1 млн. руб.) и 406,8 тыс.кВт/ч (4,0 млн. руб.), теплоэнергии на 186,1 тыс.Гкал (1,5 млн. руб.) и 178,2 тыс.Гкал (1,6 млн. руб.), питьевой воды на 12,2 тыс.куб.м (1,0 млн. руб.) и 13,9 тыс.куб.м (0,8 млн. руб.) соответственно по годам. Одной из причин увеличения потребления энергоресурсов является присоединение ГУП РС №1. 
Финансовое состояние предприятия неустойчивое, структура баланса неудовлетворительная, Предприятие неплатежеспособно. Имеющиеся денежные средства и дебиторская задолженность (18,5 млн. руб.) не достаточны для покрытия кредиторской задолженности (70,0 млн. руб.) и кредита (6,0 млн. руб.) Предприятия.
Предыдущей проверкой были выявлены многочисленные нарушения в ведении бухгалтерского учета и состояние бухгалтерского учета оценено как неудовлетворительное. В настоящее время работа по восстановлению бухгалтерского учета проведена и продолжается.

Не в полной мере организована работа планово-экономической службы, отсутствует учет и контроль за ходом выполнения плановых заданий по Предприятию в целом и его подразделениями, а также за результатами их хозрасчетной деятельности. Данные проводимого анализа не всегда соответствуют результатам бухгалтерской отчетности. 

По результатам контрольного мероприятия в адрес руководителя Предприятия направлено письмо для устранения выявленных нарушений и недостатков.

Копии информационного письма о результатах проверки направлены заместителю Главы администрации города Байконур Галицкому А.А., Управлению финансов администрации города Байконур, Управлению экономического развития для сведения.  

