 Информационная справка
о результатах проверки финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской художественной школы (ГЮОУ ДОД ДХШ)
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2014 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детская художественная школа (далее по тексту - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 30.06.2014г.

По результатам проверки оформлен акт от 27.10.2014 №43, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

Ведение бухгалтерского учета Учреждения осуществляет ГКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур» согласно договору о бухгалтерском обслуживании.

Учреждение выполняет государственное задание, которое в соответствии с основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем.

Объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания  2015 года, определен в размере 9940,0 тыс. рублей.  

В соответствии с отчетом об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности на 2013 год Учреждению, утверждено плановых назначений в сумме 11034,54 тыс. рублей (с учетом остатка неиспользованных средств субсидии за 2012г. - 1094,5 тыс. рублей). Исполнение по расходам плановых назначений составило – 10227,7 тыс. рублей (92,7%). 

Остаток средств, оставшийся в распоряжении Учреждения на 2014 год составил 806,8 тыс. рублей.

Основная сумма остатка неиспользованных средств (482,5 тыс. рублей) образовалась по подстатье 223 «Коммунальные услуги» КОСГУ. Одной из причин образования остатка является несвоевременное выставление поставщиками счетов на оплату коммунальных услуг. В результате по состоянию на 01.01.2014г. образовалась кредиторская задолженность по их оплате на сумму 210,46 тыс. рублей.

Объем выделенных из бюджета субсидий в 2014г. определен в сумме 10360,0 тыс. рублей. Фактические расходы за I-е полугодие 2014 года составили 5894,4 тыс. рублей (52,8%).

Проверкой кассовых операций, а так же расчетов с подотчетными лицами установлены многочисленные нарушения допущенные при оформлении форм первичной учетной документации. При оформлении приходных кассовых ордеров (ф. 0310001), и расходных кассовых ордеров (ф.0310002) не в полной мере соблюдались требования пункта 2.2 Положения Банка России от 12.10.2011 № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации». Зачастую в указанных выше документах отсутствуют подписи главного бухгалтера, директора Учреждения. Вопреки требованиям пункта 26 Положения об особенностях направления работников в служебные командировки, утвержденного постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 №749, установлены случаи несоблюдения сроков предоставления работниками авансовых отчетов об израсходованных суммах.

Проверкой правильности ведения основных средств установлены нарушения требований пункта 54 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Министерством финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, на отдельные объекты основных средств не заведены  инвентарные карточки (ф.0504031). В большинстве случаев указанные карточки не содержат сведения о комплектности и технических характеристиках оборудования.

В результате ненадлежащей организации учета движения материальных запасов в проверяемый период допущены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете, а именно: в бухгалтерском учете отражено поступление и списание материальных ценностей, по документам оформленным с нарушениями требований статьи 9 Федерального закона от 06 декабря 2011 г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее по тексту - Федеральный закон №402-ФЗ); в отдельных случаях списание строительных материалов использованных при выполнении текущего ремонта, производилось без применения норм расхода, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр), утвержденными постановлением Госстроя РФ от 05 марта 2004 г. №15/1.

Проверкой начисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения установлены нарушения требований статьи 153 ТК РФ, а также пунктов 6.4, 6.5 Коллективного договора.
В период проверки, при участии специалиста Управления городского хозяйства, проведен контрольный обмер по объектам текущего ремонта здания Учреждения, в ходе которого установлено завышение объемов и стоимости выполненных ремонтно-строительных работ. В период проверки, подрядной организацией  приняты обязательства по устранению нарушений выявленных контрольным обмером.
