Информационная справка

о результатах проверки финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №14 
им. К.Х. Токмухамедова
Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2014 год, проведена проверка результатов финансово - хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №14 им. К.Х. Токмухамедова (далее - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 01.10.2014г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 15.01.2015 № 3.
Ведение бухгалтерского учета Учреждения осуществляет ГКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур».

Учреждение выполняет государственное задание, которое в соответствии с основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем.

Общий объем поступлений в 2013 году составил 59076,35 тыс. рублей. В соответствии с отчетом об исполнении Учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности по субсидии на выполнение государственного задания ф. 0503737 (далее - Отчет ф.0503737) фактическое исполнение плановых назначений по расходам  (с учетом остатка на начало года - 3047,2 тыс.рублей) составило 56071,96 тыс.рублей, что составляет 94,8% от утвержденных плановых назначений 59123,57 тыс.рублей.

Общая сумма неиспользованных за 2013 год денежных средств субсидии на выполнение государственного задания, оставшихся в распоряжении Учреждения на 2014 год составила 3051,6 тыс.рублей. 

Исполнение плановых назначений в 2013г. по средствам субсидии на иные цели составило 99,76%. Учреждением произведены расходы по оплате договоров на поставку основных средств статья 310 «Увеличение стоимости ОС» КОСГУ - 2964,98 тыс.рублей, статья 340 «Увеличение стоимости МЗ» КОСГУ - 27,7 тыс.рублей. Неиспользованный остаток субсидии на иные цели в сумме 7,32 тыс.рублей перечислен в бюджет города Байконур 03.02.2013г. мемориальным ордером №3.

Согласно Отчету (ф.0503737) на 01.10.2014г. по средствам субсидии на выполнение государственного задания, исполнение плановых назначений по доходам составило 46471,02 тыс. рублей или 76,4% от плановых назначений. Исполнение плановых назначений по расходам (с учетом остатка средств на начало года - 3051,6 тыс. рублей) составило 43494,42 тыс.рублей или 68% от плановых расходов 63909,86 тыс. рублей.

В 2014 году Учреждением получены доходы при осуществлении иной приносящей доход деятельности (организация оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей) в размере 150,0 тыс. рублей. 

В соответствии с Отчетом (ф. 0503737) по приносящей доход деятельности исполнение плановых назначений по расходам на 01.10.2014г. составило 141,99 тыс. рублей или 95% от плановых назначений (150,0 тыс. рублей).

В ходе проверки было установлено необоснованное завышение плановых показателей по подстатье 225 «Услуги по содержанию имущества» КОСГУ; по подстатье 223 «Коммунальные услуги» КОСГУ (водопотребление), по подстатье 223 «Коммунальные услуги» КОСГУ (электроэнергия).
Вопреки требованиям пункта 11.5 Учетной политики Учреждения превышен лимит выдачи наличных денежных средств в под отчет.

Проверкой начисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения установлены нарушения требований статьи 153 ТК РФ, а также пункта 5.4 Коллективного договора, в результате которых работникам Учреждения не оплачена работа в праздничные дни.

Проверкой учета основных средств установлено, что при определении срока полезного использования по отдельным объектам основных средств были нарушены требования Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы (утв. постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1), что привело к нарушениям при начислении амортизации.
Вопреки требованиям Приказа Минфина РФ от 15.12.2010 №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», пункта 16 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 №174н (далее – Инструкция 174н), унифицированные формы документов по учету объектов основных средств (ф.0504031, ф.0504032, ф.0504033 и т.д.)  оформляются с грубыми нарушениями. В большинстве случаев первичные учетные документы и регистры бухгалтерского учета не содержат сведения о комплектности и технических характеристиках оборудования.

Вопреки требованиям статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», установлено списание материальных запасов на нужды Учреждения, без применения норм их расхода. 
Проверкой реализации Плана мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности установлено, что в 2013 году фактические показатели по потреблению тепловой энергии превысили плановые показатели на 23%. 

В проверяемый период Учреждением осуществлялись выплаты из Фонда всеобщего обязательного обучения, нуждающимся в материальной помощи учащимся. Для данных целей в плановые показатели Учреждения по подстатье 262 «Пособия по социальной помощи населению» КОСГУ. При этом, Учреждением не разработан порядок определения размера материальной помощи принятый за основу для формирования фонда всеобуча. Реальное количество нуждающихся в помощи учащихся, на момент формирования фонда Учреждением не определялось. При фактической выплате материальной помощи из фонда всеобуча, Учреждение не придерживалось установленного финансовым планом размера выплаты. Кроме того, выдача денежных средств осуществлялась через ответственных подотчетных лиц с нарушениями требований пункта 85 Инструкции №174н. 
