Информационная справка
о результатах ревизии финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской дворец культуры»


Управлением финансового контроля города Байконур проведена ревизия финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской дворец культуры» за период с 01.07.2010 г. по 31.12.2011 г.
Кассовое исполнение бюджета учреждения составило в 2010 году 23807,4 тыс. руб. или 99,1% от плановых назначений, в 2011 году – 31493,9 тыс. руб. или 99,9%. Неиспользованные бюджетные ассигнования составили 216,1 тыс. руб. и 15,1 тыс. руб. соответственно по годам.

При проверке выявлены нарушения финансово-бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о бухгалтерском учете Российской Федерации на общую сумму 2,6 млн. руб. (из них: 1,9 млн. руб. – средства бюджета города Байконур, 0,7 млн. руб. – средства от деятельности, приносящей доход), в т.ч.:
- неэффективное расходование бюджетных средств – 0,5 млн. руб.;

- недостача – 0,1 млн. руб.;

- излишки – 0,1 млн. руб.

- другие нарушения – 1,9 млн. руб. (из них: 1,4 млн. руб. – средства бюджета города, 0,5 млн. руб. – средства от деятельности, приносящей доход);

Неэффективное расходование бюджетных средств выразилось:

- в переплате страховых взносов и платежей в бюджет (0,2 млн. руб.);

- в виде выплаты авансов в подотчет (0,1 млн. руб.);
- в ненадлежащем исполнении контрагентами договорных обязательств – 0,2 млн. руб.
При проведении инвентаризации товарно-материальных ценностей выявлена недостача продовольственного товара на общую сумму 0,1 млн. руб. и излишки – 0,1 млн. руб.

Также выявлены другие нарушения, выразившиеся:

- в отсутствии поступлений денежных средств в кассу учреждения дохода за проведенные праздничные мероприятия  (0,4 млн. руб.);
- произведении работникам доплат за расширение зоны обслуживания, увеличение объема работ без документального обоснования (1,5 млн. руб.);
Кроме того, допускалось отвлечение бюджетных средств на сроки от 1-го до 3-х месяцев на выплату работникам, относящихся к деятельности, приносящей доход, пособий по беременности и родам, возмещаемых за счет средств Фонда социального страхования 0,5 млн. руб.

В кафе учреждения без лицензии осуществлялась розничная торговля алкогольной и спиртосодержащей продукцией.
Сторожам и дежурным не оплачивалась сверхурочная работа (2878 часов).
