 Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 им. В.П. Бармина.

Управлением финансового контроля города Байконур на основании плана работы Управления на 2014 год, проведена проверка результатов финансово -хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №10 им. В.П. Бармина (далее - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 01.10.2014г. Результаты плановой проверки нашли отражение в акте от 05.12.2014 №49.
Проведенной плановой проверкой установлено следующее:

Ведение бухгалтерского учета Учреждения осуществляет ГКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений образования города Байконур», согласно договору о бухгалтерском обслуживании от 01.07.2013 №2.

Учреждение выполняет государственное задание, которое в соответствии с основными видами деятельности Учреждения формируется и утверждается Учредителем.

Соглашением о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг на 2013 год от 27.12.2012 № 23/02, заключенным между Управлением финансов администрации города Байконур (далее – Управление финансов) и Учреждением, объем субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания, определен в размере  64374,75 тыс. рублей, в том числе: 22330,5  тыс. рублей – «Реализация общеобразовательных программ начального общего образования»; 41419,5 тыс. рублей – «Реализация общеобразовательных программ основного общего, среднего (полного) общего образования; 624,75 тыс. рублей – «Организация отдыха и оздоровления детей». 

В соответствии с отчетом об исполнении учреждением плана его финансово-хозяйственной деятельности, форма по ОКУД 0503737, далее - Отчет (ф.0503737) исполнение плановых назначений составило 60662,8 тыс. рублей (94,2%).

Соглашением от 20.12.2013 №41/02, заключенным между Управлением финансов и Учреждением о предоставлении субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственной услуги в 2014 году Учреждению предусмотрено предоставление субсидии в размере 65318,18 тыс. рублей, из них: 21325,72 тыс. рублей – «Реализация общеобразовательных программ начального общего образования»; 43374,28 тыс. рублей – «Реализация общеобразовательных программ основного общего, среднего  общего образования; 618,19 тыс. рублей – «Организация отдыха и оздоровления детей».

В соответствии с Отчетом (ф.0503737) по средствам субсидии, исполнение плановых назначений за 9 месяцев 2014 года составило 55513,4 тыс. рублей (78,1%).

В ходе плановой проверки были выявлены многочисленные нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и иного законодательства Российской Федерации. 

В результате завышения норм расхода строительных материалов, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр), утвержденными постановлением Госстроя РФ от 05 марта 2004 г. №15/1, при выполнении работ по текущему ремонту (силами Учреждения), допущено неправомерное списание отдельных видов строительных материалов.
Проверкой начисления и выплаты заработной платы работникам Учреждения установлены нарушения требований статьи 149, 152 ТК РФ, а также пунктов 5.4 Коллективного договора.
При расстановке кадров не соблюдались требования Квалификационного справочника. В отдельных случаях уровень образования работников Учреждения не соответствует квалификационным требованиям по занимаемым должностям.
Вопреки  пункту 8.5 Учетной политики установлен случай превышения лимита выдачи наличных денежных средств в подотчет.

В период проверки, при участии специалиста Управления городского хозяйства, проведен контрольный обмер по объектам текущего ремонта здания Учреждения, в ходе которого установлено завышение объемов и стоимости выполненных ремонтно-строительных работ. Согласно гарантийному письму (исх. от 19.11.2014 № 2186) подрядной организацией ГУП «РС №2» (директор Ким А.Н.) приняты обязательства по устранению нарушений, выявленных контрольным обмером в срок до 01.05.2015г.
Учреждением в проверяемый период, выполнены ремонтные работы капитального характера, по замене оконных блоков, без учета требований Положения о порядке формирования, согласования и утверждения перечней объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур, финансируемых за счет средств бюджета города, и отдельных функциях и полномочиях государственного заказчика, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 24 января 2013 г. №02 (период действия до 15.08.2014г.).

Проверкой реализации Плана мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности установлено значительное увеличение плановых показателей по потреблению отдельных видов энергоресурсов на 2014 год по сравнению с показателями по их фактическому потреблению в 2013 году.
В плановые показатели по подстатье 262 «Пособия по социальной помощи населению» КОСГУ - фонд всеобщего образования, в 2013 году включены расходы в сумме 300,0 тыс. рублей (100 учащихся), в 2014 году 300,0 тыс. рублей (100 учащихся) из расчета 3,0 тыс. рублей на одного учащегося. Порядок определения размера материальной помощи (3,0 тыс. рублей) принятый за основу для формирования фонда всеобуча отсутствует, реальное количество нуждающихся в помощи учащихся, на момент формирования фонда Учреждением не устанавливалось. Выдача денежных средств, на вышеуказанные цели, осуществлялась через ответственных подотчетных лиц, с нарушениями требований пункта 85 Инструкции №174н.
