                                        Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного  бюджетного   учреждения  «Городская ветеринарная станция     города Байконур»
Управлением финансового контроля города Байконур проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения  «Городская ветеринарная станция города Байконур» (далее - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 31.03.2015г. (начальник- Рыбалкина Е.Е.). По результатам проверки оформлен акт от 09.07.2015 № 25, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
Планом финансово-хозяйственной деятельности на  2013-2015г.г. выделялись денежные средства из бюджета города, а именно:

- субсидия на финансовое обеспечение выполнения  государственного задания на оказание  государственной услуги;

-  субсидия на иные цели в 2013г., в 2015г.
Учреждение оказывает платные ветеринарные услуги в соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 06.08.1998 № 898 «Об утверждении правил оказания платных ветеринарных услуг».

Доходы от оказания платных ветеринарных услуг расходуются по статьям согласно плану финансово-хозяйственной  деятельности.
Анализ потребления энергоресурсов показал, что в 2014г. плановые показатели по сравнению с планами 2012-2013г.г. не были снижены по тепловой энергии, электроэнергии.

В нарушение требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н, при отнесении расходов связанных с приобретением полиграфической продукции, допущено несоблюдение методологии применения КОСГУ. Расходы по оплате договоров на поставку полиграфической продукции  отнесены Учреждением на подстатью 226 «Прочие работы, услуги» КОСГУ.

По причине завышения норм расхода строительных материалов, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр) при выполнении работ по текущему ремонту (силами Учреждения), допущено неправомерное списание материалов.
