Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры».

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом Управления на 2014 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Городской Дворец культуры», (далее по тексту – Учреждение) за период с 01.012012г. по 31.12.2013г.. По результатам проверки оформлен Акт.

Учреждение выполняет государственное задание, в соответствии с предусмотренными Уставом видами деятельности, которое формируется для Учреждения УКМПТиС. 

Проведенной проверкой результатов финансово-хозяйственной деятельности Учреждения установлены недостатки в работе, нарушения финансовой дисциплины. Проанализирована эффективность мер, принятых по выявленным нарушениям предыдущей ревизией.

Проведенные Учреждением мероприятия, по результатам предыдущей ревизии (акт от 31.05.2012 №20) не обеспечили полного и своевременного устранения всех недостатков и нарушений.

Проверкой полноты наличия оправдательных документов по авансовым отчетам, установлены нарушения выразившиеся: в несвоевременном принятии к учету авансовых отчетов; отнесением прямым расходом на финансовый результат расходов на предварительные медицинские осмотры сотрудников; выдачи денежных средств без документального обоснования. При этом, были нарушены требования п. 4.4 Положения Банка России от 12.10.2011г №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», ч.1-3 ст.10 Федерального Закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (далее – ФЗ №402-ФЗ), п.127 Инструкции по применению Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 16.12.2010 № 174н (далее – Инструкция 174н).

В период проверки работниками Учреждения возмещены неправомерно израсходованные денежные средства выданные в подотчет (19,6 тыс.руб.), а так же не оприходованные денежные средства в кассу Учреждения (0,3 тыс. руб.). 

В большинстве случаев не оформлялись инвентарные карточки объектов основных средств формы №ОС-6. 

Вопреки требованиям п.13 Положения об учете государственного имущества города Байконур, утвержденного постановлением Главы администрации г.Байконур от 05.05.2008 №71 имущество полученное Учреждением несвоевременно проходило процедуру регистрации в Управлении по имущественным и земельным отношениям РФ администрации города Байконур.

В результате ненадлежащей организации учета движения материальных запасов Учреждением допущено списание без применения норм расхода строительных материалов, чистящих и моющих средства,  смазочных материалов.

В период проверки нормы расхода строительных материалов разработаны и утверждены приказом директора Учреждения.
В нарушение требований ст.10 Федерального Закона №402-ФЗ имели место случаи несвоевременного оформления хозяйственных операций по списанию материальных запасов.

Учреждением создаются значительные запасы автомобильного топлива. Так, по состоянию на 21.04.2014г. остаток автомобильного топлива составил 9,14 тыс. литров. При среднемесячном расходе топлива 720 л, имеющиеся на указанную выше дату остатки топлива покрывают потребность Учреждения более чем на 12 месяцев. Образование столь значительных запасов топлива экономически необоснованно, так как приобретенное и оплаченное (100%) топливо находится у поставщика, который фактически распоряжается им по своему усмотрению.

В период проверки, согласно приказу директора Учреждения от 05.05.2014 №01/2-04-87 проведена инвентаризация продуктов питания кафе "Фейерверк". По результатам инвентаризации установлена недостача в размере 9,03 тыс. рублей, которая была возмещена путем внесения денежных средств в кассу Учреждения.

В нарушение ст.9 ФЗ №402-ФЗ по бухгалтерскому учету приход ТМЦ (выполнение работ, услуг) по не надлежаще оформленным документам. В период проверки первичные документы оформлены.
Проверкой установлены нарушения связанные с не соблюдением требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2011 №180н (диапазон действия с 01.01.2012г. по 31.12.2012г.).
В проверяемый период допущено отвлечение средств субсидии предназначенных на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на иные цели.
Вопреки п.1.5 Положения о клубном формировании, в период с января по июнь 2012г. с участников клубных формирований взималась плата без заключения с ними договоров на оказание услуг.
В результате несоблюдения требований отдельных правовых актов, регламентирующих расчеты с работниками по оплате труда, допущены отдельные нарушения. Так например, при отсутствии в табеле учета рабочего времени сведений о работе, методисту Муратовой Р.М. начислена заработная плата. Работникам Учреждения (Пахомовой В.В., Орынбаевой Г.К.) дважды установлены доплаты за одинаковые показатели работы в одном и том же периоде. В период проверки тремя квитанциями к приходным кассовым ордерам денежные средства внесены в кассу Учреждения.
В нарушение требований ст.91 ТК РФ в Учреждении в проверяемый период, не велся учет времени отработанного работниками в праздничные дни, а также предоставляемых взамен оплаты дней отгулов.

Руководству Учреждения предложено устранить установленные проверкой нарушения и о принятых мерах проинформировать до 01 июля 2014 года.

