Информационная справка
о результатах проверки использования субсидий, выделенных из бюджета города Байконур Государственному унитарному предприятию «Производственно-энергетическому объединению «Байконурэнерго» города Байконур.
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов использования субсидий, выделенных из бюджета города Байконур Государственному унитарному предприятию «Производственно-энергетическому объединению «Байконурэнерго» города Байконур (далее – ГУП «ПЭО «Байконурэнерго») на 2012 год. По результатам проверки оформлен акт от 12.03.2013 №14.

В соответствии с постановлением Главы администрации города Байконур от 19.12.2011 №208 «О бюджете города Байконур на 2012 год» в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения, отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, на приобретение и доставку мазута топочного, приобретаемого для обеспечения населения города Байконур тепловой энергией, была предусмотрена субсидия из бюджета города Байконур, в размере 460,0 млн. руб. (с НДС).

Распоряжениями Главы администрации города Байконур от 09.04.2012 №01-82р, от 28.05.2012 №01-123р, от 13.09.2012 №01-261р «О внесении изменения в распоряжение Главы администрации города Байконур от 14.12.2011 №01-363р» объем средств для возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг горячего водоснабжения и отопления по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, был увеличен на (30,4% )140,0 млн. руб. (с НДС) и составил 600,0 млн. руб. (с НДС).

Закуплено мазута за счет бюджетных средств в количестве 45571,659 тонн на сумму 600,0 млн. руб.

Размер потребности в бюджетных средствах в 2012 году произведен из расчета выпадающих доходов на 1 единицу тепловой энергии (Гкал) на 2012 год и объема реализованной тепловой энергии (Гкал). 

За проверяемый период реализовано тепловой энергии - 356932,6 Гкал.

Предоставленная субсидия на покрытие выпадающих доходов не превышала расчетную стоимость.

Закуп мазута в количестве 15000 тонн был проведен посредством открытого аукциона. Информационная открытость закупки была обеспечена путем размещения на сайте предприятия извещения, документаций о закупке, проекта договора, протоколов. 

Вместе с тем, принцип об отсутствии ограничения допуска в закупке, установленный Федеральным законом от 18 июля 2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» был нарушен. Временной промежуток между днем размещения извещения о проведении аукциона и днем окончания подачи заявок на участие в аукционе был сокращен. Информация, размещенная на сайте предприятия, о закупке была недостоверной: неверно указаны сроки оплаты, начальная максимальная цена, не соблюден срок заключения договора с поставщиком. 

При реализации товаров, вывезенных в таможенном режиме экспорта, была применена ставка налога на добавленную стоимость в размере 0%. В связи с чем, разница в сумме 4576,271 тыс. руб. была возвращена ГУП «ПЭО «Байконурэнерго» в бюджет.
