Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детская художественная школа.
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом проведения ревизий финансово-хозяйственной деятельности предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детская художественная школа (далее - Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (директор -  Жиенкужаев Б.А.).
По результатам проверки оформлен Акт от 17.06.2013 №34, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

В нарушение требований ст. 28, 34 БК РФ, в проверяемый период, при проведении строительных работ хозяйственным способом, допущено списание строительных материалов без документального обоснования.
Вопреки требованиям п.1 ст. 9 Федерального закона от 21 ноября 1996г. № 129–ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее – Федеральный закон № 129-ФЗ), к бюджетному учёту приняты документы, оформленные ненадлежащим образом.

При поставке товаров, имели место случаи нарушения сроков исполнения договоров, что противоречит ст. 405, 457 ГК РФ, п. 1 ст. 9 Федерального закона № 129-ФЗ.
Установлены нарушения п. 2 ст. 10 Федерального закона № 129-ФЗ, выраженные в несвоевременном отражении в учёте поступлений товарно-материальных ценностей.
В результате неверного определения срока полезного использования по объектам основных средств не в полном объёме начислена амортизация по оборудованию, вместе с тем, излишне начислена амортизация на акустическую аппаратуру. При этом, нарушены требования Классификатора основных средств, утверждённого постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1.
Проверкой установлены нарушения при оформлении первичных учётных документов по учёту кассовых операций, что противоречит требованиям п.7 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н (далее – Инструкция 157н), а так же п.4.4  Положения о порядке ведения кассовых операций в РФ от 12.10.2011 №373-П).

В результате  счетных ошибок  в течение 2012г. отдельным работникам не начислена в полном объеме надбавка за выслугу лет, при этом нарушен п.3 Инструкции 157н.

В течение 2011г. руководителем Учреждения не издавались приказы, и не оплачивалась работа сторожей в праздничные дни, что противоречит ст. 153 ТК РФ, а также п.6.4, 6.5. Коллективного   договора Учреждения.

Проверкой учредительных документов установлены многочисленные случаи несоответствия Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации (далее – ГК РФ) и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях».
