Информационная справка
о результатах проверки результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дошкольного образовательного учреждения детский сад № 17 «Сказка»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом  работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 17 «Сказка», за период 01.01.2011 г. по 31.12.2012 г. По результатам проверки оформлен акт от 08.04.2013 № 20, в котором нашли отражение недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
Без документального обоснования норм расхода списаны материалы. Документы, оформленные при списании строительных материалов на проведение ремонтов хозяйственным способом не содержат полной информации, позволяющей обосновать необходимость расхода материалов и, соответственно денежных средств, затраченных на их приобретение.
Списание отдельных видов продуктов оформлено не в соответствии с требованиями СанПиН. Произведена замена продуктов при отсутствии таблиц замены. 
В результате ненадлежащей организации договорной работы по недооформленным документам приняты к бюджетному учёту документы.
Вопреки требованиям ст.ст. 149, 152 ТК РФ не оплачена сверхурочная работа сторожу.
В результате неверного определения срока полезного использования теплосчетчика электромагнитного не в полном объеме начислена амортизация.
Некачественное оформление документов, подтверждающих обоснованность расходов, привело к необоснованному списанию денежных средств.
Допущено начисление льготной оплаты за пребывание ребенка в дошкольном учреждении при отсутствии права на льготу.
Пункт 6.7 Устава Учреждения не соответствует требованиям части 2 статьи 120 ГК РФ.
