Информационная справка
о результатах проверки результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дошкольного образовательного учреждения детский сад № 21 «Василек»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного Учреждения  детский сад №21 «Василёк» за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г.

По результатам проверки оформлен акт от 11.04.2013 №23, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины. 

Установлены ошибки бухгалтера по отнесению прямым расходом на финансовый результат (счет 0401) расходов на предварительные медицинские осмотры сотрудников.
Не начислена амортизация на теплосчетчик электромагнитный КМ-5-4-50.
Строительные материалы и чистящие (моющие) средства списаны с учета без документального обоснования.
Без применения норм списаны строительные материалы, дезинфицирующие средства и продукты питания.

Не начислена родительская плата за содержание детей.

При направлении работника в командировку имело место необоснованное возмещение расходов; не оплачены суточные за время нахождения работника в служебной командировке.
Вопреки требованиям ст.ст. 149, 152 ТК РФ не оплачена сторожу заработная плата  за сверхурочную работу.
При расстановке кадров не соблюдалось требование единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденного постановлением Минтруда РФ 21.08.1998 № 37. Уровень образования отдельных работников не соответствует квалификационным требованиям по занимаемым должностям.
Пункт 6.7 Устава Учреждения не соответствует требованиям части 2 статьи 120 ГК РФ.
