Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного Учреждения  детский сад № 22 «Семицветик»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом проведения ревизий финансово-хозяйственной деятельности предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 22 «Семицветик» (далее - Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (заведующий – Попова Е.Ю.).
По результатам проверки оформлен Акт от 24.04.2013 №25, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

В нарушение Положения «О порядке начисления и внесения родительской платы за содержание детей в государственных дошкольных учреждениях г. Байконур, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования», утверждённого постановлением Главы администрации г. Байконур от 19.03.2010 № 31, имели место случаи необоснованного предоставления льгот родителям по оплате родительских взносов.
При приёме на работу не всегда предъявлялись требования к уровню образования работников, что не соответствует требованиям ст. 217 ТК РФ и Квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и других служащих, утвержденного постановлением Минтруда РФ от 21.08.1998 №37. 
В нарушение статей 99, 149, 152 ТК РФ в 2011г. не оплачена заработная плата работникам за отработанную сверхурочную работу.
В проверяемый период имели место случаи несвоевременного отражения по учёту хозяйственных операций, что не соответствует требованиям п. 9 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н (далее – Инструкция 157н).

Учреждением не выставлялись претензии поставщикам за несвоевременную поставку товаров, что противоречит условиям заключенных договоров.

При определении сроков полезного использования оборудования допущены нарушения Классификатора основных средств, утверждённого постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1, что привело к неверному начислению амортизационных отчислений.
Вопреки Методическим указаниям по применению форм первичных учётных документов и формированию регистров бухгалтерского учёта органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденным приказом Минфина России от 15.12.2010 № 173н, списание МПЗ осуществлялось без применения норм расхода и перевода их в соответствующие единицы измерения.

Проверкой порядка учёта кассовых операций, установлено, что в нарушение п.254 Инструкции № 157н расходы по возмещению работникам денежных средств, выданных из кассы за прохождение предварительного медицинского осмотра, отнесены прямым расходом на финансовый результат Учреждения.

Проверкой учредительных документов установлено, что отдельные положения Устава Учреждения противоречат Гражданскому кодексу Российской Федерации, и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
