Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад № 63 
«Золотая рыбка».
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного дошкольного образовательного Учреждения  детский сад № 63 «Золотая рыбка» (далее – Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (заведующий – Терновская И.П.). По результатам проверки оформлен акт от 08.05.2013 № 28, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
В нарушение требований ст. 28, 34 БК РФ списание материальных запасов в проверяемый период производилось без надлежащего документального оформления.

Списание отдельных видов продуктов осуществлялось в нарушение требований СанПиН. (Приложением №5 к СанПиН 2.4.1.-2660-10).
В результате ненадлежащей организации договорной работы, Учреждением приняты к бюджетному учёту документы, оформленные с нарушением требований п.1 ст.9 Федерального закона от 21.11.1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учёте» (далее – Закон № 129-ФЗ). 

Поставка товаров в Учреждение осуществлялась с нарушениями сроков, предусмотренных условиями договоров, что противоречит требованиям ст.405, 457 ГК РФ.
Вопреки требованиям ст.ст. 149, 152 ТК РФ, работникам Учреждения (сторожам) в проверяемый период, не произведена оплата за сверхурочную работу.

В результате нарушения требований Классификатора основных средств, утверждённого постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1, по отдельным объектам основных средств неверно начислены амортизационные отчисления.

Проверкой установлены расхождения данных журналов-ордеров и первичных учётных документов, что не соответствует п.2 ст.9 Закона № 129-ФЗ.

Установлены несоответствия отдельных положений Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации, и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
