Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа»  (далее - Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (директор – Ковалёв Р.В).
По результатам проверки оформлен акт от 31.05.2013 № 33, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

Работникам Учреждения возмещены командировочные расходы с нарушениями Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации» утверждённой приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 190н.
В проверяемый период допущена переплата командировочных расходов на проезд, что не соответствует п.15.3 Учётной политики Учреждения, утверждённой  приказом директора от 30.12.2011 № 99 о/д.
В отдельных случаях принятие к учёту объектов основных средств, произведено с нарушениями Классификатора основных средств, утверждённого постановлением Правительства РФ от 01.01.2002 №1, что в последствии привело к неверному начислению амортизационных отчислений.

Проверкой учёта и списания материально-производственных запасов (МПЗ) установлено списание их с учёта без надлежащего документального оформления, что противоречит требованиям п. 4 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н (далее – Инструкция 157н).
