Информационная справка

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной

 деятельности  ГУПБиКУ
Управлением финансового контроля города Байконур в соответствии с планом проведения работы Управления на 2013 год проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия благоустройства и коммунальных услуг (далее – Предприятие или ГУПБиКУ) за период с 01.10.2012г. по 30.09.2013г. По результатам проверки оформлен Акт от 11.02.2014 №9, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

В 2012 году план по доходу выполнен на 123,3% или перевыполнен на 45,4 млн. руб. (240,5 млн. руб.), за 9 месяцев 2013 г. план выполнен на 85% или не выполнен на 26,2 млн. руб. (147,9 млн. руб.). Согласно отчетности Предприятия по итогам работы 2012 года получена прибыль в размере 5,3 млн. руб. (расход – 235,2 млн. руб.), за 9 месяцев 2013 года - убыток в размере 7,1 млн. руб. (расход 155,1 тыс. руб.).

По состоянию на 01.10.2013 г. нарушено равновесие бухгалтерского баланса. Финансовое состояние предприятия характеризуется задержками по обязательным платежам и расчетам, опережающим ростом кредиторской задолженности в сравнении с дебиторской задолженностью. Предприятием несмотря на нехватку «живых» денег в обороте за проверяемый период выплачено штрафных санкций, пени и недоимок по налогам и сборам.
Прибыль, остающаяся в распоряжении Предприятия, полученная по итогам работы 2012 г., не распределена на фонды, как предусмотрено Уставом, а  полностью отнесена на фонд социальной сферы и израсходована на выплаты различного характера. В результате бесконтрольного расходования денежных средств в виде всевозможных доплат и выплат за счет несуществующей прибыли нераспределенная прибыль переросла в непокрытый убыток.
Часть прибыли, подлежащая уплате учредителю, по итогам работы за 2012 год не перечислена.
В результате нарушения порядка учета средств по целевым программам "Комплексное благоустройство города Байконур" и "Реконструкция автомобильных дорог", выразившимся в неверном учете текущих расходов и момента признания их в качестве доходов и расходов будущих периодов, возникло отклонение.
В нарушение статьи 136 Трудового кодекса Российской Федерации (далее - ТК РФ) выплата заработной платы работникам производилась с задержкой сроков от 20 до 50 дней.
В 2012 году излишне израсходованы средства Фонда оплаты труда (ФОТ) за счет ФОТ административного персонала. За 9 месяцев 2013 г. превышения фактического ФОТ не допущено.
Без согласования с учредителем произведены изменения в штатной численности и годового размера ФОТ. Необоснованные изменения произведены в части субсидии на содержание и ремонт объектов внешнего благоустройства г. Байконур, тарифа на вывоз и захоронение твердых бытовых отходов, аппарата управления.
Существующая в Предприятии система оплаты труда фактически ухудшает положение работников. Установленные коллективным договором, ежемесячные процентные надбавки за выслугу лет не соответствуют условиям Общегородского территориального соглашения. По инициативе руководства Предприятия работники систематически привлекаются к сверхурочным работам по времени, превышающую установленную законодательством норму. При этом отработанные работниками сверхурочные часы никак не оплачивались и не компенсировались.
Увеличивая убыток, производилась отдельным работникам доплата, которая системой оплаты труда Предприятия не предусмотрена.
Частые ошибки допускались в начислении работникам заработной платы, отпускных, единовременного вознаграждения по итогам работы за 2012 год. Учет депонированных сумм вознаграждения по итогам работы за период с 2010 по 2012 год в разрезе каждого работника предприятия отсутствовал.
Предприятие до сих пор работает по старинке и не предпринимает мер для минимизации расходов по выдаче заработной платы наличными, сохранения конфиденциальной информации об уровне заработной платы работников, исключения случаев образования недостач денежных средств, и не переходит на новый вид расчетов производить выдачу заработной платы работникам через "зарплатные" банковские карточки.
В ходе осуществления проверки кассовых операций установлено ненадлежащее заполнение кассовых документов (отсутствие реквизитов, оформление и т.д.); нарушения в корреспонденции счетов бухгалтерского учета; нарушения выдачи средств из кассы.
В нарушение Федерального закона от 14.11.2002 №161-ФЗ «О государственных и муниципальных унитарных предприятиях» Предприятием в 2012 и 2013 годах были заключены крупные сделки без согласования с учредителем.
Из 207 единиц автотехники (РФ) не участвуют в производственном процессе и не пригодны к дальнейшей эксплуатации, а следовательно, не приносят экономической выгоды 127 единиц (61% от имеющейся в наличии автотехники). Из 80 единиц действующих автотранспортных средств на 42-х (52%) спидометры находятся в неисправном состоянии. Вследствие недостоверных показаний спидометров в путевых листах на действующих 18-ти рабочих единицах автомобильной техники выявлено превышение расхода ГСМ.
Факты хозяйственной жизни Предприятия не имели документального подтверждения, что повлекло за собой искажение бухгалтерской отчетности и недостоверность данных бухгалтерского учета. Анализ в разрезе по объектам выполненных работ по укладке асфальта, объему выпущенной готовой продукции и виду сырья не проводится.
При проведении процедур размещения заказов на 2013 год обоснования расчетов начальных (максимальных) цен закупок не проводилось. Сырье, необходимое для основного производства, закупалось у местных поставщиков.
При полной укомплектованности руководящего состава отсутствует контроль за выполнением финансового плана, плана реализации продукции, плана по прибыли и другим финансовым показателям, правильным расходованием денежных средств и целевым использованием собственных и заемных оборотных средств; обеспечением прослеживаемости технологической последовательности выпуска асфальтобетонной смеси. В состав общего руководства предприятия входят - главный инженер; 2 единицы заместителей генерального директора, главный специалист по финансам с 17 разрядом. При этом сфера деятельности каждого не определена.
По состоянию на 01.10.2013 г. на балансе предприятия числятся основные средства на общую сумму 209,7 млн. руб. (остаточная стоимость 155,3 млн. руб.), амортизация на 74,1%. В результате допущенных многочисленных нарушений часть основных средств, находящихся в эксплуатации, необоснованно числятся по бухгалтерскому учету в составе вложений во внеоборотные активы как средства, неиспользуемые в производстве.
Вследствие несвоевременной регистрации по бухгалтерскому учету совершенной хозяйственной операции, что привело к искажению бухгалтерской отчетности,  числились товарно-материальные ценности, которых в наличии нет.
В нарушение ведения бухгалтерского учета продолжают производить расчеты с подотчетными лицами без соблюдения временной последовательности, выдача наличных денег под отчет производится без соблюдения условий полного погашения подотчетным лицом задолженности по ранее полученной в подотчет сумме, выплата суточных производится сверх установленной нормы, систематически нарушаются сроки сдачи авансовых отчетов, возмещаются расходы, не связанные с производственной деятельностью предприятия, а также при отсутствии первичных оправдательных документов, за счет не существующей прибыли оплачиваются непроизводственные расходы.
В результате неэффективного управления активами предприятия, непринятии своевременного комплекса мер, направленных на минимизацию, образовалась дебиторская задолженность за вывоз ТБО.
Вследствие нарушения порядка составления бухгалтерской отчетности данные бухгалтерского учета не соответствуют показателям отчетности, не обеспечена увязка многих значений учета и отчетности, не выполняется требование контрольных соотношений между отчетными формами, цифровые результаты финансово-хозяйственной деятельности отражаются в ненадлежащих счетах бухгалтерского учета, отсутствует раздельный учет доходов и расходов в зависимости от источников поступления денежных средств.
По результатам проверки установлено, что меры по результатам предыдущей проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Предприятия не были приняты. Продолжаются внеплановые и неэффективные расходы денежных средств, бесконтрольное списание материальных ценностей, несвоевременное формирование полной и достоверной информации за наличием и движением имущества, использованием материальных и финансовых ресурсов. Состояние бухгалтерского учета предприятия неудовлетворительное, что привело к недостоверности данных бухгалтерского учета.

Руководителю ГУПБиКУ предложено рассмотреть вопрос о соответствии занимаемой должности бухгалтера-кассира и начальника управления механизации и транспорта; устранить выявленные проверкой нарушения и о принятых мерах проинформировать до 01.08.2014 года.
