Информационная справка

о результатах проверки отдельных вопросов Государственного унитарного предприятия «Газовое хозяйство»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов использования субсидий, выделенных Государственному унитарному предприятию «Газовое хозяйство» (далее – ГУП ГХ) из бюджета города Байконур в 2012 году и в первом полугодии 2013 года. Результаты проверки отражены в акте от 28.08.2013 №43.  
Субсидия на приобретение и доставку сжиженного углеводородного газа (далее - газ) в целях возмещения недополученных доходов в связи с оказанием населению города Байконур услуг газоснабжения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек, в 2012 году была предоставлена предприятию в сумме 21000,23 тыс. руб., на 2013 год запланирована в размере 21240 тыс. руб. и профинансировано за 1 полугодие 2013 г. – 10095,7 тыс. руб.

Предоставленная субсидия на покрытие недополученных доходов с учетом фактического объема реализации газа населению превышала расчетную стоимость.

Газ использовался на нужды предприятия: на заправку автомашин, отопление административного здания и т.д. В ходе проверки бухгалтерская запись с бюджетных расчетов была сторнирована и отнесена на расходы предприятия за счет тарифных средств. 

Субсидии на техническое обслуживание и текущий ремонт внутридомового газового оборудования жилищного фонда города Байконур в целях возмещения недополученных доходов в связи с установлением платы за содержание и ремонт общего имущества в многоквартирном доме жилищного фонда города Байконур ниже экономически обоснованного размера, в 2012 году была предоставлена предприятию с учетом фактического объема выполненных работ в размере 3728,1 тыс. руб., на 2013 год запланировано в размере 4663,0 тыс. руб. и профинансировано за 1 полугодие 2013 г. - 1691,7 тыс. руб.

По участку ВДГО не составлялись сметы затрат по статьям расходов,  предусматривающие отдельные сметы (калькуляции) на каждую статью затрат, на основе которых определялась бы общая сумма и структура расходов. 
Фактически выполненный объем работ году по ВДГО отличается от запланированного сметой объема работ, всего заменено 157 газовых плит, вместо 255 плит по плану, установлено счетчиков 8 шт., тогда как по плану – 34 шт.
Применяемая в предприятии система оплаты труда по участку ВДГО не соответствует положениям, установленным в Коллективном договоре. Исчисление оплаты труда работникам производилось по методике, применяемой для определения сметной себестоимости строительно-монтажных работ. 

В составе оборотных активов наибольшая часть приходится на дебиторскую задолженность (65%) - текущую, которая на 01.07.2013 г. в сравнении с началом года увеличилась. 
По состоянию на 01.07.2013 г. кредиторская задолженность в сравнении с началом года снижена на 3,7%. 
