

Информационная справка

о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия благоустройства и коммунальных услуг
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2012 год, проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности Государственного унитарного предприятия благоустройства и коммунальных услуг (далее - предприятие) за период с 01.01.2011 г. по 30.09.2012 г.
По итогам проверки выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства Российской Федерации.
По состоянию на 01.10.2012 г. допущен рост кредиторской задолженности в т.ч.: поставщикам и подрядчикам, по налогам и платежам во внебюджетные фонды, долг по займам и кредитам, покупателям и заказчикам, просроченная задолженность с истекшим сроком договорных обязательств.
Не обеспечивается рациональное использование денежных средств. В результате ненадлежащей организации процесса управления долговыми требованиями и обязательствам по состоянию на 01.10.2012 г. образовалась дебиторская задолженность (в т. ч.: за поставщиками и подрядчиками, по налогам и платежам во внебюджетные фонды, за дебиторами и кредиторами, за покупателями и заказчиками  и др.), просроченная задолженность с истекшим сроком договорных обязательств, с истекшим сроком исковой давности. 
В представленных, к заявкам на получение субсидии, актах выполненных работ по вывозу твердых бытовых отходов не указана обслуживаемая площадь, указывается лишь объем выполненных работ. 
В нарушение п. 2 ст. 251 НК РФ раздельный учет затрат по источникам финансирования (бюджетные средства и коммерческие) не организован. 

Из года в год остаются сверхплановые остатки товарно-материальных ценностей на складах в размерах, превышающих потребность предприятия, приобретенные в том числе и за бюджетные средства. 



Неэффективное использование средств - закуп материальных ценностей производился за счет средств предыдущего года, а фактическое использование материалов производилось лишь в следующем году.

В результате несоблюдения условий работы с денежной наличностью и порядка ведения кассовых операций, допущено использование наличных денег на кредитование сотрудников. 

Имеются нарушения в части несоответствия норм, установленных в локальных актах предприятия, нормам действующего законодательства. 

Выявлено необоснованное возмещение расходов, связанных со служебными командировками. 
В нарушение пункта 1 Указания ЦБ РФ от 20.06.2007 г. №1843-У "О предельном размере расчетов наличными деньгами" совершались сделки за наличный расчет на сумму, превышающую предельный размер расчетов. При этом оправдательные первичные документы были оформлены с нарушением требований ст. 9 Федерального закона от 21.11.1996 г. №129-ФЗ "О бухгалтерском учете". 

Учет расчетов с подотчетными лицами осуществляется с нарушением требований Федерального закона № 129-ФЗ и Налогового кодекса РФ. Списаны задолженности подотчетных лиц без оправдательных документов, подтверждающих правильность как оплаты операций, или услуг по этим операциям, так и получение товарно-материальных ценностей (7,5 т.р.). Без подтверждения производственной необходимости возмещены расходы за услуги мобильной связи и без произведения вычетов НДФЛ.
Отсутствие надлежащего контроля за расходованием финансовых и материальных средств, способствовало образованию: недостачи товарно-материальных ценностей, сверхнормативного расхода сырья  при производстве асфальтобетонной смеси, искажению бухгалтерских данных. 

Нарушения в виде завышения показателей в первичных документах, норм расходования и лимита пробега, расходов топлива для личного автотранспорта работников остаются не устраненными по настоящее время. Необоснованное списание ГСМ на расходы, не связанные с производственной деятельностью. 
Методика расчета суммы за предоставленные услуги по сбору, вывозу и захоронению твердых бытовых отходов на предприятии не разработана, отсутствует единая система расчетов. 

В предприятии не должным образом принимаются меры по погашению дебиторской задолженности, не отслеживается выполнение договорных обязательств, зачастую не соблюдаются договорные условия по оплате услуг за  вывоз твердых бытовых отходов, за выполненные работы и другие виды работ. Кроме того, без приказа руководителя предприятия списаны долги предпринимателей.
При заключении договоров со сторонними организациями не соблюдаются нормы глав 27, 29, 32, 34 ГК РФ (в договорах аренды отсутствует размер арендуемой площади, нет обоснований стоимости предоставленных услуг, письменных подтверждений расторжения договоров, не соблюдаются условия заключенных договоров и др.).
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