Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного      образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 12

Управлением финансового контроля города Байконур проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 12  (далее - Учреждение) за период с 01.01.2013г. по 01.10.2014г. (директор – Игнатова А.А.). По результатам проверки оформлен акт от 06.02.2015 № 5, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

Учреждением выполнены ремонтные работы капитального характера, по замене оконных блоков, без учета требований Положения о порядке формирования, согласования и утверждения перечней объектов реконструкции и капитального ремонта инфраструктуры города Байконур, финансируемых за счет средств бюджета города, и отдельных функциях и полномочиях государственного заказчика, утвержденного постановлением Главы администрации города Байконур от 24 января 2013 г. №02 (период действия до 15.08.2014г.), акты приемки выполненных работ не оформлены.

В нарушение требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов, утвержденных приказом Минфина РФ от 21.12.2012 № 171н, при отнесении расходов связанных с приобретением полиграфической продукции, допущено несоблюдение методологии применения КОСГУ. Расходы по оплате договоров на поставку полиграфической продукции  отнесены Учреждением на подстатью 226 «Прочие работы, услуги» КОСГУ.

В результате неверного определения амортизационной группы по оборудованию, неправомерно начислена амортизация, что не соответствует требованиям Классификации основных средств, включаемых в амортизационные группы.

Вопреки требованиям статьи 10 Федерального закона от 06.12.2011 №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в феврале 2013г. по бухгалтерскому учету, несвоевременно произведена регистрация и накопление в регистрах бухгалтерского учета данных о списании строительных материалов, использованных при выполнении текущего ремонта силами Учреждения в июне - августе 2012 года.

По причине завышения норм расхода строительных материалов, установленных Государственными элементными сметными нормами на ремонтно-строительные работы (ГЭСНр) при выполнении работ по текущему ремонту (силами Учреждения), допущено неправомерное списание материалов.

В проверяемый период Учреждением осуществлялись выплаты из Фонда всеобщего обязательного обучения, нуждающимся в материальной помощи учащимся. При этом, порядок определения размера материальной помощи принятый за основу для формирования фонда всеобуча отсутствует, реальное количество нуждающихся в помощи учащихся на момент формирования фонда Учреждением не определялось. При фактической выплате материальной помощи из фонда всеобуча, Учреждение не придерживалось установленного финансовым планом размера выплаты.

Кроме того, выдача денежных средств осуществлялась через ответственных подотчетных лиц. В результате из представленных к проверке раздаточных ведомостей, в связи с отсутствием расшифровок подписей, не представляется возможным, идентифицировать лицо, фактически получившее денежные средства (учащийся, классный руководитель, председатель родительского комитета или иное лицо).

Ненадлежащая организация и проведение текущего ремонта объектов Учреждения, выразившееся в принятии у подрядчика работ, выполненных с нарушением строительных норм, привело к завышению стоимости объемов работ по текущему ремонту и причинению Учреждению ущерба.
Анализ выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и иного законодательства Российской Федерации показал, что недостатки в деятельности Учреждения допущены в результате ненадлежащего исполнения отдельными должностными лицами Учреждения своих должностных обязанностей, слабого контроля со стороны директора Учреждения.
