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Протокол общественных слушаний по проектной документации «Рекультивация территории места аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.»
    Дата проведения: 20 мая 2015 года.
    Место проведения: г. Байконур, проспект Королева, 36.

    Общественные слушания организованы филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный». Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности посредством публикации в городской газете «Байконур» от 24.04.2015, а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
    Участвовали: представители Администрации города Байконур, НИЦ «Гарыш экология», филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный», Департамента экологии по Кзыл-Ординской области (список участников общественных слушаний прилагается).

    Повестка дня общественных слушаний:

1. Доклад «Оценка воздействия на окружающую среду работ по ликвидации последствий  аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г. до начала работ по рекультивации места аварийного падения».
2. Вопросы по докладу.

3. Доклад «Основные мероприятия по рекультивации территории места аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.».
4. Вопросы по докладу.

5. Прения.

6. Обсуждение проекта протокола заседания.

7. Заключительное слово председателя общественных слушаний.

Общественные слушания открыл начальник отдела природоохранных мероприятий, водоснабжения и водоотведения Управления городского хозяйства администрации г. Байконур С.А. Коженков.

 С.А.Коженков: - Уважаемые участники слушаний! 
В соответствии с требованиями Федеральных законов «Об охране окружающей среды» и «Об экологической экспертизе», Экологического кодекса Республики Казахстан, Соглашением между Правительством Российской Федерации и Правительством Республики Казахстан по экологии и природопользованию на территории комплекса «Байконур» филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» сегодня проводятся общественные слушания с целью обсуждения проектной документации «Рекультивация территории места аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.».
Предлагаю избрать председателем общественных слушаний Новикова Виктора Андреевича – ведущего специалиста сектора по взаимодействию с Общественным Советом самоуправления г. Байконур и секретарем – Андриевскую Галину Владиславовну, специалиста отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».

У кого какие вопросы, возражения? Другие кандидатуры? Тогда прошу проголосовать. Кто за, поднять руки. Слово предоставляется председателю для дальнейшего ведения слушаний Новикову Виктору Андреевичу.
В.А. Новиков: - Уважаемые товарищи! 
Спасибо за доверие, есть предложение открыть общественные слушания. Прежде всего, необходимо утвердить повестку дня нашей работы и регламент.

Вопросы по предлагаемой повестке и регламенту будут или нет? Нет. Кто за это предложение, прошу проголосовать. Кто против? Единогласно.

Предлагается вопросы задавать докладчикам в конце выступления. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства информация о предстоящих слушаниях была размещена в средствах массовой информации. Объявление о слушаниях было опубликовано в газете «Байконур», а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На слушания приглашены как специалисты, так и все желающие. По результатам слушаний будет оформлен протокол и, кроме этого, можно будет в течение 7 календарных дней со дня его опубликования  направить свои замечания и предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» в письменном виде.

И последнее: если к докладчикам будут вопросы, то прошу называть свою фамилию, имя, отчество и место работы так как все вопросы и ответы будут записываться для включения в протокол.

Если вопросов нет, то приступаем к первому докладу.

Слово предоставляется Фоминых Андрею Алексеевичу, заместителю начальника Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга».
Доклад «Оценка воздействия на окружающую среду работ по ликвидации  последствий  аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г. до начала работ по рекультивации места аварийного падения».
А.А.Фоминых: - 2 июля 2013 года около 8 часов 38 минут местного времени при проведении пуска РКН «Протон-М» с блоком КА «Глонасс-М» на 17 сек. Полета произошла авария с разрушением РКН.
Место аварийного падения РКН «Протон-М» располагается между пл.81 и пл.200 на удалении 1 км от периметра стартового комплекса пл.81 в юго-восточном направлении. На месте аварийного падения РКН образовалась воронка длиной (с севера на юг) 40 м, шириной 25 м и глубиной до 5 м. Высота бруствера до 1.5 м. Вокруг воронки произошло возгорание растительного покрова площадью 4,9 га. Площадь разлета фрагментов РКН составила около 140 га.
В соответствии с Соглашением между Правительством РФ и Правительством РК "О порядке взаимодействия в случае возникновения аварии при пусках ракет с космодрома "Байконур" проведено немедленное оповещение НКА, МО, МЧС РК, акима Кызылординской обл. о факте аварии по телефону с последующим письменным подтверждением.
В 09.05 местного времени 2 июля 2013 года для поиска места падения РКН направлена наземная поисковая группа. В 9.30 от начальника НПГ получен доклад о местонахождении района аварии РКН. В период с 09.15 до 20.00 02 июля 2013 года проведены поиск и топопривязка места аварии, первичное определение опасной для персонала зоны, организовано оцепление и охрана места аварии.
	Место измерений
	Определяемое вещество
	Максимально-разовая ПДК, мг/м3
	Измеренная концентрация, мг/м3

	Наветренная сторона "воронки"
	Диоксид азота
	0,2
	<0,2

	
	НДМГ
	0,001
	7,5

	Подветренная сторона "воронки"
	Диоксид азота
	0,2
	<0,2

	
	НДМГ
	0,001
	0,15

	1 км от воронки по направлению ветра
	Диоксид азота
	0,2
	<0,2

	
	НДМГ
	0,001
	0,12


На месте аварийного падения были определены концентрации компонентов ракетного топлива атмосферном воздухе:
Непосредственно после аварии сотрудники лаборатории экологического мониторинга филиала ФГУП "ЦЭНКИ" – "Космический центр "Южный" (Российская Федерация) выдвинулись в две точки для оперативного контроля загрязнения атмосферы. Одна на границе космодрома по траектории движения облака  на расстоянии около 80 км от места аварии (7 км от разъезда 102 по направлению на ст.Байхожа), другая на границе города Байконур со стороны аварии (КПП №7). В результате проведенных измерений концентраций компонентов ракетного топлива превышающих предельно допустимые уровни не выявлено.
 Одновременно с работами российских специалистов, сотрудники экологической лаборатории РГП "НИЦ "Ғарыш-Экология" (Республика Казахстан), базирующейся в городе Байконур, отобрали и проанализировали пробы воздуха и почвы в пос. Акай, пос. Тюратам и городе Байконур. Превышений допустимых концентраций не зафиксировано. 
Утром 03 июля 2013 года были повторены отбор проб и инструментальные измерения по траектории движения облака у разъезда 102 и на границе космодрома у КПП № 7. Также на место аварии выдвинулась совместная группа специалистов филиала ФГУП "ЦЭНКИ" – "Космический центр "Южный" и РГП "НИЦ "Ғарыш-Экология". Ими были отобраны пробы почвы и воздуха в районе аварийного падения РКН "Протон-М".

               В результате проведенных измерений по траектории движения облака у разъезда 102 и на границе космодрома у КПП № 7 концентраций компонентов ракетного топлива превышающих предельно допустимые уровни не выявлено.

               Концентрация НДМГ в атмосферном воздухе в 50 м от центра "воронки" по направлению ветра составила 0,0036 мг/м3 (3,6 ПДК). Максимальные концентрации НДМГ и НДМА (нитрозодиметиламин – продукт трансформации НДМГ) в почве составили:

       - в центре "воронки": НДМГ 885 мг/кг (8850 ПДК), НДМА 160 мг/кг (16000 ПДК);

       - на прилегающей к "воронке" территории: НДМГ 57,34 мг/кг (573,4 ПДК), НДМА 39,38 мг/кг (3938 ПДК).

       Общая площадь территории загрязненной НДМГ и продуктами его трансформации составила 13100 м2.
3 июля 2013 года  после проведения работ по отбору проб состоялось совещание совместной Российско-Казахстанской рабочей группы, на котором было принято решение об использовании "Технологического регламента на детоксикацию почв, загрязненных НДМГ и продуктами его химической трансформации комбинированным методом", утвержденного Национальным космическим агентством Республики Казахстан и согласованного Министерством охраны окружающей среды Республики Казахстан и Агентством Республики Казахстан по управлению земельными ресурсами, при проведении дальнейших работ по ликвидации последствий аварийного падения РКН "Протон-М".
4 июля 2013 года специалисты филиала ФГУП «ЦЭНКИ» - «Космический центр «Южный» и РГП «НИЦ «Ғарыш-Экология» продолжили работы по экологическому обследованию места аварийного падения РКН «Протон-М». В ходе проведенных работ установлено, что концентрация НДМГ в атмосферном воздухе в районе расположения воронки составила 0,29 мг/м3 (0,97 ПДКмр для воздуха рабочей зоны), концентрация НДМГ в почве в центре воронки снизилась до 286 мг/кг (2860 ПДК), НДМГ в растительности за пределами участка возгорания не обнаружено.

4 июля 2013 года после проведения работ по отбору проб состоялось совещание совместной Российско-Казахстанской рабочей группы, на котором было предложено   провести  детоксикацию  почвы  на  территории общей площадью 13100 м2, загрязненной компонентами ракетного топлива и продуктами деструкции НДМГ.
5 июля 2013 года специалистами филиала ФГУП «ЦЭНКИ» - «Космический центр «Южный» и РГП «НИЦ «Ғарыш-Экология» выполнен отбор проб почвы и растительности на территории космодрома по направлению ветра в момент пуска от места аварийного падения РКН «Протон-М». Всего было отобрано 26 проб почвы и 17 проб растительности.

В ходе лабораторных испытаний отобранных проб НДМГ не обнаружен.

9 июля 2013 года разработан и согласован «Проект производства работ по детоксикации почв, загрязненных НДМГ и продуктами его химической трансформации в результате аварии РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.». При разработке проекта производства работ учтена глубина проникновения НДМГ, а следовательно и расчетный объем раствора детоксиканта определен исходя из необходимой глубины его проникновения.
В   период    с    9   июля   по  12    сентября    филиалом  ФГУП «ЦЭНКИ» «КЦ 

«Южный»    осуществлена    четырехкратная   детоксикация    места    аварийного падения РКН «Протон-М» каталитическим методом. 

После  четвертой детоксикации, проведенной на площади 1010 м2, содержание НДМГ в воронке превышало ПДК в 2 раза. 

Таким   образом, уровень НДМГ в почве был снижен более чем в 2500 раз, или 

на  99,9 %,  по  сравнению  с  первоначальными  данными, а площадь загрязнения 

уменьшилась в 13 раз. 

Для  ускорения  процесса  восстановления  почвенной  микрофлоры, 2 октября 

2013   года   на  площади  1010 м2  проведен   этап  микробиологической   очистки почвы.
23 июля 2013 года в целях контроля полноты детоксикации почвы в «воронке» был проведен отбор контрольных проб в «воронке» и на бруствере. В результате проведенных лабораторных испытаний установлено, что на участке западного бруствера  «воронки» общей площадью 240 м2 содержание НДМГ составляет до 117 мг/кг (1170 ПДК).
26 июля 2013 года на месте аварийного падения РКН «Протон-М» были проведены взрывные работы по обезвреживанию опасных предметов, обнаруженных при сборе фрагментов аварийной РКН «Протон-М».

После проведения взрывных работ в тот же день в целях контроля полноты детоксикации почвы на территории прилегающей к воронке выполнен отбор проб почвы.

В результате лабораторных испытаний проб почвы, отобранных 26 июля 2013 г, установлено, что на территории, прилегающей к "воронке", имеются участки с содержанием НДМГ более 10 ПДК: 

       - с западной стороны "воронки" площадью 830 м2 (содержание НДМГ от 1,5 до 170 мг/кг); 

       - с восточной стороны "воронки" площадью 1470 м2 (содержание НДМГ от 1,2 до 236 мг/кг);

       - в 45 м на запад от воронки размером 15 м × 15 м (содержание НДМГ до 1,5 мг/кг).

Снижение концентрации НДМГ по наиболее загрязненным участкам составило с 880 мг/кг НДМГ до 236 мг/кг.
Площадь загрязнения с 1,31 га снизилась до 0,25 га. 
В период с 30 июля по 01 августа 2013 г. были проведены работы по повторной обработке загрязненных участков. В 15 ч. 00 мин. астанинского времени 01 августа полностью завершена повторная обработка участков с западной и восточной стороны воронки на месте аварийного падения РКН общей площадью 2520 м2 раствором из расчета для концентрации НДМГ до 50 мг/кг (2160 м2) и раствором из расчета для концентрации НДМГ 50 – 500 мг/кг (360 м2).
В период с 19 по 22 августа 2013 г. были проведены работы по дополнительной детоксикации десяти участков общей площадью 1060 м2.
В период с 09 по 12 сентября 2013 года были еще проведены работы по дополнительной детоксикации восьми участков общей площадью 1010 м2 на месте падения аварийной РКН.

В результате лабораторных испытаний проб почвы, отобранных 22 сентября, установлено, что концентрация НДМГ в почве составляет не более 0,35 мг/кг (3,5 ПДК). 
25 сентября 2013 г. состоялось совещание совместной Российско-Казахстанской рабочей группы (Протокол от 25.09.2013 г), на котором было предложено:

       1) Провести работы по микробиологическому методу в соответствии с "Техническим регламентом на детоксикацию почв, загрязненных нессиметричным диметилгидразином и продуктами его химической трансформации комбинированным методом" на участках с превышением концентрации НДМГ выше ПДК.

       2) Установить ограждение участка площадью 1,31 га (площадь загрязненного участка, подвергнутой первичной детоксикации).
02 октября 2013 года были проведены работы по микробиологической детоксикации восьми участков общей площадью 1010 м2 на месте падения аварийной РКН в соотвествии с "Протоколом совещания совместной рабочей группы о дальнейшем проведении совместных работ по экологическому обследованию на месте аварийного падения РКН "Протон-М" 02 июля 2013 г." от 25.09.2013 г. и согласно "Техническому регламенту на детоксикацию почв, загрязненных несимметричным диметилгидразином и продуктами его химической трансформации комбинированным методом" и "Инструкции по выполнению детоксикации почв микроорганизмами" . 

Согласно рекомендациям разработчика "Технического регламента на детоксикацию почв, загрязненных несимметричным диметилгидразином и продуктами его химической трансформации комбинированным методом" в дальнейшем проводились следующие работы:
- 03.10.2013 г. выполнено разрыхление верхнего слоя почвы на обработанном участке;

- 04.10.2013 г. выполнено увлажнение верхнего слоя почвы водой в количестве 33 м3. После полива выполнен отбор проб почвы для определения влажности;

- в течение 30 суток до 01.11.2013 г. с периодичностью 2 суток осуществлялся отбор проб почвы для определения влажности. В случае уменьшения влажности ниже 8% выполнялось рыхление и увлажнение верхнего слоя почвы.

5  ноября   2013 г.   осуществлен  отбор почвы   на    месте    детоксикации микробиологическим      методом.       По результатам        химико-аналитического 

исследования   отмечено    уменьшение     концентрации    НДМА     и   увеличение  

концентрации        НДМГ     до    уровня, превышающего ПДК в 705 раз. 

В    целях     выявления     возможных последствий    воздействия    аварийного 
падения  РН «Протон-М» 2 июля  2013 г. на    окружающую    среду   и    здоровье  

населения территории Кызылординской  области,     разработки     и    реализации

мероприятий    по    их    ликвидации    в рамках         настоящей          Программы

разработаны   соответствующие  мероприятия.
По существу данного вопроса доклад окончен.

В.А.Новиков: - Спасибо, Андрей Алексеевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику? Вопросов к докладчику нет, предлагаю перейти к следующему докладу. Слово предоставляется Копылову Вячеславу Анатольевичу, начальнику Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».
Доклад «Основные мероприятия по рекультивации территории места аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.».

В.А.Копылов: - Одним из мероприятий вышеуказанной Программы является разработка проекта и выполнение рекультивации нарушенной территории, куда входят: проведение инженерных изысканий для разработки проектной документации, разработка проекта рекультивации техногенно-нарушенных земель и проведение государственной экологической экспертизы, реализация проекта рекультивации.
На    основании      анализа     пространственной      изменчивости    частных показателей   свойств   грунтов,  определенных лабораторными методами, а также  

на    основании     документации     скважин     в    пределах     глубин    до   17,3 м, 

сводный       инженерно-геологический      разрез      представлен     следующими 

разновидностями грунтов: 
	Геол.

возр.
	Номер

ИГЭ
	Описание
	Мощность, м

	1
	2
	3
	4

	dpQIII-IV
	1
	Песок пылеватый, малой степени водонасыщения
	0,9-7,5

	dpQIII-IV
	2
	Песок средней крупности, малой степени водонасыщения (в скв.7)
	9,0

	dpQIII-IV
	3
	Песок мелкий, малой степени водонасыщения
	0,6-2,0

	dpQIII-IV
	4
	Суглинок твердый с включениями глины
	0,2-4,3

	dpQIII-IV
	5
	Глина твердая
	0,8-5,3


Распространение   выделенных  инженерно-геологических  элементов, глубины залегания их кровли и подошвы, максимальные суммарные вскрытые мощности подробно приведены в описаниях  геологических выработок. 

На период изысканий (ноябрь 2014 г.) на исследуемой территории подземные воды вскрыты не были. 
Согласно "Программе ликвидации   последствий воздействия неблагоприятных факторов,   связанных   с   аварийным    пуском   РКН   "Протон-М"  с  космодрома "Байконур"   2  июля  2013  года   на   окружающую  среду   и   здоровье населения" сотрудниками   лабораторий   филиала   ФГУП  "ЦЭНКИ" – "КЦ "Южный"  и  РГП "НИЦ    "Ғарыш-Экология"   для    определения   границ   участков   с   остаточным загрязнением   НДМГ   и   продуктами   его  химической трансформации выполнен послойный   отбор   проб   почвы   почвенным   буром    на   участке, подвергнутом первичной   детоксикации,  площадью  1,31 га  и  послойный  отбор  проб почвы за огороженной  территорией  от  крайних  точек  по  восьми румбам. 
Процесс рекультивации включает в себя:

Выемку загрязненного грунта. В результаты проведения обследования участка на предмет загрязнения КРТ и продуктами их деструкции в период с 14 по 23 апреля 2014 года филиалом ФГУП "ЦЭНКИ" – "КЦ "Южный" и РГП "НИЦ    "Ғарыш-Экология" были выявлены участки с загрязненным грунтом. 

В соответствии с Протоколом совещания совместной рабочей группы о дальнейшем проведении совместных работ по экологическому обследованию на месте аварийного падения РКН «Протон-М»от 29 мая 2014 года было принято решение провести выемку загрязненного грунта с размещением его на незагрязненной территории а периметре ограждения толщиной слоя 0,30 – 0,40 м с целью обеспечения доступа кислорода для окисления остаточного содержания НДМГ. 

Ранее в ноябре 2013 года была произведена выемка участка объемом 300 м3.

Перемещение вынутого грунта в отвал для обработки и временного хранения.

Вынутый грунт размещен на незагрязненных участках внутри периметра охлаждения. 

Слой 0 – 0,2 м (плодородный слой) размещен вдоль периметра ограждения, с целью соблюдения очередности обратной засыпки. Таким образом, при соблюдении очередности производства работ  засыпка позволит сохранить естественное сложение грунтов на участке.

Нейтрализацию НДМГ и продуктов его деструкции.

По дальнейшим работам рабочей группой приняты решения:

- с целью уточнения снижения концентрации НДМГ в вынутом грунте провести отбор 10 объединенных проб для определения начального содержания НДМГ и НДМА;

- провести трехкратное рыхление грунта для обеспечения доступа кислорода с целью естественного окисления НДМГ и НДМА;

- провести обработку вынутого грунта водным раствором катализатора (1% раствор комплексоната железа) и окислителя (водный раствор гидроперита с концентрацией 10% по пероксиду водорода) из расчета для концентрации НДМГ в почве менее 50 мг/кг согласно  "Технологическому регламенту на детоксикацию почв, загрязненных НДМГ и продуктами его химической трансформации комбинированным методом", утвержденному Национальным космическим агентством Республики Казахстан и Агентством Республики Казахстан по управлению земельными ресурсами в 2012 году;

- через 10 дней после окончания работ по обработке грунта провести отбор 10 объединенных проб почвы для определения содержания НДМГ и НДМА;

Обработке подлежали участки с содержанием НДМГ выше ПДК. В результате выполненных работ достигнуто снижение концентрации НДМГ с 29,5 мг/кг до 3,8 мг/кг, НДМА с 22 мг/кг до 2,15 мг/кг.

Дальнейшие работы предусматривается проводить после достижения концентрации НДМГ и НДМА уровня ПДК. С целью обеспечения доступа кислорода в загрязненный грунт проводить периодическое рыхление загрязненного грунта.

Демонтаж ограждения территории.

После достижение концентрации НДМГ и НДМА уровня ПДК производится демонтаж ограждения.

Обратную засыпку вынутого грунта после достижения концентрации НДМГ и продуктов деструкции до уровня ПДК.

Предусматривается послойная обратная засыпка грунта с целью сохранения естественного сложения.

На участке воронки проводится планировка территории с целью восстановления естественного рельефа территории.

Вынесение органических удобрений с последующим посевом семян саксаула для восстановления плодородия рекультивируемых земель.

После проведения планировки территории проводится внесение органических удобрений с последующим посевом семян саксаула для восстановления плодородия рекультивируемых земель.
Внесение удобрений и посев семян предусматривается на территории 4,9 га, которая включает в себя не только участок, загрязненный КРТ, но и территорию, подвергшуюся термическому воздействию.
Воздействие  на атмосферный воздух при проведении работ по рекультивации 

места  аварийного   падения   РКН  "Протон-М"  возможно  в  результате:
        - работы двигателей   автомобильной   и   дорожной    техники;

        - проведения земляных и выемочно-погрузочных работ.

В   результате   расчета   рассеивания   загрязняющих   веществ в атмосферном 

воздухе    установлено,   что   максимальное  загрязнение   атмосферного   воздуха 

возникает   при   выделении   пыли    во   время   земляных   работ.  Максимальная 

приземная   концентрация   взвешенных   веществ   при   этом составляет 13 ПДК. 

Удаление  изолинии приземной концентрации в 1ПДК  по взвешенным веществам от центра "воронки" составляет 440 м.

        В   связи   с   тем,   что    на   месте   аварийного   падения   "РКН   "Протон-М" 

производственные  объекты отсутствуют и их строительство не планируется, то в 

соответствии    с    п. 1    санитарных    правил    "Санитарно-эпидемиологические 

требования   по    установлению    санитарно-защитной   зоны   производственных 

объектов",  утвержденных  постановлением Правительства Республики Казахстан 

от   17.01.2012   года   № 93,   их   действие   на   данный   участок   местности   не распространяется. 
        Но,  в  целях ограничения доступа в район проведения работ посторонних лиц 

и  соблюдения  требований  санитарных  правил "Санитарно-эпидемиологические 

требования к атмосферному воздуху в городских и сельских населенных пунктах, 

почвам    и    их    безопасности,   содержанию   территорий  городских и сельских 

населенных   пунктов,   условиям  работы  с  источниками  физических  факторов, 

оказывающих    воздействие    на     человека",    утвержденных    постановлением 

Правительства Республики Казахстан от 25 января 2012 года № 168, предлагается 

установить  временную  санитарно-защитную зону на время проведения работ по 

рекультивации.  Размер временной СЗЗ предлагается установить равным 440 м от 

центра  "воронки"  по  результатам  расчета рассеивания загрязняющих веществ в 

атмосферном  воздухе. 
При   проведении    работ   по   рекультивации   проектом    предусматривается 

устройство    стоянки    для   строительных   механизмов,   на  ней же планируется 

осуществлять   их   дозаправку   ГСМ,  которую  следует производить не допуская 

пролива   и   попадания ГСМ на грунт. Для этих целей используются специальные 

поддоны.   

   С целью   исключения    рассыпания   доставляемых  на  участок удобрений   с     

кузовов   автосамосвалов,    рассеивания  его   во   время   движения  автомобилей      

необходимо   кузова   нагруженных    автосамосвалов    накрывать    полотнищами   

брезента.  Брезент   должен    надежно   закрепляться   к   бортам.   

  На   выезде с  территории  загрязненной  НДМГ и  продуктами его деструкции  

предусматривается    смыв     пыли     и    грунта    водой   с   машин и  механизмов 

производящих   работы   по   первой   очереди    работ,   связанной  с   подготовкой  

загрязненного   грунта   к  детоксикации. 
Доклад окончен.

В.А.Новиков: - Спасибо, Вячеслав Анатольевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

С.А.Коженков: - Возможно ли демонтировать установленное ограждение на месте аварийного падения "РКН   "Протон-М" после того, как взайдут семена саксаула?

В.А.Копылов: - Необходимо отметить, что озеленение планируется провести на участке 4,9 га, а ограждение находится вокруг территории участка 1,31 га, поэтому при вспахивании перед посевом семян ограждение будем мешать. Кроме того демонтаж ограждения необходимо осуществлять в рамках проекта, что сделать вне его не представляется возможным.
В.А.Новиков: -  Нет больше вопросов товарищи? Напоминаю, что свои предложения и замечания (при их наличии) по содержанию протокола общественных слушаний в течение семи календарных дней со дня его опубликования, направив их в Филиал ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».
Товарищи, предпоследним пунктом нашей повестки дня является обсуждение протокола заседания, предлагаю все прозвучавшие доклады, вопросы и ответы на них включить в протокол слушаний. Подготовку протокола предлагаю поручить секретарю Галине Владиславовне. Нет возражений? Нет.

 И так, последний пункт – заключительное слово. Хочется поблагодарить наших докладчиков за освещение вопроса «Рекультивация территории места аварийного падения РКН «Протон-М» 02.07.2013 г.».
 Поблагодарить всех тех, кто занимался этим проектом, кто болеет душой и сердцем за экологию космодрома. 

На этом считаю, что слушания можно полагать закрытыми. Спасибо за работу.
Приложение:  лист   регистрации   участников  общественных   слушаний на 1   

                       листе в 1 экземпляре.

Председатель общественных слушаний

ведущий специалист сектора
по взаимодействию с Общественным
Советом самоуправления
г.Байконур                                                                                               В.А. Новиков
Секретарь общественных слушаний

                                      Г.В. Андриевская
               
PAGE  
2

