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Протокол общественных слушаний по проекту 

«Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)».

    Дата проведения: 01 октября 2015 года.
    Место проведения: г. Байконур, проспект Королева, 36.

    Общественные слушания организованы филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный». Информация о проведении общественных слушаний доведена до сведения общественности посредством публикации в городской газете «Байконур» от 11.09.2015, а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
    Участвовали: представители Администрации города Байконур, филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный», Экологического Общественного Фонда «Байконур Эко Мониторинг», ЗАО «ЭнергоПромРесурс» (список участников общественных слушаний прилагается).

    Повестка дня общественных слушаний:

1. Доклад «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений проекта строительства КОС».

Докладчик Копылов Вячеслав Анатольевич, начальник Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».  До 15 минут.

2.   Вопросы по докладу.

3. Доклад по оценке воздействия на окружающую среду проекта  «Реконструкция межплощадочных очистных сооружений  и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)».
Докладчик Фоминых Андрей Алексеевич, заместитель начальника Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный». Также до 15 минут.

4. Вопросы по докладу.

5. Прения.

6. Обсуждение проекта протокола заседания.

7. Заключительное слово председателя общественных слушаний.

    Общественные слушания открыл начальник отдела природоохранных мероприятий, водоснабжения и водоотведения Управления городского хозяйства администрации г. Байконур С.А. Коженков.

     С.А.Коженков: - Уважаемые участники слушаний! 

 Филиалом ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» сегодня проводятся общественные слушания по материалам проекта «Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)».
В соответствии с требованиями Правил проведения общественных слушаний, которые устанавливают порядок проведения общественных слушаний с целью обсуждения проекта, должны быть утверждены повестка дня, регламент, избраны председатель и секретарь слушаний.

Предлагаю избрать председателем общественных слушаний Горбова Вячеслава Викторовича – заведующего сектором по работе с избирательными комиссиями, общественно-политическими, религиозными объединениями Управления по работе с общественными формированиями администрации г.Байконур и секретарем – Андриевскую Галину Владиславовну, специалиста отдела экологического контроля Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».

У кого какие возражения? Другие кандидатуры? Тогда прошу проголосовать, кто за, поднимите руки. Принято единогласно.
Слово предоставляется председателю для дальнейшего ведения слушаний Горбову Вячеславу Викторовичу.
В.В. Горбов: - Уважаемые товарищи! 
Спасибо за доверие, есть предложение открыть общественные слушания. Прежде всего, необходимо утвердить повестку дня нашей работы и регламент.

Вопросы по предлагаемой повестке и регламенту будут или нет? Нет. Кто за это предложение, прошу проголосовать. Кто против? Единогласно.

Предлагается вопросы задавать докладчикам в конце выступления. 

В соответствии с требованиями действующего законодательства информация о предстоящих слушаниях была размещена в средствах массовой информации. Объявление о слушаниях было опубликовано в газете «Байконур», а также на официальном сайте администрации г. Байконур в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

На слушания приглашены как специалисты, так и все желающие. По результатам слушаний будет оформлен протокол и, кроме этого, можно будет в течение 7 календарных дней со дня его опубликования направить свои замечания и предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» в письменном виде.

И последнее: если к докладчикам будут вопросы, то прошу называть свою фамилию, имя, отчество и место работы так как все вопросы и ответы будут записываться для включения в протокол.

Если вопросов нет, то приступаем к первому докладу.

Слово предоставляется Копылову Вячеславу Анатольевичу, начальнику Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный».

Доклад «Сведения об инженерном оборудовании, о сетях инженерно-технического обеспечения, перечень инженерно-технических мероприятий, содержание технологических решений проекта строительства КОС».

В.А.Копылов:         Краткие сведения о проектируемом объекте.

Водоотведение от организаций, учреждений и предприятий, расположенных на площадках пл. 2Ж, 2Б, 112, 113, 113Г ("Энергия"), 113Г ("Прогресс"), 114А, 254 осуществляется по существующей сети бытовой канализации до точек подключения проектируемой реконструируемой сети, далее сточные воды отводятся на проектируемые канализационные очистные сооружения, очищенные сточные воды от канализационных очистных сооружений отводятся на проектируемые поля фильтрации.

Годовой расход бытовых сточных вод от пл. 2Ж, 2Б, 112, 113, 113Г ("Энергия"), 113Г ("Прогресс"), 114А, 254 предоставленн Заказчиком. На основании предоставленных данных выполнен расчет суточного, максимального часового и секундного расхода объектов канализования.

Содержание загрязняющих веществ в отводимых на канализационные очистные сооружения сточных водах принято в соответствии с данными приведенными в Задании на проектирование.

Обоснование принимаемой технологической схемы и оборудования.

В составе проекта предусмотрена технологическая схема канализационных очистных сооружений с использованием оборудования KKB.9 (N4-А.НA1S-840-972.N+P), производительностью 800 м3/сут, обеспечивающего достижения требуемых параметров очистки и обеззараживания хозяйственно-бытовых сточных вод с последующим отведением на выпуск. 

Для выбора оптимальной технологической схемы проведен сравнительный анализ технологического оборудования типа ККВ.9 с аналогами отечественного и зарубежного производства. 

Исходя из приведенных сравнительных данных принято оборудование типа ККВ.9, которое является наиболее приемлемым по отношению к рассматриваемым аналогам (обору-дование "Аква-дельта" и "SIMEM" (Италия), как на стадии реализации проекта, так и на стадии эксплуатации:

1.На стадии реализации проекта:

- Сокращение затрат на строительные работы - за счет значительного сокращения площади и объема застройки (на 40-60%), обоснованного малыми площадями, необходимыми для размещения оборудования;

- Сокращение сроков и затрат на монтажные работы - за счет блочно-модульного исполнения технологических блоков заводской готовности с полной комплектацией оборудования, что обеспечивает удобство доставки оборудования, снижение сроков на монтаж и подключение оборудования.

2. На стадии эксплуатации:

- значительное сокращение затрат на электроэнергию – за счет использования более современного энергоэффективного оборудовния и сокращения расхода электроэнергии на технологические процессы (использование технологии одновременной нитри-денитрификации автотрофами позволяет снизить потребность активного ила в кислороде на 25%, что сокращает время аэрации, отсутствие механических мешалок – перемешивание осуществляется за счет аэрации),

- сокращение обслуживающего персонала – за счет автоматизации технологических процессов;

- сокращение затрат на утилизацию технологических отходов – за счет сокращения объема технологических отходов путем обезвоживания. Обезвоженные мусор с решетки, песок из песколовки и минерализованный осадок являются отходами с низким индексом токсичности и вывозятся на полигон ТБО, что позволяет избежать дополнительных затрат на устройство иловых площадок.

Оборудование станции ККВ.9 соответствует санитарным правилам и нормам.

Основные технологические и технические решения по 
межплощадочным очистным сооружениям.

Разработанные в данном проекте мероприятия обеспечивают:

- сбор и подачу сточных вод от пл. 2Ж, 2Б, 112, 113, 113Г, 114А, 254 на межплощадочные очистных сооружений (КОС),

- очистку сточных вод до требуемых параметров,

- выпуск очищенных стоков.

Сбор стоков. В соответствии с техническим заданием на проектирование и техническими условиями на подключение проектируемой сети канализации к существующей проектом разработана схема сбора стоков. Хозяйственно-бытовые сточные воды от пл. 2Ж, 2Б, 114А, 112, 113, 254, 113Г ("Энергия") и пл. 113Г ("Прогресс") на очистку поступают от систем самотечных и напорных трубопроводов:

1. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл.2Ж, 2Б, 114А, 112, 113, 254 на КОС поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.115. В КНС пл.115Б стоки поступают по двум сетям проложенным от КНС пл. 114А и от КНС-1. 

1.1. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 2Ж, 2Б, 114А на КНС пл.115Б поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.114А. В КНС пл.114А стоки поступают по трем сетям проложенным от пл. 114А, КНС пл.2Б , КНС пл.2Ж. 

1.1.1. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 2Б, на КНС пл.114А поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.2Б;

1.1.2. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 114А на КНС пл.114А поступают по проектируемому самотечному коллектору.

1.1.3. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 2Ж на КНС пл.114А поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.2Ж. 

1.2. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 112, 113 и пл.254 на КНС пл.115Б поступают от проектируемой канализационной насосной станции – КНС-1.В КНС-1 стоки поступают по трем сетям проложенным от КНС пл.112, КНС пл.113 и КНС пл.254. 

1.2.1. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 254 на КНС-1 поступают от существующей канализационной насосной станции - КНС пл.254 (предусматривается замена автоматики).

1.2.2. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 113 на КНС-1 поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.113. 

1.2.3. Хозяйственно-бытовые сточные воды пл. 112 на КНС-1 поступают от проектируемой канализационной насосной станции - КНС пл.112. В КНС пл.112 стоки поступают от существующей канализационной сети пл. 112. 

2. Хозяйственно-бытовые сточные воды от пл.113Г ("Прогресс") и КНС пл. 113Г ("Энергия") после гашения напора самотечным трубопроводом диаметром 200 мм поступают на КОС в канализационную насосную станцию подачи стока от вспомогательных помещений. Точкой подключения пл.113Г ("Прогресс") является существующая самотечная сеть. 

2.1. От КНС пл. 113Г ("Энергия") предусматривается напорная сеть из двух параллельных напорных трубопроводов диметром 50 мм каждый, далее стоки объединяются со стоками от пл.113Г ("Прогресс") и по самотечному трубопроводу диаметром 200 мм поступают на КОС в канализационную насосную станцию подачи стока от вспомогательных помещений. 

Очистка сточных вод. Проектом принимается оборудование "RESETILOVS un CO", которое обеспечивает полную механическую очистку, включая удаление и обезвоживание мусора и песка, усреднение стоков, полную химическую и биологическую очистку, обеззараживание стоков, а также обработку первичного осадка, достаточную для его дальнейшей утилизации.

Комплектация оборудования.

Станция представляет собой контейнерные модули заводской готовности. Производительность станции составляет 800м3/сут. Предусмотрено исполнение двух технологических линий блока емкостей, производительностью 400м3/сут каждая, с общим блоком механической очистки и блоком обезвоживания осадка. Блок емкостей выполнен из нержавеющей стали. Оборудование станции размещается в отапливаемом помещении с целью обеспечения температурного режима очистки. 

Комплектация оборудования включает: 

1. Технологические модули заводской готовности, размещаемые в Техническом корпусе:

- блок механической очистки; 

- блок ёмкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки (2 технологические линии), в т.ч.:

- усреднитель;

- минерализатор;

- первичный осветлитель;

- многокамерный аэротенк;

- установка обеззараживания очищенного стока (2 шт.);

- дозирующий комплекс коагулянта; 

- оборудование флокуляции;

- блок обезвоживания осадка с насосной фильтрата.

2. Блок вспомогательных помещений, в т.ч.:

- лаборатория, в т.ч. мебель и лабораторное оборудование;

- бытовой контейнер (помещение для бытовых нужд обслуживающего персонала), в т.ч. :

- мебель и санитарно-техническое оборудование;

- тамбур;

- операторская, в т.ч. мебель;

- офис, в т.ч. мебель;

- мастерская (слесарная), в т.ч. оборудование;

- склад.

3. Комплекты оборудования для объектов строительства КОС/технологических модулей:

- насосной станции подачи стоков;

- оборудование насосной станции в аварийной емкости.

4. Оборудование и приборы:

- панель мониторинга,

- расходомер,

- приборы для проведения стационарных анализов,

- автоматический пробоотборник (суточный),

- автоматический пробоотборник (часовой).

Технология очистки 

Технология работы КОС состоит из шести основных этапов:

1) Подача стока. 

Из насосной станции (КНС пл.115Б) сточные воды поступают на площадку КОС в блок механической очистки. Сточные воды от пл.113Г ("Энергия") и 113Г ("Прогресс") поступают в КНС подачи стока от вспомогательных помещений и далее в блок механической очистки.

2) Механическая очистка.

Мусор удаляется на механической решётке тонкой очистки, который далее обезвоживается на гидравлическом прессе и сбрасывается в контейнер для обезвоженного мусора. Затем в песколовке блока механической очистки происходит удаление песка, который далее обезвоживается на наклонном шнековом конвейере и сбрасывается в контейнер для обезвоженного песка.

3) Усреднение сточных вод.

Механически очищенный сток по самотечным трубопроводам, оснащенным запорной арматурой, поступает в два параллельных усреднителя сточных вод блока емкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки, где происходит аэрирование и усреднение сточных вод.

4) Первичная и вторичная (биологическая) очистка.

Далее механически очищенные и усреднённые сточные воды по напорным трубопроводам подаются в параллельные первичные осветлители блока ёмкостей для химически интенсифицированного осветления с целью удаления фосфора и основной части взвешенной органической составляющей. После осветления сточные воды поступают в многокамерный аэротенк для глубокой биологической очистки, которая реализуется последовательным процессом MOND+ANAMMOX. Данный процесс состоит из следующих стадий:

1-ая стадия:

- окисление растворённой органики;

- гидролиз взвешенных веществ.

2-ая стадия:

- окисление растворённой органики;

- гетеротрофная нитри-денитрификация;

- автотрофная нитри-денитрификация.

3-я стадия:

- окисление растворённой органики;

- гетеротрофная нитри-денитрификация;

- автотрофная нитри-денитрификация.

4-ая стадия: 

- автотрофная нитрификация;

- биофильтрация;

- трофическая минерализация прироста бактериальной биомассы.

5-ая стадия:

- автотрофная нитрификация;

- фильтрация;

- биофильтрация;

- трофическая минерализация прироста бактериальной биомассы.

5) Обеззараживание стоков

Очищенный сток дезинфицируется ультрафиолетовыми лучами на специальных уста-новках обеззараживания очищенного стока и самотёком отводится в наружную канализаци-онную сеть очищенных сточных вод М4.

6) Обезвоживание осадка.

Первичный осадок из первичных осветлителей автоматически, с помощью насосов первичного осадка, отводится в минерализатор, где происходит аэробная стабилизация осадка, который далее насосами подачи осадка минерализованного подаётся на обезвоживание. 

В блоке обезвоживания осадок обрабатывается флокулянтом и обезвоживается на ленточном фильтр-прессе. Обезвоженный осадок сбрасывается в контейнер для обезвоженного осадка, затем вывозится на полигон ТБО. Фильтрат отводится в усреднитель блока емкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки. 

Некоторые особенности эксплуатации.

Технология "9" биологической очистки разработана для использования микроорганизмов - обрастателей (биоплёнки), обитающих на специальных пластмассовых носителях. Биоценозы аэротенка обладают качествами, присущими организованной биологической системе. Они самостоятельно поддерживают динамический баланс, как по массе, так и по качественному составу в соответствии с меняющимися параметрами стока (в пределах оптимальных скоростей адаптации и предельных значений расчётных нагрузок).

При изменении таких параметров, как температура, степень минерализации, концентрация и сбалансированность состава стока - биоценозы самостоятельно меняют свой качественный и количественный состав под новые условия. 

При кратковременных шоковых нагрузках система самовосстанавливается. 

В случаях временных/сезонных изменений химической нагрузки, выходящих за пределы расчётных параметров в большую сторону, баланс системы необходимо поддерживать с помощью биопрепаратов.

Таким образом, благодаря самоадаптации и саморегуляции, процесс происходит без вмешательства оператора, что, в свою очередь, позволяет в нерабочее/сервисное время контролировать работу установки/станции на расстоянии.

Блок механической очистки. 
Оборудование. Габаритные размеры блока механической очистки LxBxH (4,8х1,53х4,824м), максимальная пропускная способность Qmax= до 110м3/час, расчетная –55,15м3/час, установленная мощность 1,34 кВт.

В предлагаемый комплект поставки блока механической очистки входят:

- расходомер;

- решётка в лотке;

- песколовка с тонкослойными модулями;

- датчик для измерения рН и редокс-потенциала;

- гидравлический пресс;

- контейнер для обезвоженного мусора;

- наклонный шнековый конвейер;

- контейнер для обезвоженного песка.

Технология блока механической очистки. Технология механической очистки предусматривает:

- принятие и учет стока, поступающего по напорным трубопроводам из насосной станции;

- магнитную обработку сточных вод;

- удаление механического мусора;

- удаление песка и других минеральных примесей;

- снижение количества взвешенных веществ;

- снижение БПК;

- обезвоживание песка;

- сброс в контейнер механического мусора;

- подачу механически очищенного стока в емкость для приема, усреднения и подачи

сточных вод.

Подача и учет сточных вод в блок механической очистки

Сточные воды подаются в лоток с механической решёткой. Напорные трубопроводы через торцевую стенку врезаются в лоток, внутри которого заканчиваются гасителем напора. Напорный трубопровод подачи канализации бытовой от блока вспомогательных помещений врезается в боковую стенку лотка и заканчивается гасителем напора. Механически очищенный сток по самотечному трубопроводу поступает в усреднитель блока емкостей первичной и вторичной (биологической) очистки.

Учет расхода сточных вод осуществляется с помощью ультразвукового корелляционного расходомера ELKORA C-30 установленного на напорный трубопровод подачи сточных вод в блоке механической очистки

Магнитная обработка

На напорнных трубопроводах канализации устанавливаются магнитайзеры, которые воздействием магнитных полей позволяют обрабатывать поток сточных вод, проходящий перпендикулярно магнитным силовым линиям.

В результате обработки изменяются физико-химические свойства сточных вод, которые проявляются в следующем:

- увеличение буферных свойств, что повышает ферментативную активность и эффективность;

- снижение поверхностного натяжения воды, что увеличивает скорость сорбции органических веществ;

- повышение растворимости кислорода, что увеличивает скорость биохимического окисления;

- многие трудноокисляемые соединения разрушаются без ферментации.

Механическое удаление мусора

Сточные воды подаются в лоток с механической решёткой. Напорный трубопровод врезается в лоток снизу через днище лотка, внутри которого заканчивается стояком с отводом под 90° для гашения напора. Мусор на решётке тонкой очистки передвигается пакетом подвижных пластин ступенчато вверх к линии сброса. В результате прохождения загрязненных сточных вод через решётку, на решётке образуется полотно из загрязнений, являющееся дополнительным фильтром. Мусор постоянно сбрасывается через приёмную воронку в приёмную камеру гидравлического пресса.

Обезвоживание мусора

Привод поршня пресса гидравлический, и давление в гидравлической системе обеспечивается насосом. Пресс работает циклически и управляется контроллером панели управления механической решётки и гидравлического пресса. Поршень пресса перемещает мусор, упавший из приёмной камеры, в мусоропровод. Мусоропровод состоит из двух участков: горизонтального и вертикального. За счёт конструкции горизонтального участка при его наполнении мусором, возникает сопротивление, что приводит к сжатию мусора с последующим выталкиванием в вертикальный участок. Сжатие мусора с последующим выталкиванием приводит к его обезвоживанию.

Отведение обезвоженного мусора

На конце мусоропровода, в специальной насадке, закрепляется полиэтиленовый мешок внутри передвижного контейнера для обезвоженного мусора. Наполненный мешок отсоединяется и в контейнере вывозится на площадку для контейнеров.

Удаление песка

Сточные воды после механической решётки по лотку поступают в песколовку. Песколовка дополнительно оборудована датчиками для измерения pH и редокс-потенциала. При достижении установленных пределов отклонения от нормы величин pH и редокс-потенциала, информация автоматически поступает в виде сообщения оператору. Под полупогружной перегородкой снизу – вверх сток поступает в блок тонкослойных модулей. В блоке осуществляется интенсивная сепарация минеральных веществ, которые, выпадая на наклонные пластины, уплотняются и сползают в конус песколовки. В торце песок перехватывается наклонным шнековым конвейером, отводится и обезвоживается. Далее обезвоженный песок сбрасывается в контейнер.

Затем сточные воды по самотечному трубопроводу отводятся в параллельные усреднители блока емкостей для первичной и вторичной (биологической) очистки.

Блок емкостей для первичной и вторичной(биологической) очистки.
Усреднитель

Усреднитель предназначен для приема, усреднения и подачи механически очищенных сточных вод в первичный осветлитель блока емкостей первичной и вторичной (биологической) очистки.

Усреднитель представляет собой 2 прямоугольные параллельные емкости из нержавеющей стали заводского изготовления, общим размером (LxBxH) 6,48х4,68х2,8м, общим рабочим объемом 74 м3.

Усреднительные емкости оборудованы:

- насосами подачи механически очищенных и усредненных сточных вод;

- ультразвуковым датчиком уровня воды;

- погружными эжекторами с фильтрами TOS-22BER;

- напорным трубопроводом.

Из блока механической очистки сточные воды самотёком поступают во встроенные в блок ёмкостей усреднители. В усреднителях, благодаря объёму, происходит частичное усреднение концентраций загрязнений и выравнивание гидравлических расходных характеристик до очистки сточныхвод. Усреднители оборудованы погружными эжекторами, которые обеспечивают перемешивание и преаэрацию регулирующего объёма. Аэрация сточных вод значительно повышает эффективность последующего отстаивания, а также сокращает лаг-фазу окисления органических веществ в многокамерном аэротенке. 

Эжекторы управляются контроллером в соответствии с заданной программой.Для защиты погружных эжекторов от перегрева и работы "всухую" предусмотрен ультразвуковой датчик уровня воды, который при достижении критического уровня воды передаёт сигнал оператору.

В усреднителях предусмотрен перелив для отвода стока в аварийную ёмкость в случае возникновения внештатных ситуаций.

Механически очищенные и усреднённые сточные воды по напорным трубопроводам подаются в камеру коагуляции первичного осветлителя блока ёмкостей станции биологической очистки. На напорных трубопроводах устанавливаются задвижки.

Для измерения параметров и учёта расхода поступающих сточных вод предусмотрены корреляционные расходомеры с ультразвуковыми датчиками температуры и расхода. Датчики устанавливаются на напорных трубопроводах. Датчики позволяют фиксировать температуру сточных вод, наличие или отсутствие подачи сточных вод на блок ёмкостей биологической очистки.

Минерализатор

Минерализатор предназначена для:

- приема первичного осадка;

- минерализация и аэробная стабилизация первичного осадка,

- уплотнения осадков;

- осветления и отвода супернатана;

- подачи минерализованного осадка на станцию обезвоживания.

Минерализатор представляет собой 2 прямоугольные параллельные емкости из нержавеющей стали заводского изготовления, общим размером (LxBxH) 2,42х4,68х2,8м , общим рабочим объемом 22 м3.

Минерализатор осадка оборудован:

- погружными эжекторами TOS-22BER;

- насосами подачи осадка TOS-50В2.75-53;

- водосборными лотками для отвода воды осветленной;

- датчиками уровня осадка;

- поплавковыми датчиками уровня воды

- вспомогательным тонкослойным осветлителем,

- устройством для подогрева

Естественное разложение органических веществ в природе начинается с гидролиза. Благодаря продуктам гидролиза смеси ЛЖК (летучие жирные кислоты) среда становится более кислой.

В этой фазе разложение органических веществ сопровождается выделением неприятных запахов, образованием коллоидных и мелкодисперсных частиц и, следовательно, ухудшением водоотдачи осадков.

В процессе стабилизации происходит предотвращение загнивания осадков, основанном на изменении физико-химических характеристик осадков, сопровождающихся подавлением жизнедеятельности гнилостных бактерий. Стабилизация первичного осадка достигается путем разложения органики до простых соединений или продуктов, имеющих длительный период ассимиляции окружающей средой.

Применение биопрепаратов, благодаря их исключительным свойствам, позволяет обеспечить высокую степень стабилизации первичного осадка, в результате чего значительно снижается объём осадка, предотвращается неприятный запах и происходит естественная дезинфекция.

Осадок из первичных осветлителей подаётся во встроенные минерализаторы. Стабилизация первичного осадка осуществляется в аэробных условиях с температурным режимом сточной воды в диапазоне +10÷20°С (психрофильный режим). В слое сбраживаемого осадка выделяется углекислый газ СО2, благодаря этому периодически происходит биофлотация осадка.

Для запуска процесса стабилизации осадка, перемешивания и размывания сфлотированного осадка используется погружной эжектор.

Температура в минерализаторе осадка поддерживается автоматически за счёт встроенного электрического нагревателя с температурным датчиком.

Благодаря встроенным тонкослойным модулям происходит уплотнение осадка и эффективное отделение осветленной воды. Осветленная вода собирается водосборным лотком, и самотёком отводится в усреднитель.

Для предотвращения выноса осадка через систему отведения натана, в зоне лотка устанавливается датчик уровня осадка. При достижении критической высоты осадка оператор получает сигнал. Осадок из минерализатра насосом подаётся в блок обезвоживания осадка.

Конструктивные и технологические характеристики создают условия для самопроизвольного гранулообразования аэробного ила.

Рекомендуется эксплуатировать минерализатор с постоянным применением биопрепаратов.

Первичный осветлитель

Первичный осветлитель предназначен для химически интенсифицированного отстаивания с целью удаления фосфора и основной части взвешенной органической составляющей.

Первичный осветлитель представляет собой 2 прямоугольные параллельные емкости из нержавеющей стали заводского изготовления, общим размером (LxBxH) 3,435х4,68х2,88м, общим рабочим объемом 41м3 и максимальной пропускной способностью 73,5м3/час (не дольше 2х-3х часов) и расчетной пропускной способностью 55,1м3/час.

Емкость первичного осветлителя конструктивно делится на:

- смеситель коагулянта;

- камеру коагуляции;

- смеситель флокулянта;

- зону флокуляции;

- зону осветления.

Каждый первичный осветлитель оборудован:

- смесителем коагулянта;

- камерой коагуляции с плавающей загрузкой;

- смесителем флокулянта;

- зону флокуляции;

- зону осветления;

- скребком осадка;

- кинематическим приводом с мотор-редуктором;

датчиком уровня осадка.

Смеситель коагулянта предназначен для равномерного перемешивания сточных вод, поступающих в блок емкостей для первичной и вторичной очистки, с коагулянтом, который частично подается непосредственно в трубопровод подводящий сточные воды на блок емкостей для первичной и вторичной очистки.

Смеситель коагулянта представляет собой вертикальный стояк, который оборудован круглыми трубами-турболизаторами, установленными поперёк движения стока. Механически очищенный сток по напорному трубопроводу поступает в смеситель коагулянта. Коагулянт частично подается непосредственно в напорный трубопровод подачи стока, где происходит частичное перемешивание, далее сток с коагулянтом поступает в смеситель коагулянта, где за счет прохождения стока между трубами-турбулизаторами происходит перемешивание с коагулянтом, а затем сток поступает в камеру коагуляции.

Камера коагуляции представляет собой часть первичного осветлителя, максимальной пропускной способностью 36,75м3/ч.

В камере коагуляции, используя реагент (типа PAX-XL), происходит коагуляция:

- фосфора;

- взвешенных веществ;

- химических загрязнений;

- растворенной органики;

- тяжелых металлов.

Камера коагуляции оборудуется:

- трубопроводами подачи коагулянта с инжекторными клапанами;

- среднепузырчатым трубным перфорированным диффузором, предназначенным для перемешивания реагента со стоком;

- пластмассовой загрузкой (плавающей);

- трубопроводом подачи воздуха;

- переливной регулируемой планкой с отбойником и конструкциями крепления оборудования.

Коагуляция должна осуществляться металлосодержащими коагулянтами с целью удаления фосфора и эффективного осаждения взвешенных веществ. Коагулянт вводится фракционно (дробно). Первая порция коагулянта вводится через инжекторный клапан в подающий трубопровод, из которого сток поступает в статический смеситель коагулянта, где он перемешивается с коагулянтом. Смеситель коагулянта представляет собой вертикальный стояк, который оборудован круглыми трубами - турболизаторами, установленными поперёк движения стока.

Сток, смешанный с первой порцией коагулянта, из смесителя коагулянта поступает в камеру коагуляции, где смешивается со второй порцией коагулянта.

Вторая порция вводится через инжекторный клапан в камеру коагуляции. Перемешивание в камере коагуляции обеспечивается среднепузырчатой аэрацией.

Технологический эффект, достигаемый при фракционном коагулировании, с кинетической точки зрения можно объяснить образованием первых порций коагулянта твёрдой фазы в результате гидролиза. Первые порции коагулянта твёрдой фазы выступают в роли центров хлопьеобразования при гидролизе последующих порций коагулянта, что приводит к более полному использованию промежуточных комплексов коагулянта.

Фракционное дозирование коагулянта позволяет:

- эффективно удалять фосфор и значительно повышать последующую кинетику осветления с использованием флокулянта;

- снизить расход коагулянта;

- уменьшить остаточное содержание коагулянта;

- эффективно осветлять при низких температурах сточных вод.

Для ускорения коагуляции и улучшения эффективности осаждения взвешенных веществ может осуществляться частичный рецикл осадка.

Рецикл скоагулированного осадка позволяет:

- повысить эффективность осветления;

- стабилизировать процесс осветления вне зависимости от изменяющегося количества взвешенных веществ в сточной воде;

- снизить количество применяемых реагентов;

- вырабатывать концентрированный осадок.

Смеситель флокулянта предназначен для равномерного перемешивания поступающих стоков с флокулянтом.

Смеситель флокулянта оборудован трубопроводом подачи флокулянта с инжекторными клапанами, пластмассовой загрузкой (блочной), переливной регулируемой планкой с отбойником и конструкциями крепления оборудования.

В зоне флокуляции, с использованием флокулянта А321, происходит флокуляфия прокоагулировавших:

- фосфора;

- взвешенных веществ;

- химических загрязнений;

- растворенной органики;

- тяжелых металлов.

Зона флокуляции представляет собой часть первичного осветлителя с приямками для насосов удаления первичного осадка, где расположены:

- датчик уровня осадка,

- погружные насосы с обвязкой для удаления первичного осадка TOS-50В2.75-53.

В случаях, когда с помощью коагуляции не обеспечивается расчётная скорость оседания взвешенных веществ (В.В.), а также в случаях повышенной гидравлической нагрузки, дополнительно к коагуляции применяется флокуляция.

После процесса коагуляции сток поступает в смеситель флокулянта, куда дозируется жидкий флокулянт. Высокая эффективность смешивания достигается за счёт:

- равномерного распределения потока по длине смесителя флокулянта с помощью регулируемой переливной планки;

- равномерного распределения флокулянта по длине смесителя флокулянта, используя перфорированный коллектор статического давления;

- высокой турбулизации потока в смесителе флокулянта благодаря закреплённой статической загрузке из сетчатых труб и вставленных в них плавающих (незакреплённых) сетчатых труб меньшего диаметра.

Поток заставляет плавающие (незакреплённые) трубы колебаться по вертикали и вращаться вокруг оси. Флокуляция начинается после выхода воды из смесителя флокулянта и продолжается в зоне флокуляции. Наиболее тяжёлые флокулы осаждаются уже в зоне флокуляции. Применение флокулянта позволяет в 2÷4 раза увеличить скорость осаждений В.В., а также существенно возрастает эффективность осветления.

Таким образом, флокуляция, дополнительно к коагуляции, позволяет обеспечить устойчивую и эффективную работу осветлителей в широком диапазоне гидравлических нагрузок, а также в широком диапазоне изменений состава и концентраций загрязнений в сточной воде.

Зона осветления предназначена для:
- осаждения флоккул;

- удаления взвешенных веществ;

- дополнительного изъятия органических загрязнений;

- уплотнения осадка;

- удаления осадка.

Зона осветления представляет собой часть первичного осветлителя, оборудована:

- тонкослойными модулями;

- водосборным лотком;

- конструкциями крепления оборудования.

Благодаря высокой скорости осаждения, крупные флокулы оседают в нижней части зоны осветления, под тонкослойными модулями, не попадая в сами модули. Более мелкие флокулы, которые составляют до 30% от общего количества В.В., за счёт потока поступают наверх, на специальные пластмассовые пластины (тонкослойные модули), установленные с шагом 50 мм и наклоном 60 градусов. Осадок оседает на наклонные пластины, уплотняется и за счёт гравитации сползает вниз по пластинам. Осветление происходит в тонком слое воды ламинарного режима.

Осадок с днища первичного осветлителя перемещается скребком в зону флокуляции, которая представляет собой углубления с наклонными стенками (приямками).

Скребок движется горизонтально, возвратно-поступательно. С помощью движения "вперёд" вогнутые торцевые поверхности профилей направляют осадок в приямки. При движении "назад", ускоренном почти в два раза, профиль движется под поверхностью осадка, за счёт чего осадок переливается через острую часть профиля в направлении приямка. В результате происходит непрерывная транспортировка осадка по направлению к приямку, что не влияет на процесс осаждения осадка. 

При постоянных возвратно и поступательных движениях профилей, происходит уплотнение осадка. Для отслеживания работы скребка устанавливается индикатор движения. 

В приямках зоны осветления установлены насосы для удаления осадка. Осадок отводится во встроенный минерализатор для аэробной стабилизации.

Уровень осадка контролируется датчиком контроля за уровнем осадка.

Осветленный сток над блоком тонкослойных модулей собирается в водосборный распределительный лоток с регулируемой планкой и отводится в многокамерный аэротенк.

Многокамерный аэротенк

Многокамерный аэротенк предназначен для:

- окисление органических и неорганических веществ;

- минерализация органических веществ;

- нитрификация;

- денитрификация;

- осветление стока;

- биофильтрация;

- биологическая дезинфекция.

Многокамерный аэротенк представляет собой 2 прямоугольных параллельных блока емкостей из нержавеющей стали заводского изготовления, общим размером (LxBxH) 8,320х4,68х2,88м, общим рабочим объемом 105м3 и максимальной пропускной способностью 73,54м3/час (продолжительностью не более 2х-3х часов), расчетной пропускной способностью 55,1м3/час.

Многокамерный аэротенк конструктивно делится на:

- гидролизер-ферментатор,

- гетеро-автотрофный нитри-денитрификатор,

- гетеро-автотрофный нитри-денитрификатор

- автотрофный нитрификатор,

- фильтр-биосорбер.

Камеры соединяются между собой поверхностными отверстиями (с решетками для предотвращения перемещения плавающей загрузки из емкости в емкость), и оборудованы:

- плавающей пластмассовой загрузкой (1-ая, 2-ая и 5-ая камеры);

- блочной пластмассовой загрузкой (3-я и 4-ая камеры);

- среднепузырчатыми трубными перфорированными диффузорами;

- мелкопузырчатыми пластинчатыми мембранными резиновыми диффузорами;

- погружными компрессорами BWH-6537 “ANLET”, G=157 м³/час;

- трубопроводами и арматурой подачи воздуха;

- электромагнитным клапаном;

- конструкциями крепления оборудования;

- шахтами для обслуживания;

Поступающие органические вещества последовательно минерализуются изолированными биоценозами микроорганизмов – обрастателей (биоплёнки) на специальных носителях, удерживаемых в пределах каждой камеры аэротенка. Носители находятся в погружённом в воду состоянии. Подача кислорода и перемешивание осуществляются за счёт аэрации.

Вследствие изменения скорости окисления, на каждом этапе процесса от высокой на первых ступенях до низкой – на последних, последовательно меняются нагрузки на биоценозы и сапробность воды от высоких до низких соответственно.

Вследствие снижения объёмной нагрузки на биоплёнку от высоких нагрузок в начальных стадиях до очень низких в конце процесса, соответственно изменяется состав биоплёнки:

- на первой стадии в биоплёнке доминируют гетеротрофные организмы (сапрофиты);

- на второй и третьей стадии после созревания биоценоза доминируют автотрофные бактерии Planctomycetales (ANAMMOX). Наряду с названными бактериями в биоплёнке функционируют гетеротрофные организмы;

- на четвёртой и пятой стадиях процесса в биоплёнке доминируют автотрофные нитрификаторы типа Nitrosomonas и Nitrobacter.

В соответствии с меняющимися условиями среды и количеством растворённого кислорода (РК) процесс протекает следующим образом:

- на первой стадии сорбция, окисление растворённой органики и гидролиз (ферментация) взвешенных веществ (O+H);

- на второй и третьей стадиях процесса (O+HND+AND):

- сорбция и окисление растворённой органики,

- гетеротрофная нитри-денитрификация,

- автотрофная нитри-денитрификация (ANAMMOX);

- на четвёртой стадии (AN+BF+TM):

- автотрофная нитрификация,

- биофильтрация,

- трофическая минерализация прироста биомассы;

- на пятой стадии (AN+F+BF+TM):

- автотрофная нитрификация,

- фильтрация,

- биофильтрация;

- трофическая минерализация прироста биомассы.

В отношении роста объёма биомассы доминируют два фактора:

- сапробность воды, которая меняется в процессе от высокой до низкой;

- рост биомассы бактерий, который меняется от высокого до сверх низкого в конце процесса.

Сапробность воды определяет условия развития и существования простейших, которые являются естественными регуляторами бактериальной биомассы.

Рост биомассы бактерий определяется скоростью их деления:

- на первой стадии процесса гетеротрофы делятся за 20÷30 минут;

- на второй и третьей стадиях автотрофы делятся за 2÷4 часа;

- на четвёртой стадии специфически селективные автотрофы делятся за 7÷11 дней.

Соответственно время созревания биоценозов биоплёнки многокамерного аэротенка составляет от 14 до 500 дней:

Кислородный режим является функцией следующих факторов:

1.Органическая нагрузка;

2.Толщина и плотность биоплёнки;

3.Температура стока.

Количество растворённого кислорода (РК), необходимого на каждой стадии процесса, должно быть оптимальным, исходя из условия поддержания одновременного протекания нитри-денитрификации.

Поддержание на каждой стадии процесса оптимального баланса аэробной и аноксной составляющих обеспечивает одновременное протекание нитрификации и денитрификации.

Условия, которые определены конструкцией нитри-денитрификатора, позволяют в динамическом режиме сформироваться необходимым биоценозам без внешнего вмешательства, исходя из установленного и поддерживаемого уровня растворённого кислорода в каждой камере. Большое количество простейших в биоценозах, особенно перитрихов, обеспечивает высокую эффективность осветления и биологической дезинфекции.

Третичная очистка (фильтр-биосорбер)

Во время подачи сточных вод в последней камере многокамерного аэротенка осуществляется процесс биофильтрации. В качестве биофильтрующего носителя используется плавающая пластмассовая загрузка с большой удельной поверхностью. В режиме фильтрации количество подаваемого воздуха рассчитано исходя из обеспечения окислительных процессов, которое меньше количества воздуха, необходимого для перемешивания плавающей загрузки.

Регенерация осуществляется при открытии электромагнитного клапана. Подача воздуха усиливается, и благодаря этому происходит интенсивное перемешивание пластмассовой загрузки в камере.

Интенсивное перемешивание обеспечивает перераспределение взвешенных веществ равномерно по всему объёму пластмассовой загрузки. Накопление лишней биомассы в объёме биофильтра не происходит благодаря развитым трофическим взаимоотношениям микроорганизмов, т.е. происходит полная минерализация органических веществ.

Фильтрация осуществляется благодаря плавающей пластмассовой загрузке с большой удельной поверхностью с фракцией 9 мм. Данная фракция создаёт условия для хорошей аэрации в теле фильтра-биосорбера, что, в свою очередь, позволяет формировать на плавающей пластмассовой загрузке биоценоз разнообразных микроорганизмов. 

В биофильтре уровень растворённого кислорода близок к полному насыщению. В этих условиях формируется биоценоз с доминированием представителей 3-го трофического уровня и большим количеством многоклеточных хищников – представителей 4-го трофического уровня, благодаря чему достигается высокий эффект минерализации задержанных взвешенных веществ. Это, в свою очередь, существенно удлиняет цикл фильтрации.

Шахты для обслуживания 

Предназначены для удаления первичного осадка и опорожнение блока емкостей насосом или специальным автотранспортом.

Шахты для обслуживания размещены в камерах аэротенка. Шахты в камерах с плавающей загрузкой представляют собой прямоугольный стояк с защитной (от гранул) сеткой из нержавеющей стали. Шахты в камерах с блочной загрузкой представляют собой прямоугольный стояк с отверстием в нижней части. Во время обслуживания, опуская насос в шахту, можно произвести опорожнение аэротенка.

При помощи насоса для обслуживания удаленный осадок из блока емкостей отводится в минерализатора осадка. На ограждениях блока емкостей смонтированы распределительные панели с герметичными розетками для подключения насоса обслуживания. Насос обслуживания работает в ручном режиме.

Установка обеззараживания очищенного стока. 

Установка обеззараживания очищенных сточных вод, предназначена для обеззараживания очищенного стока УФ-лучами.

Установка экологически безвредна, так как при работе не требует применения химикатов и не изменяет химический состав воды.

Установка обеззараживания очищенного стока является безнапорной, проточной, непрерывного действия с утеплённым днищем и саморегулирующимся кабелем обогрева и представляет собой изготовленный из нержавеющей стали ящик размером LxBxH 2,1х1,316х1,12м.

Установка обеззараживания очищенного стока состоит из: камеры гашения напора, камеры выравнивания потока (лотка), камеры выпуска, дроссельного электрощита.

Установка оборудуется дезинфекционными лампами типа TUV/ULC (12шт), которые крепятся на раме, над поверхностью воды. Расчетное время экспозиции 10,5сек, мощность излучения 452,4Вт.с, удельная интенсивность облучения 22620 мкВт.с/см2.

Ультрафиолетовое излучение с длиной волны 253,7 нм приводит к гибели патогенных микроорганизмов. Для обеспечения заданной эффективности сток должен быть очищенным и соответствовать параметрам, приведенным в проекте станции биологической очистки бытовых сточных вод.

Чем прозрачней сток, тем большее количество световой энергии расходуется на дезинфекцию. Концентрация взвешенных веществ (В.В.) должна быть не более 20 мг/л, так как, в противном случае, они будут поглощать ультрафиолетовую энергию, и закрывать собою микроорганизмы.

Реагентное хозяйство. 

Реагентное хозяйство включает в себя

- оборудование флокуляции;

- дозирующий комплекс коагулянта;

- автолифт.

Оборудование флокуляции

Оборудование флокуляции предназначено для повышения эффективности осветления сточных вод и процесса обезвоживания осадка.

Для приготовления раствора флокулянта предусматривается подвод водопровода хозпитьевого. Для регулировки подачи водопровода хозпитьевого на трубопроводе предусматривается регулировочный кран.

Оборудование флокуляции состоит из:

- баков;

- электрических мешалок;

- трубопроводов;

- насосов-дозаторов;

- воронок с эжекторами;

- выпусков из баков;

- заборного устройства с поплавковым датчиком уровня;

- клапана противодавления/перелива;

- инжектора.

Управление насосами-дозаторами возможно в ручном и автоматическом режимах. Автоматический режим работы связан с подачей сточных вод на станцию биологической очистки. Управляющий сигнал для включения-выключения насосов-дозаторов поступает от контроллера. При включении насосов подачи сточных вод автоматически включаются насосы дозаторы. После прекращения подачи сточных вод на станцию насосы-дозаторы автоматически выключаются.

Дозирующий комплекс коагулянта

Дозирующий комплекс коагулянта предназначена для:

- удаления фосфора;

- химически интенсифицированного первичного отстаивания;

Дозирующий комплекс коагулянта состоит из:

- бака;

- электрического миксера;

- воронки с подключением для водопровода;

- эжектора;

- насоса-дозатора коагулянта (2 шт.); 

- выпуска из бака с краном.

Для приготовления раствора коагулянта предусматривается подвод водопровода хозпитьевого. Для регулировки подачи водопровода хоз-питьевого на трубопроводе предусматривается регулировочный кран.

Коагулянт из бака забирается с помощью заборного засасывающего узла с поплавковым выключателем, который выключает насос-дозатор коагулянта при достижении минимального уровня коагулянта в баке. Насос-дозатор подаёт коагулянт в камеру коагуляции. Для предотвращения сифонного эффекта и слива коагулянта из всасывающей линии, предусмотрен многофункциональный клапан.

Дозирующий комплекс коагулянта допускает использование как сухого, так и жидкогокоагулянтов.

Электропитание и управление дозирующего комплекса коагулянта осуществляется от главного распределительного щита.

Управление каждым насосом-дозатором коагулянта возможно в двух режимах:

- автоматическом - управление насосом-дозатором инициируется от внешнего источника управления. Насос-дозатор работает при подаче стока на станцию и наличии раствора коагулянта в баке;

- ручном.

Блок обезвоживания осадка. 

Блок обезвоживания осадка HADS-120-06BFP(M), - укомплектованный блок заводского изготовления имеет габаритные размеры LxBxH 6,3х2,34х2,75м, производительность 154 кг/сут по сухому веществу обезвоженного осадка (расчетный вес обезвоженного осадка составляет 146 кг/сут по С.В.).

Блок предназначен для обезвоживания минерализованного осадка, образовавшегося в минерализаторе.

В предлагаемый комплект поставки входят:

- ленточный фильтр-пресс со встроенным статическим смесителем;

- насос промывочный;

- воздушный компрессор;

- насос-дозатор минерализованного осадка;

- установка приготовления раствора флокулянта;

- шнековый насос-транспортер обезвоженного осадка;

- контейнер для обезвоженного осадка.

Технология обезвоживания осадка предусматривает использование:

- дозирования осадка;

- дозированного применения флокулянта;

- фильтрации;

- удаления обезвоженного осадка;

- автоматического управления механическим оборудованием.

Качественное обезвоживание обеспечивается исходя из подбора оптимальных соотношений:

- количество осадка, м3/час;

- количество дозируемого флокулянта, л/час;

- концентрации 0.1÷0.2% сухой массы флокулянта от объема бака.

Минерализованный осадок из минерализатора с помощью насоса подачи осадка поступает в блок обезвоживания осадка. Напорный трубопровод подачи осадка из минерализатора в блок обезвоживания осадка подключается к насосу-дозатору минерализованного осадка, который дозировано, через статический смеситель, подает осадок на ленточный фильтр-пресс.

Флокулянт подается насосом-дозатором из дозирущего комплекса флокулянта. Объем дозирования и концентрация флокулянта определяются визуально:

- по неудовлетворительному состоянию лепешек обезвоженного осадка;

- по интенсивности фильтрации;

- по большой утечке осадка в зоне обезвоживания;

- по плохо формирующимся флокам.

После обработки флокулянтом, осадок подается на ленточный фильтр-пресс, на котором происходит обезвоживание осадка. Обезвоженный осадок сбрасывается в приемную воронку шнекового насоса-транспортера обезвоженного осадка. Шнековый насос-транспортер подает осадок в передвижной контейнер. Обезвоженный осадок вывозится на полигон ТБО.

Фильтрат самотеком отводится в усреднитель блока емкостей.

Ленточный фильтр-пресс

Лента и барабаны ленточного фильтр-пресса приводятся в движение с помощью электродвигателя. Ленточный фильтр-пресс также оборудован пневматическими приводами для натяжения ленты. Воздух для пневматических приводов подаётся от компрессора.

На ленточном фильтр-прессе имеется система автоматической промывки барабана и ленты.

Устройство автоматической установки приготовление флокулянта

Установка представляет собой трёхкамерную ёмкость. Первые две камеры оборудованы механическими мешалками и переливом. Третья камера установки оборудуется датчиком уровня воды, который контролирует уровень раствора в камере. 

Для ручного опорожнения ёмкости каждая камера оборудована кранами. Краны подключены к выходному коллектору.

Насос-дозатор минерализованного осадка

Представляет собой эксцентрический винтовой насос шнекового типа с вариатором. Этот тип насоса позволяет обеспечить оптимальный расход в широком диапазоне производительности благодаря вариатору, а также с высокой точностью поддерживать заданную производительность.

Насос-дозатор флокулянта

Насос-дозатор флокулянта – эксцентрический винтовой насос шнекового типа с вариатором. Этот тип насоса позволяет обеспечить оптимальный расход в широком диапазоне производительности благодаря вариатору, а также с высокой точностью поддерживать заданную производительность.

Насосы-дозаторы защищены от работы вхолостую, благодаря датчику нижнего уровня раствора флокулянта в баке, который при срабатывании выключает насосы.

Шнековый насос-транспортёр обезвоженного осадка

Насос-транспортёр обезвоженного осадка– эксцентрический винтовой насос шнекового типа с вариатором. Этот тип насоса позволяет обеспечить оптимальный расход в широком диапазоне производительности благодаря вариатору, а также с высокой точностью поддерживать заданную производительность.

Насосная станция подачи бытовой канализации от вспомогательных помещений.
Станция предназначена для подъёма и подачи сточных вод от вспомогательных помещений КОС на блок механической очистки.

Аварийная емкость (реконструируемая). 

Существующая емкость, объемом 266 м3, предназначена для отведения избыточного количества механически очищенных сточных вод из усреднителя в период длительных пиковых нагрузок и возможных ремонтных и профилактических работ. До ввода в эксплуатацию провести очистку от мусора.

Емкость оборудована насосом перекачки сточных вод обратно в усреднительную емкость. 

Некоторые особенности эксплуатации, связанные с сезонной нагрузкой. 

Вариант I с отключением части аэротенков

В период пониженного поступления сточных вод, адекватно снижению нагрузки часть параллельных аэротенков можно опорожнить и отключить электропитание. Биопленка в отключенных аэротенках высохнет естественным образом. Микроорганизмы перейдут в состояние анабиоза.

При подключении аэротенков в режиме полной нагрузки микроорганизмы выходят из состояния анабиоза в течение нескольких часов при наличии сточных вод и аэрации. Полная эффективность очистки восстанавливается в течение 2÷7 дней.

Вариант II эксплуатация с пониженной нагрузкой

Станции с технологией «9» очень хорошо работают при многократных снижениях нагрузки. Переход к расчетным нагрузкам сопровождается периодом изменения биоценозов в качественном и количественном отношении. Этот период обычно сопровождается повышенным пенообразованием и ухудшением показателей очистки. Для снижения пенообразования и обеспечения заданных параметров очистки в этот период используются биопрепараты.

Выпуск очищенных стоков. 

Проектом предусматривается устройство КНС очищенных стоков, состоящей из 2-х стеклопластиковых колодцев (диам. D=3000мм, высота Н=3600мм). Каждый колодец оснащен одним рабочим и одним резервным насосами (KRTK 40-250-122UG-S S, Qобщ=55,0 м3/ч,H=58 м в.ст., номинальная мощность одного насоса 14кВт, расчетная мощность одного насоса 12кВт.

От КНС очищенные стоки отводятся двумя напорными коллекторами М4 Ø160 на поля фильтрации. Коллекторы (общей протяженностью 6,7815км (2 нитки 13,563км) разделены на ремонтные участки, на каждом участке размещается камера переключения с системой задвижек. 

В период проведения работ на участке коллектора М4 сток переключается на параллельный участок сети, способный пропустить 100% очищенного стока.

Управление и контроль насосного оборудования осуществляется в ручном и автоматическом режимах от щита управления КНС, насосное оборудование оснащено частотным преобразователем и GSM модуль для передачи информации на панель оператора или телефон.

Поля подземной фильтрации.

Поля подземной фильтрации (поглощения) – это объекты для сброса сточных вод с целью их доочистки и утилизации через систему распределительных и оросительных труб, прокладываемых ниже поверхности земли в фильтрующих грунтах. 

Площадка для размещения полей подземной фильтрации принята со сравнительно спокойным рельефом местности. Поля подземной фильтрации имеют прямоугольную форму в плане с размерами 202,0×190,0 м. Длинная сторона направлена на юго-запад. Общая площадь, занимаемая полями подземной фильтрации, составляет 3,838 га. (Схема расположения полей подземной фильтрации приведена в томе 5.7.2.).

Вся территория полей подземной фильтрации условно разделена на 24 прямоугольные карты с одинаковыми размерами: длина 49,0 м, ширина 30,0 м. Длинные стороны карт вытянуты на юго-запад.

Системы трубопроводов на каждой карте полей подземной фильтрации идентичны и состоят из распределительных и оросительных труб.

На поля подземной фильтрации очищенные сточные воды подводятся двумя напорными трубопроводами Ø160мм

Из колодца К1-1 между смежными картами полей подземной фильтрации трассируются:

- вдоль коротких сторон карт - 2 магистральных трубопровода, один в северо-западном, а другой в юго-восточном направлениях;

- вдоль длинных сторон карт - транзитный магистральный трубопровод в юго-западном направлении до колодца К1-9. Между колодцами К1-1 и К1-9 предусмотрен смотровой колодец К1-8.

Из колодца К1-9 вдоль коротких сторон трассируются в двух противоположных направлениях (в северо-западном и юго-восточном) тоже 2 магистральных трубопровода.

К магистральным трубопроводам под углом 900 в двух противоположных направлениях (юго-западном и северо-восточном) трассируются распределительные трубы вдоль длинных сторон карт на расстояниях 15 м от их крайних границ.

В местах соединения магистральных и распределительных трубопроводов предусмотрена установка колодцев: 1050 К1-2, К1-3, К1-4, К1-5, К1-6, К1-7, К1-10, К1-11, К1-12, К1-13, К1-14, К1-15. 

К распределительным трубопроводам с двух противоположных сторон под углом 900 в шахматном порядке вдоль коротких сторон карт трассируются оросительные трубы параллельно друг другу через 1750 мм между их осями. 

Материал труб магистральных, распределительных и оросительных труб для полей подземной фильтрации принят из полиэтилена. Наиболее легкими с меньшей толщиной стенок при одинаковых диаметрах являются трубы, изготавливаемые из полиэтилена марки ПЭ100 по ГОСТ 18599-2001 (с изм. от 22.06.2005).

Функционирование полей подземной фильтрации предусмотрено круглогодично с подачей на них механически и биологически очищенных сточных вод с суточным расходом 771 м3/сут.

Для того чтобы поля подземной фильтрации располагались на площадке со сравнительно спокойным рельефом, были компактными и не очень дорогими в проекте приняты высоконагружаемые поля подземной фильтрации с удельной нагрузкой 39,775 л/сутки на 1 м длины оросительного трубопровода. По указанной удельной нагрузке произведен расчет оросительных труб (общая длина, общее количество оросительных труб на полях подземной фильтрации и на карте).

Для полей подземной фильтрации принята самотечная коллекторная система трубопроводов, состоящая из магистральных, распределительных и оросительных трубопроводов без устройства колодцев в местах присоединения оросительных труб к распределительным коллекторам. Поля подземной фильтрации разбиты на 24 карты с одинаковой площадью. 
Максимальный расчетный секундный расход сточных вод, подаваемый на поля подземной фильтрации равен 15,30 л/с, минимальный 7,50 л/с.

Диаметр распределительных и оросительных труб приняты конструктивно равными 110 мм.

Магистральные трубопроводы Ø160×4,9 мм прокладываются с уклоном 0,005 в направлении движения сточной воды. На магистральных трубопроводах предусматривается установка колодцев из сборных железобетонных элементов диаметром 1000 мм.

Магистральные трубопроводы между колодцами монтируются целыми отрезками труб без сварки. На железобетонном основании колодцев выполняется бетонный лоток на уровне, соответствующем лоткам подводящих и отводящих труб. В местах прохода полиэтиленовых труб через стенки колодцев устанавливаются полиэтиленовые канализационные шахтные футеровки ASF совместно с защитными канализационными муфтами AEM системы FRIAFIT (Германия).

Распределительные трубопроводы диаметром Ø110×3,4 мм прокладываются с уклоном 0,002 от колодцев. В начале распределительных трубопроводов в бетонном лотке колодцев предусмотрена установка щитовых затворов фирмы VAG Armaturen для регулирования подачи сточных вод на каждую карту. На расстояниях, равных примерно половине длины распределительного трубопровода предусматривается установка инспекционных колодцев диаметром Ø315 мм с проходной частью лотка Ø110 мм фирмы Wavin (Австрия).

Распределительные трубопроводы заканчиваются вентиляционными стояками из труб ПЭ100 SDR33 Ø110×3,4 мм с колпаками, выполненными в виде литых удлиненных заглушек из полиэтилена ПЭ100 SDR17 Ø200×11,9 мм, изготовленные по ТУ 2248-001-81298866-2010. Вентиляционные стояки предназначенные для притока воздуха согласно СН РК 4.01.03-2011 (п.9.3.12.4) возвышаются на 0,5 м от планировочной отметки земли. Часть вентиляционного стояка, расположенного над поверхностью земли и колпак, защищаются от прямого и отраженного солнечного света огнестойкой пленкой из вторичного поливинилхлоридного сырья толщиной 1,3 мм.

Оросительные трубы диаметром Ø110×3,4 мм прокладываются с уклоном 0,002 от распределительных трубопроводов. Оросительные трубы присоединяются к распределительным трубопроводам под углом 900 с двух диаметрально противоположных сторон в шахматном порядке и прокладываются параллельно друг другу с каждой стороны на расстояниях 1,75 м между продольными осями. 

Общая длина одной оросительной трубы (от оси распределительной трубы до конца заглушки) равна 14,79 м. Вдоль оросительных труб параллельно продольной оси предусмотрены отверстия диаметром Ø8 мм, располагаемые под углом 600 к вертикальной оси трубы с двух противоположных сторон в шахматном порядке с шагом 175 мм. На концах оросительных труб устанавливаются литые заглушки из полиэтилена MV ПЭ100 SDR11 Ø110 мм с закладными нагревательными элементами компании Friatec AG.

Оросительные трубы располагаются в траншее в гравийной обсыпке с размерами фракций 10-20 мм по ГОСТ 8267-93. Крупнозернистая обсыпка способствует более равномерному распределению сточной воды по площади полей подземной фильтрации и позволяет увеличить удельную нагрузку на единицу длины оросительной трубы. 

Общая высота гравийной обсыпки принята 500 мм, считая до оси оросительной трубы.

Для предотвращения смешивания гравийной обсыпки с песком, гравийная обсыпка и оросительные трубы отделены от песка нетканым геотекстилем марки "Текспол" плотностью 150 г/м2 по всей длине траншеи. Ширина геотекстиля принята 3000 мм. Полотно геотекстиля перекрывает оросительную трубу и верхнюю часть гравийной обсыпки с перехлестом на 150мм в каждую сторону от наружной поверхности оросительных труб.

Для мониторинга за уровнем грунтовых вод на полях подземной фильтрации предусматривается установка 5-ти наблюдательных скважин, индивидуального изготовления из расчета 0,75 га площади полей подземной фильтрации на одну скважину. В качестве обсадной трубы используются целые (без сварки) отрезки полиэтиленовых труб ПЭ100 SDR17 Ø110×6,6 мм.

Наблюдательные скважины имеют фильтрующую поверхность, выполненную на трубе в виде круглой перфорации с отверстиями Ø19 мм, располагаемыми в шахматном порядке со скважностью ≈25%. Перфорация на трубе перекрывается фильтрующей сеткой галунного плетения П56, ГОСТ 3187-76 по спиральной основе, выполненной из нержавеющей стальной проволоки 2,0-Т-1-12Х18Н10Т, ГОСТ 18143-72. Поверх фильтрующей сетки галунного плетения для её закрепления на трубе наматывается по спирали нержавеющая стальная проволока 2,0-Т-1-12Х18Н10Т, ГОСТ 18143-72.

Низ наблюдательных скважин имеет отстойную часть высотой 1000мм, заканчивающейся литой заглушкой на стыковой сварке.

Кольцевое пространство наблюдательной скважины от дна отстойника до бетонного оголовка заполняется гравием крупностью 10-20 мм (ГОСТ 8267-93) толщиной 70 мм. Устье наблюдательной скважины заканчивается кондуктором, выполненным из стальной сварной прямошовной трубы диаметром Ø219×5 мм. 

Верх кондуктора, закрываемый глухой заглушкой, закрепляется на приварном фланце болтами с гайками. Верх кондуктора располагается на 1000 мм выше, а низ на 500 мм ниже планировочной отметки площадки полей подземной фильтрации. Низ кондуктора закрепляется в бетонном основании, имеющем круглую форму в плане с наружным диаметром 500мм.

Межтрубное пространство между кондуктором и обсадной трубой заполняется товарным бетоном. Для предотвращения попадания атмосферных осадков в наблюдательные скважины под бетонным основанием кондуктора предусматривается замок из мятой глины.

Схема размещения наблюдательных скважин на полях подземной фильтрации и схема их устройства представлены на листе 9 тома 3.1.1. проектной документации.

По существу данного вопроса доклад окончен.

В.В. Горбов: - Спасибо, Вячеслав Анатольевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

С.А.Коженков: - После обезвоживания каким образом будет утилизироваться прессованный осадок?
В.А.Копылов: - Данный осадок относится к отходам 4 класса, в соответствии с чем мы можем вывозить его как твердые бытовые отходы.

С.А.Коженков: - Можем ли мы использовать образующийся в процессе очистки осадок в качестве удобрения?

В.А.Копылов: - В этом случае необходимо проводить исследования, при этом отмечу, что в почве находится достаточно металла, который будет содержаться в прессованном осадке. 
В.В. Горбов: - Если больше нет вопросов к докладчику, то предлагаю перейти к следующему докладу. Слово предоставляется Фоминых Андрею Алексеевичу, заместителю начальника Комплекса «Служба экологического контроля и мониторинга» Филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный». Доклад «Оценка воздействия на окружающую среду проекта строительства КОС».

А.А.Фоминых: Реконструкция межплощадочных очистных сооружений включает в себя частичную замену межплощадочных канализационных сетей и КНС и строительство очистных сооружений с полным циклом механической и биологической очистки хозяйственно бытовых стоков. 

Целью строительства комплекса очистных сооружений является исключение сброса неочищенных сточных вод на рельеф местности. 

Проектом принимается оборудование "RESETILOVS un CO", которое обеспечивает полную механическую очистку, включая удаление и обезвоживание мусора и песка, усреднение стоков, полную химическую и биологическую очистку, обеззараживание стоков, а также обработку первичного осадка, достаточную для его дальнейшей утилизации.

Воздействие на окружающую среду на существующее положение.

На территории площадок 2Ж, 2Б, 2Т, 112, 113, 113Г, 114А и 254 расположены основные и вспомогательные объекты, обеспечивающие подготовку РН "Союз" и космических аппаратов. 

Основное воздействие на атмосферный воздух оказывается в результате работы вспомогательных объектов. Загрязнение атмосферного воздуха вредными веществами от источников выбросов на рассматриваемых площадках происходит при:

· работке котлов миникотельных на площадках 112, 113, 113Г, 114А и 254;

· работе ДЭС при проведении технических регламентов на них и обеспечении аварийного электроснабжения объектов;

· приеме и хранении ГСМ на складах;

· обслуживании аккумуляторных батарей;

· работке слесарных и столярных мастерских;

· проведении сварочных и покрасочных работ. 

Валовый выброс загрязняющих веществ от источников, расположенных на площадках 2Б, 2Ж, 2Т, 112, 113, 113Г, 114А и 254 на существующее положение составляет 136,8 тонн/год. Основными веществами из выбрасываемых в атмосферный воздух являются: диоксид азота (13%), диоксид серы (23,5%) и оксид углерода (55,5%).

Вклады по видам источников выбросов распределяются следующим образом:

· миникотельные – 94,60%

· ДЭС – 0,74

· мастерские – 0,50%

· использование ЛКМ – 3,80%

· сварочные работы – 0,02%

-   склады КСМ и АЗС – 0,34%.

В течение 2014 года от объектов, расположенных на площадках 2Ж, 2Б, 112, 113, 113Г, 114А и 254, было сброшено на рельеф местности 93712 м3 неочищенных хозяйственно-бытовых сточных вод. 

Образование отходов, связанное с осуществлением основной и вспомогательной деятельности технических комплексов 11П591 и 11П592, на существующее положение происходит при выполнении следующих работ:

· замене отработанных ртутьсодержащих ламп освещения помещений и территории площадок; 

· сборе строительных отходов и металлолома при текущем ремонте сооружений;

· сборе отработанных масел при обслуживании компрессоров, трансформаторов, ДЭС, станочного парка и другого общепромышленного оборудования;

· сборе промасленной ветоши при обслуживании оборудования технических комплексов, станочного парка, миникотельных;

· сборе отходов металлообработки;

· сборе отходов деревообработки;

· сборе твердых бытовых отходов (персонал объекта, смет с территории). 

Сбор и временное хранение отходов до передачи их на утилизацию осуществляется в специально оборудованные емкости и контейнеры.

После завершения работ по реконструкции будет введена в эксплуатацию станция биологической очистки бытовых сточных вод производительностью 
800 м3/сутки с использованием оборудования KKB.9. Оборудование станции очистки размещается в отдельном технологическом блоке. Загрязняющие вещества, образующиеся при работе станции, выбрасываются в атмосферный воздух через систему вытяжной вентиляции производительностью 5000 м3/час.

Количество выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух при работе станции биологической очистки составит 0,74% от общей эмиссии от источников площадок.

По результатам определения выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух на проектируемое положение был проведен расчет рассеивания загрязняющих веществ в районе расположения проектируемых сооружений.

В результате проведенных расчетов предложена общая санитарно-защитная зона.

Настоящим проектом реконструкции предложены следующие нормативы предельно допустимого сброса загрязняющих веществ со сточными водами на поля подземной фильтрации: 

	Наименование показателя
	Нормативы сбросов, мг/л

	Водородный показатель
	6,5-8,5 ед

	Взвешенные вещества
	20

	БПК полн.
	6,13

	Аммоний
	2,04

	Нефтепродукты
	0,1

	Фосфат-ион
	3,58

	АПАВ
	0,51

	Нитрат-ион
	46

	Нитрит-ион
	3,37

	Алюминий
	0,51

	Сухой остаток
	1500

	Сульфат-ион
	500

	Хлорид-ион
	350


После завершения работ по реконструкции, дополнительно к уже образующимся на технических комплексах и вспомогательным объектах отходам будет происходить образование смеси осадков механической и биологической очистки сточных вод. Также увеличится количество ТБО (в связи с организацией новых рабочих мест на КОС) и отработанных ртутьсодержащих ламп (внутреннее и уличное освещение КОС).

Общая масса смеси осадков механической и биологической очистки сточных вод составит 281,88 т/год.

Оценить токсичность данного вида отхода по справочным данным не представляется возможным, т.к. состав зависит от содержания ЗВ в поступаемых на очистку стоков.

Настоящим проектом предполагается вывоз осадка на полигон ТБО. Сбор и накопление отходов на площадке КОС предполагается осуществлять в контейнеры из нержавеющей стали. Окончательное решение по способу утилизации данного отхода принимается после расчета индекса токсичности по результатам определения содержания загрязняющих веществ в осадке. 

Доклад окончен.

В.В.Горбов: - Спасибо, Андрей Алексеевич. Товарищи, есть вопросы к докладчику?

М.Ж.Даулетбаев (ЭОФ «Байконур Эко Мониторинг»): - Куда будет вывозиться прессованный осадок?

А.А.Фоминых: - На настоящий момент по договору с ГУП БиКУ будет вывозиться на городской полигон ТБО.
М.Ж.Даулетбаев (ЭОФ «Байконур Эко Мониторинг»): - Когда вводится КОС?
А.А.Фоминых:  -  Планируется в 2016 году.

В.В.Горбов: -  Нет больше вопросов товарищи? Напоминаю, что можно будет в течение 7 календарных дней со дня опубликования протокола направить свои замечания-предложения в адрес филиала ФГУП «ЦЭНКИ» – «Космический центр «Южный» в письменном виде. Товарищи, предпоследним пунктом нашей повестки дня является обсуждение протокола заседания, предлагаю все прозвучавшие доклады, вопросы и ответы на них включить в протокол слушаний. Подготовку протокола предлагаю поручить секретарю Галине Владиславовне. Нет возражений? Нет.

Итак, последний пункт – заключительное слово. Хочется поблагодарить наших докладчиков за освещение вопроса «Реконструкция межплощадочных очистных сооружений и канализационных сетей технических комплексов 11П591 и 11П592 (космодром Байконур)». Поблагодарить всех тех, кто занимался этим проектом, кто болеет душой и сердцем за экологию космодрома. 

На этом считаю, что слушания можно полагать закрытыми. Спасибо за работу.

Приложение:  лист   регистрации   участников  общественных   слушаний на 1   

                 листе в 1 экземпляре.

Председатель общественных слушаний

Заведующий сектором по работе с

избирательными комиссиями,

общественно-политическими,

религиозными объединениями

Управления по работе с общественными

формированиями администрации г.Байконур                                                     В.В. Горбов

Секретарь общественных слушаний

                                                Г.В.Андриевская
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