ОТЧЕТ
Государственного бюджетного образовательного учреждения 

среднего профессионального образования «Байконурский медицинский техникум» о результатах деятельности 
за 2013 год

Государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Байконурский медицинский техникум» оказывает государственную услугу по реализации основных и дополнительных профессиональных программ среднего профессионального образования по специальности 060501 Сестринское дело.

В рамках предоставления среднего профессионального образования государственное задание (бюджет) выполнено на 97,1 %.
План приема абитуриентов на первый курс выполнен полностью, в группы бюджетного обучения зачислено 34 студента согласно утвержденным контрольным цифрам.

На старших курсах обучаются 95 человек, что составляет 94,1 % от запланированного.
Показатели качества оказываемой государственной услуги сохраняются на хорошем уровне.
Доля педагогических кадров с высшим образованием составляет 91,6 %, 83,3 % имеют квалификационную (первую и высшую) категории.

Педагогический состав в 2013 году систематически повышал свою квалификацию по профилю преподаваемых дисциплин.

100 % выпускников получили диплом о среднем профессиональном образовании, квалификация медицинская сестра/медицинский брат. Доля выпускников 2013 года, получивших диплом о среднем профессиональном образовании с отличием, составила 21,4 %.

Регулярно проводилась промежуточная аттестация студентов, доля лиц, отчисленных за академическую неуспеваемость (бюджет) составила 0,3 %.   

Число обучающихся по программам СПО на платной основе на 01.01.2014 год составило 217, что больше запланированного количества по уточненному плану финансово-хозяйственной деятельности.

Регулярно в течение календарного года были организованы и успешно проведены курсы повышения квалификации по дополнительным профессиональным образовательным программам: обучено 89 слушателей по различным циклам («Сестринское дело в терапии», «Медицинский массаж» и другие).

В целом в 2013 году проводилась работа согласно утвержденного Главой администрации города Байконур плана по направлениям: 

· организационные мероприятия;

· экономика и финансы;

· производство;
· социальная сфера;

· общественная работа;

· работа с кадрами;

· контроль деятельности;

· подведение итогов и постановка задач.

Большинство запланированных мероприятий выполнено в полном объеме и на хорошем профессиональном уровне.
Директор ГБОУ СПО БМТ                                         И.А. Макарова

