Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Байконур»
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом проведения проверок финансово-хозяйственной деятельности предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур на 2015 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного учреждения «Спортивно-оздоровительный комплекс «Байконур» (далее - Учреждение) за период с 01.07.2013г. по 30.06.2015г. (начальник – Гертер Е.В.). По результатам проверки оформлен акт от 21.08.2015 №30, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.
Проведенной плановой проверкой установлено следующее:

Учреждение создано для выполнения работ, оказания услуг в целях обеспечения реализации полномочий органов исполнительной власти города Байконур в сфере физической культуры и спорта.
Планом финансово-хозяйственной деятельности на  2013-2015г.г. выделялись денежные средства из бюджета города, а именно:

- субсидия на финансовое обеспечение выполнения  государственного задания на оказание  государственной услуги: «Организация и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий»;

-  субсидия на иные цели в 2013- 2014г.г.

Учреждение оказывает платные услуги в соответствии с Уставом (пункт 2.5.), утвержденным Распоряжением Главы администрации города Байконур 21.12.2011 № 01-389р. 
Доходы от оказания платных услуг расходуются по статьям согласно плану финансово-хозяйственной  деятельности.

В ходе контрольных мероприятий были выявлены нарушения законодательства Российской Федерации о бухгалтерском учете и иного законодательства Российской Федерации, а именно:
При проведении инвентаризации материальных запасов выявлен излишек товарно-материальных ценностей у материально-ответственных лиц. В период проверки нарушение устранено.

В нарушение пункта 1 статьи 9 Федерального закона № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» неправомерно списаны товарно-материальные ценности без документального обоснования. При выполнении строительных работ списан цемент в количестве 7,1 тн, без оформления калькуляции на приготовление раствора и его оприходования.
Вопреки Инструкции по применению плана счетов бухгалтерского учета для государственных (муниципальных) учреждений (утв. приказом Минфина  России от 16.12.2010 № 174н), требованиям Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных (муниципальных) учреждений (утв. приказом Минфина РФ от 1 декабря 2010 г. № 157н)  допущены следующие нарушения:
не отражен в бухгалтерском учете объект основных средств – ограждение металлическое;

неверно отражены на счетах бухгалтерского учета операции по замене запасных частей к транспортным средствам, выданных взамен изношенных.

Проверкой установлены случаи нарушения пункта 3.4 Устава и внесения руководителем изменений в штатные расписания Учреждения на 2013, 2014 годы без согласования с УЭР и Управлением финансов.

Выявлено неэффективное использование средств субсидий на иные цели из бюджета города Байконур, выразившееся в несоблюдении принципа эффективности, закрепленного статьей 34 БК РФ, при приобретении товарно-материальных ценностей для устройства мини футбольного поля.

Кроме этого, в проверяемом периоде имело место неправомерное списание автомобильного топлива в количестве 27,9 л.,  а также в нарушение подпункта 3.1.2.2 Коллективного договора неправомерно произведен расчет оплаты часов работы в ночное время.

