Информационная справка

о результатах проверки результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №3 им. С.П. Королева  
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения средняя общеобразовательная школа №3 им. С.П. Королева за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. По результатам проверки оформлен акт от 03.09.2013 №44, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины. 

Имеет место принятие к учету основных средств по документам, оформленным ненадлежащим образом.
Установлены ошибки бухгалтера по отнесению прямым расходом на финансовый результат (счет 0401) расходов на предварительные медицинские осмотры сотрудников.
Ошибочно начислена амортизация на объекты основных средств: «Теплосчетчик электромагнитный КМ-5-4-40»,  «Плита электрическая».

Произведено списание материально-производственных запасов без оформления калькуляции  и применения норм списания материалов.
При формировании первоначальной стоимости объекта основных средств – «Ограждение металлическое решетчатое» не учтена стоимость фактических расходов по доведения его до рабочего состояния. 
Выборочной проверкой начисления заработной платы установлены нарушения, выразившиеся в виде арифметических ошибок, недоплат за проживания в зоне экологического кризиса, выплат компенсаций за квалификационную категорию педагогическим работникам, без проведения аттестации, а так же необоснованных выплат компенсаций за вредные условия труда.
Допущена необоснованная выплата материальной помощи из фонда всеобщего обязательного обучения, при отсутствии полного перечня документов.
Не произведено ежегодное снижение объема  водопотребления и водоотведения, тепловой энергии, электроэнергии не менее чем на три процента.

Выявлены многочисленные случаи несоответствия Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации (далее – ГК РФ) и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях» (далее – Закон о некоммерческих организациях).

Установлены случаи нарушения Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ (утв. приказом Минфина РФ от 28.12.2010 № 190н). 
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