Информационная справка о результатах проверки Государственного

бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской музыкальной школы № 2.

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей детской музыкальной школы № 2 за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (директор – Т.В.Дроздова).

По результатам ревизии оформлен акт от 07.10.2013 № 51, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины. 

Возмещение работникам денежных средств за прохождение предварительного медицинского осмотра производятся с нарушением Приказа Минфина от 01.12.10г. № 157н "Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению".

Имеет место неполной оплаты суточных работникам за время нахождения их в служебной командировке.

К бухгалтерскому учету принимаются компьютера по накладным, в которых не указываются технические характеристики поставляемых компьютеров, что в дальнейшем в учете не позволяет подтвердить соответствие технических характеристик фактически полученного оборудования техническим характеристикам, указанным в спецификациях к договорам.

Излишне начислена амортизация на оборудование в результате неправильно определенной амортизационной группы при принятии к учету основных средств. 
Без применения норм списываются моющие и дезинфицирующие средства. 
Согласно статье 153 ТК РФ не произведена оплата труда работникам, работа которых по графику приходилась в праздничные дни. Оплата не производилась по причине того, что в табелях учета рабочего времени не проставлялось время, отработанное работником в праздничные дни.
В нарушение ст. 99 ТК РФ сторожа систематически привлекались к сверхурочным работам, причем, оплата за отработанное сверхурочное время в соответствии со статьей  ТК РФ 152 работникам не производилась.   
Необоснованно начислена доплата к заработной плате за квалификационную категорию преподавателю в отсутствие квалификационной аттестации.
Учреждением не обеспечено снижение объема потребленных энергетических ресурсов согласно требованиям Федерального закона № 261-ФЗ, а так же распоряжения Главы администрации города Байконур от 27.05.2010 № 01-126р «Об утверждении плана мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности».

Величина потребления по теплоснабжению и потреблению горячей воды в 2012г. по сравнению с планом  2011г. увеличилась на 26,5% (30,57г/кал), по водоснабжению на 37,5% (174куб/м), по водоотведению на 5,7% (42куб/м). 

Фактическое увеличение потребления энергетических ресурсов в 2012г., по сравнению с планом 2011г., по тепловой энергии и горячему водоснабжению увеличилось на 4,96%, по водоснабжению на 15,3%.

В учредительных документах имеются многочисленные случаи несоответствия Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации и требованиям Федерального закона от 12.01.1996 № 7 – ФЗ «О некоммерческих организациях».

