Информационная справка

о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 12  

Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом работы Управления на 2013 год, проведена проверка результатов финансовой деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы № 12 за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (директор – Игнатова А.А.).

По результатам проверки оформлен акт № 56 от 22 октября 2013г., в котором отражены основные показатели финансово-хозяйственной деятельности учреждения, а также выявленные недостатки и нарушения финансовой дисциплины.

Проверкой  правильности начисления повышающего коэффициента учителям, имеющим квалификационную категорию, установлена переплата денежных средств (приказ Минобрнауки России от 24.03.2010 № 209 «О порядке аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений»).   

В 2011 году сторожам не производилась дополнительная оплата за работу в праздничные дни (ст. 153 ТК РФ).             

Расходы по возмещению работникам денежных средств, выданных из кассы Учреждения  за прохождение предварительного медицинского осмотра, отнесены прямым расходом на финансовый результат  (п.254 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов, органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010    № 157н).  

Списание моющих, дезинфицирующих средств производилось без указания норм расхода на сумму  (федеральный закон от 21.11 1996 № 129-ФЗ «О бухгалтерском учете).

При принятии к учету основных средств излишне  начислялась  амортизация.  

Изучением учредительных документов выявлены случаи противоречия Устава Учреждения  Гражданскому кодексу Российской Федерации, Бюджетному кодексу Российской Федерации  и требованиям Федерального закона от 12 января 1996 г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».
В 2012 году допущено превышение плановых величин потребления по теплоснабжению и горячей воде в сравнении с планом 2011г. на 43%, по электроэнергии на 7%.  Увеличение объемов фактического потребления коммунальных услуг в 2012г. в сравнении с планом 2011г. составило по теплоснабжению и горячей воде 53 %.
