Информационная справка
о результатах проверки финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы №15 
Управлением финансового контроля города Байконур, в соответствии с планом проведения ревизий финансово-хозяйственной деятельности предприятий и учреждений, находящихся в ведении администрации города Байконур на 2013 год, проведена проверка результатов финансово-хозяйственной деятельности Государственного бюджетного образовательного учреждения начальной общеобразовательной школы №15 (далее - Учреждение) за период с 01.01.2011г. по 31.12.2012г. (директор – Быкова Р.В.).
По результатам проверки оформлен Акт от 11.10.2013 № 52, в котором отражены недостатки в работе и нарушения финансовой дисциплины.

В нарушение Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 (п.254) № 157н «Об утверждении Единого плана счетов  бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению (с изменениями и дополнениями) расходы по возмещению работникам денежных средств, выданных из кассы за прохождение предварительного медицинского осмотра, отнесены прямым расходом на финансовый результат Учреждения (далее по тексту). 
При принятии к учету основных средств неверно определяется срок полезного использования.

В проверяемый период без надлежащего документального оформления отражено списание материальных запасов, что противоречит требованиям п. 4 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 года № 157н.

Проверкой расчётов по заработной плате установлено, что в нарушение Приказа  Минобрнауки РФ от 24.03.2010 № 209  установлена переплата  повышающего коэффициента  работникам, не имеющим квалификационную категорию.

Проверкой установлены несоответствия отдельных положений Устава Учреждения Гражданскому кодексу Российской Федерации, и Федеральному закону от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях».

Проверкой представленных документов на получение средств Фонда  всеобуча в 2012г. выявлены случаи оказания материальной помощи ученикам  без документального подтверждения права на ее получение.

В результате  отсутствия точного  учета питающихся  учеников необоснованно списаны  продукты питания  в 2011 году на сумму 3,6 тыс. рублей.
Фактические  расходы в 2012г. по всем видам коммунальных услуг не превысили  плановые расходы.
